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TONG CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM
BIA = RUQU = NUGC GIAI KHAT SAI GON DPie ljp = Tw do = Hanh phiic
SAIGON BEER — ALCOHOL — BEVERAGE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
CORPORATION Independence — Freedom — Happiness ‘
$8/No.: 2 /B SG-POQHCD Tp. Ha Chi Minh, ngay &2 thang 03 ném 2024

Ho Chi Minh City, March J8 | 2024

CONG BO THONG TIN PINH KY
PERIODIC INFORMATION DISCLOSURE

Kinh giti/To: = Uy ban Chirng khodn Nha nwée/State Securitics Commission
- 8ér Giao djch Chimg khodn Viét Nam/Vietnam Exchange
= 8¢ Giao djch Chimg khoan TP.HCM/Ha Chi Minh Stock Exchange
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|, Tén t chire: TONG CONG TY CO PHAN BIA - RUQU - NUGC GIAI KHAT SAI

Organization name: SAIGON BEER - ALCOHOL - BEVERAGE CORPORATION
Mii chimg khodn: SAB s
Stock symbol: SAB —
- Dia chi: 187 Nguyén Chi Thanh, Phudmg 12, Quéin 3, Tp. HS Chi Minh

- Address: 187 Neuven Chi Thanh, Ward 12, District 5, Ho Chi Minh City

- 86 dién thoai: (8428) 38 296 342

- Telephone: (8428) 38 296 342

- Fax: (R428) 38 296 856
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. NOi dung thong tin cong bﬁffrg,ﬁn'mumm io be diselosed:

Béo céo tai chinh kiém todn nim 2023 (riéng va hop nhét):

Cong viin gidi trinh Bdo cdo tai chinh kiém todn niim 2023 (riéng va hop nhéit).
Audited Financial Statements 2023 (separate and consolidated);

Explanations on audited Financial Statements 2023 (separate and consolidated).

3. Théng tin nay duge cong bé trén trang dién tir eta SABECO vio ngiy R /03/2024 tyi dudmg
diin:

This information is disclosed on SABECQ's website on March & | 2024 at the link below:
- Tiéng Vigt/Vietamese: hitps://sww.sabeco.com,viv/co-dong/bao-cao-tai-chinh/2023-2

- Tiéng Anh/English: hitps://www.sabeco.com.vn/en-1US/2023-3

Chiang 161 cam két cde théng tin ¢dng b trén diy 14 ding sy thit va hodn toin chju trach nhiém
trude phap ludt vé ndi dung cdc thdng tin di cong bb./,

We hereby declare that all information provided in this announcement is true and accurate, We
shall be legally responsible for the accuracy of our information disclosure.
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Tong Cong ty Co phin Bia - Rwou -
Nwrdre Gidi Khat Sai Gon va céc cong ty con

Béo cdo tai chinh hop nhat cho nam két thiic
ngdy 31 thang 12 ndm 2023




Téng Céng ty Co phin Bia
Théng tin vé Téong Cong ty

Gidy Chimg nhin Ding ki
Doanh nghiép s6

Hiji déng Quin tri

Ban Téng Gidm dbc

Uy ban Kiém todn

Ngwii dai dién theo Phép lujit

Tru sir ding ky

Céng ty kiém todn

- Rurgu - Nwée Gidi Khét Sai Gon

0300583659 ngiy 29 thing 2 nim 2012

Giay Chimg nhin Péng ky Doanh nghiép (“GCNDKDN") cia
T&ng Céng ty da duge diéu chinh nhiéu lan, lin dleu chinh gin
nhat 14 Giay Chimg nhin Bing ky Doanh nghigp 50 0300583659
ngay 22 thing 12 nam 2023. Giay Chumg nhin Pang ky Doanh
nghi¢p vé cic ban diéu chinh do S& Ké hoach va Déu tr Thanh phd

Ho Chi Minh cap.

Ong Koh Poh Tiong

Ong Pramoad Pharnprapha
Ong Nguyén Tién Vy

Ong Michael Chye Hin Fah
Ba Trin Kim Nga_

Ong L& Thanh Tuin

Ba Ngo Minh Chiu

Ong Tan Teck Chuan Lester
Ong Neo Gim Siong Bennett

Ong Koo Liang Kwee
Bi Teoh Kim Wei

Ong Ng Kuan Ngee Melvyn
Ong Lim Du An

C}ng Pramoad Phormnprapha
Ong Nguyén Tién Vy
Ong Michael Chye Hin Fah

Ong Koh Poh Tiong
Ong Tan Teck Chuan Lester

Ong Neo Gim Siong Bennett

Chu tich

Thanh vién
Thinh vién
Thanh vién
Thianh vién
Thinh vién
Thinh vién

Téng Gidm doc

(tir ngay 1 thang 10 nAm 2023)
Téng Gidm doc

(dén ngay 30 thing 9 nim 2023)
Phé Tong Gidm doc

Phé Tong Gidm doc

(dén ngay 31 thdng 3 ndm 2024)
Phé Tong Gidm doc

Phé Tong Gidm doc

Gidm dbc Nha may

Bia Sai Gon - Nguyén Chi Thanh

Chi tich Uy ban Kiém todn
Thanh vién
Thiinh vién

Chu tich

Téng Gidm dée

(tir ngiy | thing 10 ndm 2023)
Téng Gidm déc

(dén ngay 30 thdng 9 nim 2023)

$6 187, Duimg Nguyén Chi Thanh

Phuomg 12, Quin 5
Thanh phé Ho Chi Minh
Viét Nam

Cong ty TNHH KPMG
Viét Nam



Téng Cong ty C4 phin Bia - Rwgu - Nude Giai Khat Sai Gon va cdce céng ty con
Bio cdo ciia Ban Tong Gidm doc

Ban Tong Gidm ddc Tong Cong ty C6 phin Bia - Rugu - Nute Giai Khat Sai Gon (“Téng Cong
ty”) trinh by bdo edo nay va bdo cdo tai chinh hop nhat dinh kém cia Téng Céng ty va céc cong
ty con (goi chung 13 “Tép dodn™) cho ndm ket thic ngay 31 thang 12 nam 2023,

Ban Tong Giam ddc Tong Cong ty chju trich nhiém Iip va trinh bay trung thiyre va hop 1y bio cdo
tai chinh hop nhat theo cic Chugn myrc Ké todn Viét Nam, Ché d6 Ké todn Doanh nghiép Viét Nam
v céic quy dinh phdp 1y ¢6 lién quan dén viée 1dp va trinh bay bdo cdo tai chinh. Theo ¥ kién ciia
Ban Tong Giam doc Tong Cong ty:

(a)  bao cdo tai chinh hgp nhét dwgce trinh bay tir trang 5 dén trang 72 da phan dnh trung thye va
hop 1 tinh hinh tai chinh hep nhat cia Tap doan tai ngay 31 thang 12 nam 2023, két qua
hoat déng kinh doanh hep nhit va liru chuyén tién té hop nhét cia Tip doan cho nim két
thiic cling ngdy, phit hgp vdi cic Chuin mue Ké todn Viét Nam, r:hép d6 Ké toan Doanh
nghiép Viét Nam va cdc quy dinh phap 1y ¢6 lién quan dén viéc lip va trinh bay bdo cdo tai
chinh; va

(b)  tai ngay lip bdo cdo niy, khong ¢d 1y do gi dé Ban Téng Giam déc Téng Céng ty cho ring
Tép doan sé khong thé thanh todan cac khoan ng phai tra khi dén han.

Tai ngdy lip bdo cdo niy, Ban Tong Giam déc Tong Cong ty da phé duyét phat hanh bao cdo tai
chinh hgp nhat dinh kém.

Thanh phé H6 Chi Minh, ngay 28 thing 3 nim 2024



KPMG

KPMG Limited Branch

10th Floor, Sun Wah Tower

115 Nguyen Hue Street, Ben Nghe Ward
District 1, Ho Chi Minh City, Vietnam
+84 (28) 3821 9266 | kpmg.com.vn

BAO CAO KIEM TOAN BOC LAP

Kinh givi cic C6 déng
Téng Céng ty Cé phén Bia - Rwou - Nwée Giai Khat Sai Gon

Chuing t6i da kiém todn bdo cdo tai chinh hep nhét dinh kém cla Téng Céng ty Cé phan Bia -
Ruou - Nude Gidi Khat Sai Gon ("Tong Cong ty") va cac cdng ty con (gei chung la “Tap doan”),
bao gbm bdng can ddi ké toan hop nhat tai ngay 31 thang 12 nam 2023, bao cdo két qua hoat
déng kinh doanh hep nhét va bao cdo luu chuyén tién té& hop nhét cho nam két thic cling ngay
va cac thuyét minh kém theo dwoc Ban Téng Giam doc Téng Céng ty phé duyét phat hanh ngay
28 thang 3 ndm 2024, duorc trinh bay tir trang 5 dén trang 72.

Trach nhiém cua Ban Téng Giam déc

Ban Téng Giam déc Tong Céng ty chiu trach nhiém |&p va trinh bay trung thire va hop Iy bao cao
tai chinh hop nhét nay theo cac Chudn murc Ké toan Viét Nam, Ché dé Ké toan Doanh nghiép
Viét Nam va cac quy dinh phap Iy cd lién quan dén viéc lap va trinh bay béo céo tai chinh, va chju
trach nhiém vé kiém soat ndi bd ma Ban Tdng Giam dbc xac dinh |4 can thiét dé dam bao viéc
|ap bao cdo tai chinh hop nhét khéng cé sai sét trong yéu do gian 1&n hay nham Ian.

Trach nhiém ciia kiém toan vién

Trach nhiém ctia chiing t&i 1a dua ra v kién vé bao cao tai chinh hop nhat nay dya trén két qua
kiém todn cla ching téi. Ching tai d3 thue hién cong viéc kiém toan theo cac Chuan myc Kiém
toan Viét Nam. Cac chudn mye nay yéu cau ching téi tuan thd chudn mure va cac quy dinh vé
dao dirc nghé nghiép va lap ké hoach va thire hién cudc kiém toan dé dat dugc sw ddm bdo hop
Iy vé viéc liéu bao cao tai chinh hop nhat ¢ con sai sét trong yéu hay khéng.

Céng viéc kiém todn bao gdm viéc thire higén céc thd tuc nhdm thu thap cac bang ching kiém
toan vé cac so liéu va cac thuyét minh trong bao céo tai chinh. Céc thi tuc dugce Ia chon dura
trén xét dodn cla kiém todn vién, bao gbm danh gia rdi ro cd sai sét trong yéu trong bao cao tai
chinh do gian 1&n hodc nham I&n. Khi thirc hién cac danh gia rdi ro nay, kiém todn vién xem xét
kiém soat ndi bd cla Téng Céng ty lién quan tdi viéc lap va trinh bay bao cao tai chinh trung thue
va hep Iy nham thiét ké cac thu tuc kiém toan phi hop véi tinh hinh thic t&, tuy nhién khéng
nham muc dich dwa ra v kién vé hiéu qua clia kiém sodt ndi bd clia Téng Céng ty. Céng viéc
kiém toan cling bao gém viéc danh gia tinh thich hop cla céc chinh sach ké todn dugc ap dung
va tinh hop 1y clia cac wéc tinh ké toan cla Ban Téng Giam ddc Téng Céng ty, clng nhw danh
gia viéc trinh bay tong thé bao cdo tai chinh.

Chung tai tin ring cac bing chirng kiém todn ma chung téi thu duec 1 day dd va thich hop lam
co s& cho ¥ kién kiém todn cla chdng téi.

¥PMAG Lt Braracth, @ branch of KPMG Limilod, & Yeinsmess ons member limiGed iabilty company
e a rrermbe T of B KPALG global srganizaion of independent member frms afilaied with
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KPMG

Y kién ctia kiém toan vién

Theo y kién cla ching téi, bao cdo tai chinh hop nhét d3 phan anh trung thire va hop Iy, trén cac
khia canh trong yéu, tinh hinh tai chinh hop nhét cla Téng Céng ty Cé phén Bia - Ruou - Nudc
Gidi Khat Sai Gon va céc céng ty con tai ngay 31 thang 12 nam 2023, két qué hoat déng kinh
doanh hop nhat va leu chuyén tién té hop nhat clia Téng Céng ty va cac cbng ty con cho ndm
két thic clng ngay, phi hop véi cac Chudn muc Ké toan Viét Nam, Ché dd Ké toan Doanh
nghiép Viét Nam va céc quy dinh phép Iy 6 lién quan dén viéc lp va trinh bay bao cdo tai chinh.

Chi nhanh Céng ty TNHH KPMG tai Thanh phé Hé Chi Minh

(G

' Chang Hunﬁ_ Chun
Gidy Chirng nhan Bang ky Hanh nghé Giay Chirng nhan Bang ky Hanh nghé
Kiém toan sé 4629-2023-007-1 Kiém toan sé 0863-2023-007-1

Phé Tong Giam déc

Thanh phé Hb Chi Minh, ngay 28 thang 3 nam 2024




Téng Céng ty Co phiin Bia - Rwrgu - Nwde Gidi Khat Sai Gon va cdc cong ty con
Bing cdin dbi ké todn hop nhit tai ngay 31 thing 12 nim 2023

TAI SAN

Tai sin ngin han
(100 =110+ 120 + 130 + 140 + 150)

Tién va cfic khoin trong dwong tién
Tién ‘
Cac khoan twong duong tién

Piu twr tai chinh ngiin han
Pau tur ndm giir dén ngay dao han

Cie khoan phai thu ngin han
Phai thu ngan han cia khach hing
Tra truée cho nguéi bén ngin han
Phai thu ngfin han khic
Dir phong phai thu ngin han khé doi

Hing ton kho
Hang tén kho )
Dr phong giam gid hang ton kho

Tai sin ngin han khac
Chi phi tra tnrée ngdn han
Thue gid tr gia ting duge khau trir
Thue phai thu Nha nuéc

Ma
A
s0

100

110
111
112

120
123

130
131
132
136
137

140
141
149

150
151
152
153

Miu B 01 - DN/HN

(Ban hémh theo Théng tw sd 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)

Thuyét

minh

6

T(a)

8

9(a)
10(a)

11{a)

12(a)

20(b)

31/12/2023 1/1/2023
VND VND

26.553.405.591.714 26.860.224.573.663

4.069.464.160.642
985.364.551.928
3.084.099.608.714

5.039.908.030.600
1.423.048.778.559
3.616.859.252.041

17.741.052.417.665 19.411.469.500.000
17.741.052.417.665 19.411.469.500.000

1.229.401.278.553
467.366.764.227

897.692.694.315
337.852.269.601
33281517536  68.059.544.421
1.024.557.397.376  787.397.107.956
(295.804.400,586)  (295.616.227.663)

2.193.521.139.336
2.272.494.533.814
(78.573.394.478)

2.317.504.988.808
2.393.084.700.363
(75.579.711.555)

215.538.876.088  288.077.079.370
172.231.752.858 181.976.694.088
39.069.181.550 §3.098.195.190
14,237.941.680 23.002.190.092

Cdc thuyét minh dinh kém la b phén hop thimh cia bdo cdo téi chinh hop nht nay
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Téng Cing ty Co phin Bia - Rirgu - Nwde Gidi Khit Sai Gon v cde cdng ty con
Bing ¢in doi ké todn hep nhit tai ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

Tii san dai han
(200 =210+ 220 + 230 + 240 + 250 + 260)

Cie khodn phai tho dai han
Phai thu dai han cta khéch hang
Phai thu dai han khac
Dir phong phai thu dai han kho doi

Tii sin cb dinh

Téi sian <6 dijnh hiru hinh
Nguvén gid )
Gid trf hao mon Hiy ké

Tai san ¢6 dinh hitu hinh thué tai chinh
Neuvén gid
Gid trj hao mon liy ké

Tai san co dinh vd hinh
Nguyén gid
Gid tri hao mon liy ké

Bit djng sin diu tur
Nguyén gid -
Crid trf hao mdn lity ké

Tai sin dé dang dai han
Xay dyng co ban do dang

Diiu tir tai chinh dai han
Pau tu vio cdc cong ty lién két va
¢o 50 kinh doanh dong kiem sodt
Biéu tr gop ?E'tn vao cic don vi khac
Du phong dau tur tai chinh dai han
Pau tw ndm giir dén ngay dao han

Tai sin dai han khie
Chi phi tré trude dai han
Tai san thue thu nhip hodn lai
Thiét bj, vit twr, phy ting thay thé dai han

TONG TAISAN (270 = 100 + 200)

Mid Thuyét
& "
minh

S0

200

210
211
216
219

220
221
222
223
224
223
226
227
228
229

230
237
232

240
242

250

252
253
254
235

260
261
262
263

270

Miu B 01 — DN/HN

(Ban hinh thee Théng ne 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B Tai chinh)

9(b)
10(b)

13

15

16

7(c)
Ti(c)
T(c)
7(b)

12(b)

18

L 1{b)

31/12/2023
VND

1/1/2023
VND

7.503.219.247.991 7.604.851.042.093

34.701.581.051 37.720.028.871
5.948.610.516 5.948.610.516
35.152.681.051 46.171.128.871

(6.399.710.516)  (14.399.710.516)
3.969.724.119.615  4.454.982.147.731
2.889.608.860.338 3.368.981.633.235

11.488.317.326.965 11.440.080.558.923

(8.598.708.466.627) (8.071.098.925.688)

157.031.248.423 162.261.801.964
173.582.726.065 173.582.726.065
f16.351.477.642)  (11.320.924.101)
923.084.010.854 923.738.712.532
LII4.711.740.504 1.104.146.819.271
(191.627.729.650) (180.408.106.739)

279.064.752.080
311.098.622.085
(32.033.870.005)

153.128.987.010
182.935.850.984
(29.806.863.974)

143.919.308.285
143.919.508.285

133.548.179.000
133.548.179.000
2.287.392.366.503 2.214.115.381.757

2.230.183.930.616  2.187.829.955.465

434.314.271.916  434.314.271.916
(416.325.836.029) (410.128.845.624)
39.220.000.000 2.100.000.000
788.417.120.457 611.356.317.724
550.304.398.466 383.451.267.863

206.419.744,522
31.692.977.469

208.458.818.061
19.446.231.800

34.056.624.839.705 34.465.075.615.756

Ceic thuvét mink dinh kém 1a bé phdn hop thanh cua bdo cdo rai chinh hop nhdt néy

1550

= <5

=4



Téng Céng ty C6 phin Bia - Rurgu - Nwée Gidi Khit Sai Gon va cdc cong ty con
Bing ciin dbi ké todn hop nhit tai ngay 31 thdng 12 nim 2023 (tiép theo)

NGUON VON
NQ PHAI TRA (300 = 310 + 330)

Mg ngiin han )
Phai trd nguol ban ngan han
Ngurdri mua trd tién trude ngin han
Thué phai ndp Nha nurdc
Phai tra ngudi lao ddng
Chi phi phai tra
Doanh thu chura thye hign ng:’in han
Phai trd ngin han khac
Vay va ng thué tai chinh ngin han
Dy phong phai tra ngfn han
¥ khen thudng, phic lgi

Moy dai han
Phai trd ngudi ban dai han
Phai tra dai han khac
Vay vi ng thué tai chinh dai han
Thué thu nhip hodn lai phai tra
Dy phing phai tra dai han

Ma

300

310
311
312
313
314
315
318
319
320
321
322

330
331
337
338
341
342

Miu B 01 - DN/HN

(Ban hanh theo Thing tw 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bi Tai chinh)

Thuyét
minh

19(a)

20(a)

22(a)
23(a)

24

19(b)

22(b)

23(b)
18
25

31/12/2023
YND

8.571.466.944.838

8.224.608.450.196
2.476.372.806.838
44.800.935.324
1.358.515.637.834
235.426.444 878
486.177.414.768

2.898.696.098.647
530.129.396.183
119.220.000
194.370.495.724

346.858.494.642
1 00.000.000
33.725.069.062
170.828.414.155
50.792.760.595
69.412.250.830

1/1/2023
VND

9.874.229.696.363

9.213.862.412.096
2.766.280.031.591
36.931.211.976
1.621.018.056.957
190.033.628.709
514.267.263.343
229.844.154
3.204.086.244.845
658.625.815.321

222.390.315.200

660.367.284.267
120.060.956.800
55.421.713.745
374.432.513.250
36.557.237.52]
73.894.862.951

Cdc thuyét mink dinh kém & bj phdn hop thank cia bdo edo tdi chink hgp nhat ndy

— e
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Toéng Cong ty Co phin Bia - Rwgu - Nwée Giai Khit Sai Gon va cic cong ty con
Bing ciin dbi ké todn hop nhiit tai ngiy 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

Mi

s

VON CHU SO HUU (400 = 410) 400
Von chi si hiru 410
Von czﬁ phﬁ_‘n : 411

- Ca phieu pho thong co quyén

bigu quyeér 4lla

Vén khéc ciia chi sé hitu 414
Chénh léch ty gid quy dbi tién té 417
Quy ddu tur va phat trién 418

Lgi nhudn sau thué chura phin phii 421
- Loi nhugn sau thue chea phan phoi

dén cudi ndm triede 421a
- Lgi nhugn sau thué chea phédn pfrri':'

ndm neay . 421b
Lgi ich co dong khong kieém sodat 429

TONG NGUON VON (440 = 300 + 400) 440

h‘.!fm B 01 - DN/HN
{Ban hanh theo Thing twe 50 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 2 ndm 2014 cia Bg Tai chink)

Th u}rét 31/12/2023 1/172023
minh VIND VYIND

25.485.157.894.867 24.590.845.919.393

26 25.485.157.894.867 24.590.845.919.393
27 12.825.623.720.000 6.412.811.860.000

12.825.623.720.000 6.412.811.860.000

3.208.666.216 3.208.666.226
43.954.201.299 37.136.373.047
28 1.122.241,373.127  1.122.241.373.127

10.217.284.050.181 15.564.895.669.872

6.222.786.077.389 10.454.212.358.663

3.994 497972792 5.080.683.311.209
1.272.845.884.034 1.450.551.977.121

34.056.624.839.705 34.465.075.615.756

Mgay 28 thang 3 nim 2024

Mgudi lip:

/vW'

Hoang Thanh Vin

I Trén_Ngu}fén Trung
Ké todn

Ké todn trieemg

Koo :

Phé Téng Gidm doc Téng Gidm dic

Cdc thuyét minh dinh kém la bé phdn hop thinh cia bdo cde tai chinh hop nhdr néy

b ”Slfl,p



Téng Cong ty Co phiin Bia - Rrou - Nude Giai Khit Sai Gon va cic cing ty con

Bio cio ket qua hoat dong kinh doanh hop nhit cho nim két thie

ngay 31 thing 12 nam 2023

Doanh thu bin hang va cung ciip
dich vu

Cic khoan giam trir doanh thu
Doanh thu thuiin (10 = 01 - 02)
Gid vén hiing bén va dich vu cung cip

Loi nhudin gép (20 =10 - 11)

Doanh thu hoat ddng tai chinh
Chi phi tii chinh

Trong dé: Chi phi Id vay
Phan ldi trong cong ty lién ket va
co s¢ kinh doanh dong kiém soat
Chi phi ban hing
Chi phi quan 1y doanh nghiép

Lgi nhudn thuin tir hoat djng
kinh doanh
[30=20+(21-22) + 24 - (25 + 28)}

Thu nhip khac
Chi phi khac

Két qua tir edc hoat ding khic
(40 =31-32)

Lgi nhudn ké todn trude thué
(50 = 30 + 40)

Chi phi thué TNDN hién hanh

Chi phi/(lgd ich) thué TNDN hodn lai

Lgi nhujin thuin sau thue TNDN
(60 = 50 - 51 - 52)
(mang sang trang sau)

x
S0

01
02
10
11

20

21

.

22
23

24
25
26

30

31
32

40
50
51

52

60

Miiu B 02 — DN/HN

(Ban hinh theo Thong i 56 2022014/ TT-BTC
ngay 22 ngay 12 ndm 2014 cua B Tai chinh)

Mi Thuyét
minh

31
31
31

32

33
34

(<)
35
36

38

38

2023 2022

VND VND
30.706.760.090.689  35.235.899.123.781
245.392.808.474 156.815.129.946
30.461.367.282.215  34.979.083.993.835
21.370.004.777.980  24.208.377.066.751
9.091.362.504.235 10.770.706.927.084

1.432.568.520.354
73.433 682,681
50.214.725.919

232.053.894.657
4.479.227.839.581
800.691.619.935

1.090.560.762.647
81.993.117.030
45.517.297.000

323.119.361.276
4.532.068.273.139
740.665.660,468

5.402.631.777.049 6.829.660.000.370
17.484.692.469 20.990.166.318
49.706.065.223 37.232.847.726

(32.221.372.754)

(16.242.681.408)

5.370.410.404.295

1.099.082.811.973

16.274.596.613

6.813.417.318.962
1.323.982.218.726

(10.362.877.048)

4.255.052.995.709

5.499.797.977.284

Cdc thuyét minh dinh kém I b phin hop thanh cia bdo cdo tai chinh hop nhdt nay

O Nan

W=7



Tdng Céng ty Co phin Bia - Rwgu - Nwéc Giai Khit Sai Gon va cdc cong ty con
Bio cio ket qua hoat djng kinh doanh hep nhit cho nim két thic
ngay 31 thing 12 niam 2023 (tiep theo)

]'v!iu B 02 - DN/HN
{Ban hdanh theo Thong fr 56 2022014/ TT-BTC
neday 22 ngay 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Mi Thuyét 2023 2022

s6  minh YND YND
Loi nhudn thudn sau thué TNDN
(60 = 50 - 51 - 52) 60 4.255.052.995.709 5.499.797.977.2584
(mang tir trang trudc sang)
Trong do:
Lgi nhugn sau thué ciia Cong ty me 61 4.117.605.068.688  5.223.851.427.095
Lgi nhudn sau thue cia co ding
khong kiem sodt 62 137.447.927.021 275.946.550.189
Lii trén co phiéu (P diéu chinh lai)
Lii co ban trén cd phicu 70 39 3.132 3.974

Ngay 28 thang 3 nam 2024 .
p. _pﬂﬂﬂl;‘
Nguiri lap: et
/’)'"% | s
Hoang Thanh Van Trén_ngyén Trung Koo Liang Kwee==Tan Teck Chuan Lester
K¢ todn Ké todn truomg Phé Tong Gidm die Tong Gidm dic

Cdc thuyét minh dinh kém la bé phdn hop théanh cia bdo cdo tai chinh hgp nhdt nay
10

< leib
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Téng Cong ty Co Phﬁn Bia - Ruwgu - Nwrde Gidi Khat Sai Gon va cie cdng ty con
Bdo cdo lwu chuyén tién té hop nhit cho nim két thic
ngiy 31 thing 12 nim 2023 (Phwong phip gidn tiép)
Miiu B 03 — DN/HN
(Ban hanh theo Théng w56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Mi Thuyét 2023 2022
s6 minh VND VND

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DPONG KINH DOANH

Lgi nhuin ké toan trwde thué i1 5.370.410.404.295 6.513.417.318.962
Piéu chinh cho cdc khodn
Khau hao v phin bd 02 570.032.022.357  561.105.325.398
Cic khoan dy phong 03 3.417.866.623 (375.364.909)
L&/(1ai) chénh léch ty gia do ddnh gia lai
cdc khoan mue tién té co géc ngoai té 04 8.344.264 858 {6.770.234.675)
Lai tir cde hoat déng diau nr 035 {1.393.861.414.492) (1.030.693.700.071)
Phan I&i trong cong ty lién két va
co s0 kinh doanh dong kiém sodt 05 (232.053.894.657) (323.119.361.276)
Chi phi 131 vay 06 50.214.725.919 45517.297.000

L¢i nhuin tir hoat dong kinh doanh

trubynhing thay 45 vin luva d0ng 08 4.376.503.974.903  6.059.081.280.429
Bién déng cdc khodn phai thu va tai
san khdc 09 (39.584.410.728) (318.889.338.291)
Bién dong hang ton kho 10 (135.490.197.099) (524.913.148.727)
Bién ding cac khoan phai tra v
ng phai tra khac L1 (787.119.601.677)  739.396.642.915
Bien ding chi phi tra trunde 12 (146.695.187.651)  (94.057.434.127)

3.267.614.577.748  5.860.618.002.199

Tién 13i vay da tra 14 (50.352.399.174)  (48.765.455.244)
Th_ué thu nhip doanh nghi¢p di njp 15 {1.099.769.434.435) (1.329.727.378.601)
Tien chi khic cho hoat dgng kinh doanh 17 (177.428.635.660) (103.607.745.314)

Liru chuyén tién thudn tir hoat djng

kinh doanh 20 1.940.064.108.479  4.378.517.423.040

Cdc thuvér minh dinh kém 1a bg phdn hop thimh ctia bdo cdo tai chinh hgp nhdt néiy
11



Téng Céng ty Co phin Bia - Rwgu - Nudc Gidi Khat Sai Gon va cic cong ty con
Bio cdo lwu chuyén tién té hop nhit cho nim két thic
ngay 31 thang 12 nim 2023 (Phwong phip gidn tiép — tiép theo)

Miu B 03 — DN/HN
{Ban hanh theo Thong e 5o 202/ 2004/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chink)

Mi Thuyét 2023 2022
st minh VND VND

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG DAU TU
Tién chi mua sém, xdy dyng tdi san

¢ dinh vA tai san dai han khéc 21 (283.734.894.513)  (533.164.261.997)
Tién thu tir thanh 1y tai sin c6 dinh 2 2.485.031.224 4.266.273.000
Tién chi giri tién giri ¢6 ky han 23 (17.562.407.857.117)(22.641.269.675.342)
Tién thu hdi tién giri cé k¥ han 24 19.195.704.939.452 20.288.539,175.342
Tién thu 1ai tién giri va c6 nic 27 1.363.536.248.562  1.013.860.242.106

Luu chuyén tién thuiin tir hogt ding

s 30 2.715.583.467.608 (1.867.768.246.891)

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT PONG TAl CHINH

Tién thu tir di vay 33 4.130.545.304.850  3.279.890.701.619
Tién chi trd ng goc vay 34 {4.461.477.622,999) (2.908.733.012.244)
Tién chi tra ¢d tire 36 (3.354.092,726.063) (2.418.865.072.091)
2 = )

Luru chuyén tién thuin tir hoat djng 40 (3.685.025.044.212) (2.047.707.382.716)

tai chinh

Luu chuyén tién thuin trong nim

(50 =20 + 30 + 40) 50 970.622.531.875  463.041.793.433

SO SRR R 4.069.464.160.642  3.606.454.403.209

Al mam
Anh huing thay dbi ty gid quy dai
ngoai t¢ doi vii tiem va cic khoan 61 (178.661.917) (32.036.000)

twomg dwong tién
Ti%n vi cic khodn tirong dwong tién
cudi nam (70 = 50 + 60 + 61)

70 6 5.039.908.030.600 4.069.464.160.642

Nguwdri lap:

J
=
~

Hoang Thanh Van Trén_Ngu}rén Trung i
Keé todn Ké todn tricomg Pho Tong Gidm

bl
i

We Téng Gidm déc

Cde thuyét minh dinh kém la bg phdn hop thinh cia béo cdo tai chinh hop nhét nay




(a)

(b)

(c)

(d)

Tfmg Céng ty Co phiin Bia - Rurgu - Nude Giai Khit Sai Gon va cdce cing ty con
Thuyét minh béo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2023

Miu B 09 —- DN/HN
(Ban hémh theo Théng tuw sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bg Tai chinh)

Cégc thuyét minh nay 14 bd phin hop thanh va cin dirge doe ddng thi véi bo edo tai chinh hop nhét
dinh kém.

Don vi bao cao

Hinh thire s& hiru von

Tdng Céng ty Co phén Bia - Rugu - Nude Giai Khat Sai Gon (“Téng Cong tv”) duge thanh lip dudi
hinh thirc Téng Céng ty Nha nuéce theo Quyét dinh 56 74/2003/QD-BCN do B Cong nghiép (nay
la B$ Cong thwemg) ban hanh ngay 6 thang 5 ndm 2003 trén co 56 to chirc lai Cong ty Bia Sai Gon
va chuyén céc don vi bao gbm Céng tv Rugu Binh Tiy. Cong ty Nude Gidi Khit Chuong Duong va
Cang ty Thay tinh Pha Tho thanh cac don vi thanh vién -:ua:l"u:-ng Cong tv. Vao ngay 11 thﬁng 5 nim
2004, B truomg B Cong nghiép ban hanh Quyet dinh s6 37/2004/QD-BCN tdi co -:au lai Tong
Cung ty theo mé hinh cong ty me - cong ty con. Hoat ding clia Tong Céng ty duge cap phép theo
Gidy Chimg nhin Dang ky Doanh nghiép so 4106000286 do S& Ké hoach va Pau tw Thanh phé Ho
Chi Minh cap ngay | thing 9 ndm 2006.

Tong Céng ty duge ci phin hoéa theo Quyet dinh sb 1862/0D-TTg ngiy 28 thing 12 nim 2007 ciia
Thi twémg Chinh phi va duge S& Ké hﬂ:.u:h va B:'u.l tw Thanh phé Hé Chi Minh cip Gidy Chimg
nhan Bing kv Doanh nghiép Cong ty Cé phdn sd 4103010027 vao ngay 17 thing 4 ndm 2008. Tai
ngdy nay, Tong Céng ty dudi hinh thire 1a céng ty ¢b phdn mdi thanh lip di nhin ban giao toan bd
tai san va ng phai tra tir Téng Céng ty Nha nudc,

Cé phiéu ciia Téng Céng ty dugc niém yét tai S& GI:H.O dich Chimg khodn Thanh phé Hé Chi Minh
véri mi chimg khodn SAB theo Qu}réa dinh Niém yét s6 470/QD-SGDHCM do Sé& Giao dich Chimg
khoan Thinh phd Ho Chi Minh cap ngay 25 thang 11 nim 2016.

Bio cdo tai chinh hgp nhét cia Téng Céng ty cho ndm két thiic ngay 31 théng 12 ndm 2023 bao gém
Tong Cong ty va cic c{:ng ty con {duqc 20i chung I “Tap doan™) va lgi ich cta Tp dodn trong cdc
cong ty lién két va co s& kinh doanh déng kiém soat.

Hoat ding chinh

Cac hoat djng chinh cua Tip doan la san xuit va kinh doanh bia, rugu, nuée giai khat va cic sian
pham lién quan, bao gom vit liéu va bao bi; cung cap dich vy vin tai, hiu cdn va kho bai; san xudt
sdn phdm co khi, xiy dung két cdu thép, va cung cip dich vu co khi lip dit; va xdy dung va cung
an dich vy bat ddng san.

Chu k¥ san xuét kinh doanh thing thwimg
Chu k¥ sén xuit kinh doanh théng thuémg cia Tip doin nim trong pham vi 12 thing.

Ciu tric Tip doan

Tai ngdy 31 thing 12 ndm 2023, Tdp dodn ¢d 26 cong ty con vi 18 m:mg ty lién két va co s& kinh
doanh déng klem sodt (1/1/2023: 26 céng ty con va 18 eéng tv lién két va co s& kinh doanh dclng
kiém sodt), chi tiét nhur sau:
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Ting Cing ty Cé phin Bia - Ruwgu - Nwde Gidi Khit Sai Gon va cic cing ty con
Thuyét minh bao cdo thi chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

1S L da LR e

2

10

11

13

Ciong ty con

Cang ty Cb phén Bia Sai Gon - Mién Ty

Cong ty Co phmn Murdee Giai Khat Charong Duong
Cong ty Cb ph:an Bia 5&i Gon - Quing Ngdi

Cong ty Co phan Ruou Binh Tay

Cong ty Co phan Bia, Ruou Sii Gon - Bdag Xudn
Céng ty Co phén Bia Sai Gon - Nghé Tinh

Céng ty Cb phén Bia Sai Gon - Séng Lam

Cong ty Co phan Bia Sai Gon - Ha Nji

Céang ty TNHH Mgt Thanh Vién Thuong mai
Bia $ai Gon

Céng ty C6 phan Thuong mai Bia Sai Gon
Mién Bic

Céng ty Co phan Thuong mai Bia Sai Gon
Biic Trung Bé

Céng ty Co phin Thirong mai Bia Sai Gon
Trung t&m

Céing ty C& phén Thirong mai Bia Sai Gén
Mién Trung

W=d =11 % = lwn

Hoat ding chinh

San xudt va kinh doanh bia )

San xuat, kinh doanh mrdc gidi khat, 6 hdp va phuy ligu
San xuit va kinh doanh bia

San xuat va kinh doanh rirgu

San xudt va kinh doanh bia va ninde gidi khit o6 ga
San xuAt va kinh doanh bia, negu va nude gidi khat
Sdn xudt va kinh doanh bia va meéc gidi khat;

xut nhip khau céc nguvén vt ligu lién quan

San xuit va kinh doanh bia va medc gidi khat;

xuat nhip khiu céc nguyén vat lidu lién quan

Kinh doanh bia, rgru vi nandee gidi khat

Kinh doanh bia, nugu va ninde giai khat; cung cdp

dich vu vin chuyén hang hoa va cho thué kho bii

Kinh doanh bia, rngu va mnde giai khat; cung cap

dich vu vin chu;:-Eﬁ hang hoa va cho thue kbo bii

Ban budn bia, d0 vong c6 con; bén budn &6 uing khing
¢ oon; ban budn hoa chit Eha::,:m-:,mmtan bao bi;
kinh doanh vén tai kdng héa bing & t6

Kinh doanh bia, mnou wi ninde giai khét; kinh doanh
kho bai va dich vi vin tii hing hoa béng 6 15

Miu B 09 — DN/HN

(Bar b theo Thing fur 56 202/2004/TT-BTC
amgdy 22 thamg 12 mém 2014 etia Bg Tad chindy)

317122023
1-".~ %
quyén gnym

si himn  hiem qu}-el

70,55%
62,06%
66,56%
93,32%
55,90%
54,73%
68,78%
52,11%

100%
90,00%

05,07%

04 45%

91,24%

T0,55%
62,06%
B, S6%
03,47%
56,24%
54.73%
BE, TEY,
SE1I%

100
Q0,00

05,07%

94, 45%

01,24%

12023

bt %
quyén !]lz."éilJE
si him  bien quyet
SL,00%  51,00%
62,06%  62,06%
66,56%  66,56%
93.32% 93.47%
55.90%  56,24%
54.73%  34,73%
68,78%  68,78%
52,11% 52,11%

F00%% 100
90.00%  90,00%%
95.0T%  95,07%
94.45%  94.45%
91,24%  91,24%



Tong E‘nnghr Ci phiin Bia - Rwou - Nwde Gidi Khat Sai Gon va cic cing ty con
Thuyét minh bdo cdo thi chinh hop nhiit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

uqan B 09 — DN/HN
{Ban hénth theo Thing e s6 20272004/ TT-BTC
gy 22 théarg 12 nédm 2014 ciia Bg Tai chinky)

122023 1712023
o e e Y
STT Téa cing ty Hoat ding chinh quyén qaﬂn ql].' qr_un
si hita  bicu quyét sorhina  bién quyét
14 Cdng ty Co phin Thuong mai Bia Sii Gon Kinh deanh bia, rgu va meic gidi khat; cung cip
Tay Nguyén dich vy kho bai va djch vu vin chuyén 90.00%  90,00% 90,000  90,00%
15 Coag ty Co phan Thuong mai Bia Sii Gén Kinh doanh bia, rrgn va mirte giai khét; cung cip
Nam Trung B& dich vu kho bai va dich vu van chuyén ) 00,14%  90,14% 90, 14%  90,14%
16 Cong ty Co phan Thuong mai Bia 5ai Gda Kinh doanh bia, rugu, nande gidi khit; cung cap dich vy
Mién Déng viin chuyén hang héa bing dudng b va dudmg thiy 90.68%  90,68% G0.68%  50,68%
17 Cong ty Co phan Thuong mai Bia Sai Gon Einh doanh bia, rergne, nardee gidi khat; cung cip dich v
Song Tién cho thué kho bai va dich vu vin chirvén hing hoa biing
durimg bd 90,00%  90,00% 90.00%  90,00%
18 Cdng ty C6 phén Thuong mai Bia Sii Gdn Kinh doanh bia, nrgu, nude gidi khit; cung cap dich vy
Song Hiu vén chuyén hing hda duimg bd va duimg thiy 00,00%  90,00% 90.00%  90,00%
19  Coang ty TNHH MGt Thanh vién Co khi Chctaam;nmdungchnsanxuaiﬂlmphm lap dat
Sa Be Co va bdo tri hé thing miy moc thiés bj 100%% 100%3 100 1003
20 Cong ty TNHH Mgt Thinh vién Bia Sai Gon San xuat va kinh doanh bia, mach nha 0 1&n men,
Soc Tring (**) mrie khodng, nudc tinh khiét dong chai 70,55% 100%  51,00% 100%
21  Céng ty Co phan Thuong mai Bia Sai Gan Kinh doanh bia, regu, nude giai khét; cung cip dich v
Déng Bic kho bai va dich vu vén chayén hing hda 00,45%  90,45% 90.45%  90.45%
22 Cong ty TNHH Mt Thanh vién Bia San xuat va kinh doanh bia, mach nha 1 lén men,
$ai Gin - Ha Tinh murdc khodng, ninde tinh khiét déng chai 100%: 100%  100% 100%
23 Cong ty Co phin Bao bi Bia Si Gon Sén xuét va kinh doanh ndp khoén thiec va bao bi
kim logi, bao bi phuc vu nganh d6 udng thyc phém T681% Te8I%  T681%  TeBI%
24 Cong ty TNHH MGt Thinh vién Bia Sai Gon Bin budn bia, nrou va nurde gidi khit 100%: 100 1002 1005
25  Cong ty TNHH MGt Thanh vién Tap dodn Ban budn bia, negru va ninde giai khit
Bia Sai Gon 1003 100¢% [0 10
26  Céng ty Cd phidn Bia Sii Gon - Lim Déng San xudt va kinh doanh bia, nrgu va medc gidi khét 5291%  5291% S5291%  52.91%
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Téng Céng ty Cd phin Bia - Rwgu - Nwie Gidi Khit Sai Gon va cic cing ty con
Thuyét minh béo cio tii chinh hop nhiit cho nim két thac ngay 31 thang 12 nim 2023 (tiép theo)
Miin B 09 - DN/HN
(Ban himh theo Théng nr sé 202201 4/TT-BTC
mgdy 22 thdng 12 ndm 2014 cxia B Tai chink)

122023 /12023
Ve Yo Y Yo
STT Tén cing ty Hoat ddng chinh quyén  quyen quyén _quj'-ljén‘

sihitm  hiéu quyét  sichiru  bién quyét

11 Cﬁngtyﬁqan;njér o - _ ) o
Cong ty Cb phén T vin Bau tir - Thict ké va Cung cap dich vi tr vin xdy dumg vé thiét ké

.

Churyén giao Cong nghé Thanh Nam (**) . ) ) 2857%  28,57% 285T%  28.57%
2 Céng ty Co phén Kinh doanh San xuét san pham ndng nghiép va thuc pham
Lwomg thire - Thye phim Trrémg Sa 38,62%  3898% 3862%  38.98%
3 Céng ty Co phén Bia Sai Gon - Phia Tho Sén xuat va kinh doanh bia, rwou va mrdc giai khat 30,84%  33.85% 30,84%  33.85%
4  Cong ty Cd phin Bia Sai Gon - Mién Trung Sén xust va kinh doanh bia, negu, con, nude gidi khat va
phy tiing thay thé . 3240%  3241% 3240%  3241%
5  Cong ty TNHH Déu tr Thwong mai Tan Thank  Xdy dymg vé kinh doanh bat djng sin 2000% 29000 29,00%  29.00%
6  Cong ty Co phin Co khi va Xay lip Cong nghiép  Sén xudt, lip d#t cic sin phim méy méc ciu dimg va
(**) xdy dumg cing nghigp 26,00% 26,000 2600%  26.00%
7 Céng ty Cb phin Bia Sai Gon - Vinh Leng Sén xudt va kinh doanh bia, rrgu va nude gidi khat 20,00%  20,00% 20,002  20,00%
8  Céng ty Co phan Bia Sai Gon - Kién Giang Sén xudt va kinh doanh bia, regu, con, nundc gidi khdt va
phy ting thay thé ) 20,00% 20000 20,00%  20,00%
9 Céng ty Co phén Bia Sai Gon - Khanh Hoa San xuat va kinh doanh bia, mrou, con, ninde giai khat va
phy ting thay thé 26,00%  2600% 26,00%  26.00%
10 Céng ty C phin Bia Sii Gon - Bén Tre San xudt va kinh doanh bia, mrou va nardc gidi khat 20,00%  20,00% 20,00%  20,00%
11 Céng ty Co phan Tip doan Bia Sii Gon San xuat, gia cong va kinh doanh thye pham,
Binh Tay (**) nude gidi khat, bia va nudc uong ob con 21,80%  2218% 21,80%  22,18%
12 Céng ty Co phin Bia - Nudc Gidi Khat Séan xudt va kinh doanh bia, mrgu, nude gidi khit,
Sai Gon - Tay D (**) sita ddu ndnh va mudc ép trai ciy 2047%  3492% 27.62%  34.92%
13 Céng ty Cd phin Bia Sii Gom - Bac Liéu (**)  Sén xudt va kinh doanh bia, nrgu va mede gidi khat 14,01%  20,00% 10,20%  20,00%
I6




Tiéng Céng ty Ci phiin Bia - Rurgu - I"ilum: Gidi Khait Sai Gon va cdc cong ty con
Thuvét minh béo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thang 12 nidm 2023 (tiép theo)

Miu B 09 — DN/HN
(Ban hanle theo Thing tir so 202200 4/TT-BTC
ngay 22 thing 12 ndm 2014 cia Bg Tai chink)

I3 117023
% % % %
STT Tén ciing ty Hoat ding chinh quyén  quyén  quyén qu}‘en

siv hitu  biém quyét  siv hitn  biéu quyét

Il Co s kinh doanh ding kiém sodt

14  Céng ty TNHH Trung tim M& Linh (*) Cho thué vi quén If cao dc viin phing 25,00%  2500% 2500%  25,00%
15 (Céng ty Lién doanh TNHH Crown Sii Gon Sén xuat lon nhom 30,00%  30,00% 30,00%  30,00%
16 Céng ty TNHH Thizy Tinh Malaya Viét Nam Sén xuat cic sin pham thiy tinh 30,00% 30,009 30,00%  30,00%
17 Céng ty TNHH Bao bi San Miguel Yamamura  San xuat va kinh doanh cic sin pham bao bi déng géi
Phit The bang kim logi 35,00% 35000  35,00%  35.00%
18 Cédng ty TNHH San xuit Rurgu v Cén Vigt Nam  San xudt va kinh doanh nrgu va cée sin phdm
nurc udng ob con 4500% 45000 4500%  45,00%

(*) Quyén s hifu cia Tap dodn trong lién doanh vén Cong ty TNHH Trung tam Me Linh duge quy dinh tai Hep dung Lién doanh ngay 24 thing 11 ndm 1994 giira
Cing ty Cd phan Mudc Giai Khat Chrong Duong (“Chwrong Duong”™), mdt cdng by con ciza Tong Cong ty, vahm&mlacﬁa&nhtpﬂmlﬁﬁpenmud mit cong
ty dugc thanh lap tai Singapore. Tai thiri diém co phén héa Chuong Dwong vao nim 2014, quyén s hitu cia Hop dong Lién doanh nay dirge chuyén giao tir
Churong Deromg sang Tong Cang ty theo phé duyét cia B Cong Nghiép (nay 1a B Cong Theemg). Theo quy dinh tai Hop ddng Lién doanh, i nhudn duoc phén
chia cho cic bén theo lich biéu quy dinh trong hgp ddng ndy. Cho nim ket thic ngiy 31 thang 12 nim 2023, ty ¢ loi ich chia cho Tap dodn va bén ddi tic Kn heot
la 40%% va 60% (2022: 40% va 60°%).

(**)  Céng ty con vi cic cong ty lién két sir hin gidn tigp.

T}-];qu}mwhuuﬂw hmmty]equ}'en su:rhmlLn;rctn.-:pvaglmnemeﬁpdmnmngcacmngtycmmngr_-. lign két v co s kinh doanh déng kiém sodt.
Tit ca céc coag ty con, cong ty lién két va oo s& kinh doanh ddng kiém sodt dwgc thanh lp tai Viét Nam.

Tai ngiy 31 thang 12 niim 2023, Tip doan c6 8.139 nhin vién (1/1/2023: 8.550 nhn vién).
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Téng Cong ty Co phin Bia - Rirgu - Nwée Gidi Khit Sai Gon va cie cdng ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 — DN/HN
{Ban hénh theo Thing fur 56 202720014 TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua By Tai chinh)

Co so lap bao cao tai chinh

Tuyén bd vé tuiin tha
Béo cdo tai chinh hep nhat nay dugc lip theo cic Chudn myc Ké todn Viét Nam, Ché dé Ké todn

Doanh nghiép Viét Nam vi cic quy dinh phap Iy ¢é lién quan dén viéc lip va trinh bay bio cdo tai
chinh.

Co 50 do lrimg

Biéo cdo tai chinh hgp nhit, trir bio cdo luu ch uyén tién té hop nhat, duge 1ap trén co s don tich theo
nguyén tic gid goe. Bdo cdo luu chuyén tién té hop nhat duge 1ip theo phuong phdp gidn tiép.

K¥ ké todn nim
Ky ké todn ndm ciia Tép dodn 14 tir ngy 1 thing | dén ngay 31 thang 12.

Pon vi tién té ké todn va trinh bay bido cie tai chinh

Bon vj tién 1€ ké todn cta Tip doan la Béng Viét Nam (“VND™), ciing la don vi tién té duge sir dung
cho mye dich lip va trinh bay bao cdo tai chinh.

Tém tit nhitng chinh sich ké todn chi yéu

Sau ddy la nhitng chinh sich ké toan chi yéu duge Tip doan ap dung trong viéc Iip bio cdo tai chinh
hgp nhit nay,

Co sé hop nhit

Cing ty con

Cong ty con la cac dom v chju sy kiém sodt cua Tap doan. Béo cdo tai chinh coa cong ty con duge
hgp nhat trong bdo céo tai chinh hgp nhat ké tir ngay kiém sodt bat dau cd higu hre cho t&i ngay
quyén kiém sodt cham dit.
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(iii)

(iv)

Tong Cong ty Co phin Bia - Rwou - Nuwde Gidi Khit Sai Gon va ede cdng ty con
Thuyét minh béo ¢do tii chinh hop nhit cho ndm két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Mﬁu B 09 - DN/HN
{Ban hanh theo Thing fir 50 202/ 2014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chink)

Loi ich cé dong khing kiém sodt

Lgi ich ¢6 dong khong kiém sodt (“NCI”) duge xéc dinh theo ty 1¢ phan s& hitu cia ¢6 dong khdng
kiém sodt trong tai san thuin cta don vi bi mua lai tai ngay mua.

Viéc thodi von cia Tip dodn trong cong ty con ma khong dan dén mat quven kiém sodt duge ké todn
twong ty nhw cic gt&u dich von chi so hiru. Chénh léch gitra gia trj thay dﬂl phén s& hiru clia Tap
doan trong tai san thudn cla céng ty con va sb thu hofic chi tir vige thodi von tai cong ty con duge
ghi nhan véo lgi nhudn sau thué chura phin pl'tm thude vin chi s& hiru,

Céng ty lién két va co sé kinh doanh déng kiém sodt (cdc don vi nhin diu ne diwge hach
todn theo phiwong phip vin chi sé hitu)

Cong ty lién két li nhimg cong ty ma Tp doan c6 anh huong déng ké, nhung khong kiém sodt, cdc
chinh sach tai chinh va hoat dfng cia cong ty. Cic co st kinh doanh dong kiém sodt 1a nhimg co s&
kinh doanh ma Tip doan ¢6 quvén dﬁng kiém soat duq'c: thiét 1dp bing thoa thudn hop ddng va doi
héi sur nhét tri clia cic bén lién doanh d6i viéi céc quy:l dinh chién luge vé tai chinh va hoat déng,

Céng ty lién két va co s& kinh dﬂanh‘dﬁng kiém soat duge hach toan theo phuong phip von chi s
hiru (goi chung la cdc don vi nhin dau tr dirge hach todn theo phuomg phép von chi sd hiu). Céc
khodn dau tw nay duge ghi nhdn ban dau theo gid goc, gom ca chi phi giao dich. Sau ghi nhén ban
dau, bdo cdo tai chinh hgp nhat bao gdm phin ma Tép dodn duge huéng trnng l4i hodc 16 coa céc
don vj nhin dau tir dugre hach todn theo phwong phiap von chi s hiru, sau khi diéu chinh theo chinh
sach ké todn ciia Tap doan, tr ng,w bit diu cho ti ngay cham dirt sy anh hwémg ding ké hodic quyén
dong kiém sodt d6i vai cdc don vi ndy. Gia tri ghi s6 cha cic khoan déu tur duge hach toan theo
phuong phap vén chi s& hitu ciing duoe diéu chinh cho nhimg thay di vé lgi ich cia nha diu tu
trong don vi nhin diu tr phét sinh tir nhimg thay ddi von chi s& hiru cia don vi nhin dﬁu_m ma
khong phan dnh trén bdo cdo !iél qué hoat dong kinh doanh (nhur viéc dinh gid lai tai san co dinh,
hay chénh léch ty gia do chuyeén ddi béo cio tai chinh, v.v...}.

Khi phén 18 cia dom vi nhin diu tr méa Tip doan phai chia sé vugt qué loi ich cia Tip doan trong
don vi nhan diu tr durore hach todn theo phuomg phap von chil sé hifu, gaa tri ghi 50 ciia khoan diu
tr (bao gdm cdc khoan diu tr dai han, néu cd) s& duge ghi giam t&i bing khong va dimg viée ghi
nhin cdc khoan 18 phdt sinh trong tuong lai trir cac khodn 15 thuée pham vi ma Tip dodn ¢é nghia
vy phai tra hodc di tra thay cho don vj nhin dau tu.

Cde giao dich dwge logi triv khi hop nhat

Céac giao dich va 5o dur trong ndi bé tdp doan va cdc khoan thu nhip va chi phi chua thye hién tir cde
giao djch ndi by duge logi trir khi lip bdo cdo tai chinh hop nhat. Khoan 1di va 16 chua thire hign
phat sinh tir cdc giao dich véi cac dom vi nhén dau tr duge hach todn theo phuong phap von chi sé
hiru dugre trir vao khodn dau tu trong pham vi lgi ich cia Tap dodn tai dom vi nhén ddu or.
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Téng Cong ty C phin Bia - Rugu - Nwie Gidi Khat Sai Gon va cdc cing ty con
Thuyét minh bio cdo tai chinh hop nhét cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hémh theo Thong e s6 202/2004/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua By Tai chinh)

Hop nhit kinh doanh

Hop nhit kinh doanh duge hach todn theo phwong ph&p mua tai ngay mua, a ng&y ma guven kiém
sodt duge chuyén giao cho Tdp doan. Sy kiém sodt ton tai khi Tép dodn eo quven chi phoi cac chinh
sdch tai chinh va hoat déng cta don vi nhim thu duge ]i;rl ich kinh té tir céc hoat déng ciia don vi do.
Vige danh gid quyen kiém soat cé xét dén quyén bo phiéu tiém ning 6 thé thye hién duge tai thai
diém hién tai.

Gid phi hop nhit kinh doanh (gid phi mua) gbm téng cia gid trj hep 1y, tai ng:a}' trao dérl clia cdc tai
san dem trao doi, cic khﬂa:u ng phai tra dd phat sinh hodc d thira nhin, cac cong cy vnn do bén mua
phit hanh dé déi lay quyén kiém sodt bén bi mua va céc chi phi lién quan trye tiep dén viée hop nhat
kinh doanh. Cac tai san, ng phai ra c6 thé xdc dinh duge va cde khodn no tiém ting phai ganh chju
trong hop nhit kinh doanh dugc ghi nhin theo gia trj hop 1¥ tai ngay mua.

Bit kv khoan lgi thé thuong mai nao phﬂi sinh thé hién khoin chénh léch giira gid phi mua va lgi ich
ciia Tip doan trong gia trj hop 1V thudn cda cde tai sin, ng phai tra va e ticm tang, cta don vij bj mua
dugc ghi nhan vio bang cin ddi ké todn hop nhit, sau d6 duge phin bo vio két qua hoat dong kinh
doanh hop nhét. Khoan chénh léch am (14i tir giao dich mua gid ré) duge ghi nhén vao bdo cio két
qua hoat d9ng kinh doanh hop nhit cia nim phat sinh giao dich mua sau khi da tién hanh sodt xét
lai nhim dam bao viée xde dinh gia trj cia thi sin, ng phai tri ¢d thé xdc dmh duge, no tiém ting va
viée xde dinh gid phi hep nhat kinh doanh da phan dnh phii hop viée cin nhéc tit ca théng tin cé tai
ngay mua.

Ngoai té

Cic giao dich bing ngogi t¢
Ciic giao dich bing cde don v tién t¢ khac VND trong nam duge quy déi sang VND theo ty gid thye
i€ tai ngay giao djch.

Céc khodn myc tai sin va ng phai tri cé goc bing don vi tién & khac VND duge quy doi sang VND
lin lugt theo ty gid mua chuyén khodn va ty gid ban chuyén khoan cia ngin hang thuong mai noi
Tap doan thuémg xuyén co giao dich tai ngay két thic k¥ ké todn ndm.

Tfnr cd cdc khodn chénh léch t¥ gid duge ghi nhin vio bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh hep
nhat.
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Tong Cing ty Cb phin Bia - Rugu - Nwde Gidi Khat Sai Gon va cie cong ty con
Thuyét minh bio cdo tai chinh hgp nhit cho ndm két thic ngay 31 thing 12 nam 2023
(tiép theo)

Miu B 09 — DN/HN
(Ban hanh theo Thang ne s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Quy dbi bdo cde tai chinh ciia edng ty lién két tic don vi tién té ké todn sang don vi tién té
bio cdo
Cic khodn myc tai san va ng phai tra cia cing ty lién két cé don vj tién té ké todn khic VND duge

quy d6i sang VND theo ty gid tai ngdy két thie ky ké toan nam. Thu nhip va chi phi cia cong ty lién
két duge quy dbi sang VND theo tv gid thyre té tai ngiy giao djch.

Chénh léch ty gid phit sinh do quy d6i bdo cdo tai chinh bing don vi tién t¢ khic VND cia céng ty
lién két duge ghi nhdn vio khoin myc “Chénh léch ty gid quy doi tién t¢” thude von chil s& hiru trén
bing cin doi ké todn hop nhét.

Tién vi cic khoin twong dwong tién

Tién bao gom tién mit vé tién giri ngn hang khong ky han. Céc khoan tuong duong tién la cée
khodn ddu tr ngfin han c6 tinh thanh khodn cao, c6 thé dé ding chuyén ddi thanh mét lugng tién xdc
dinh, khong co nhiéu rii ro vé thay doi gid trj v duge sir dung cho myc dich dip (mg cdc cam ket
chi tién ngin han hom la cho myc dich dau tu hay ld cac mye dich khac.

Cie khoan déu tu

Pau tw ndm giie dén ngay ddo han

Déu tr nim gilr dén ngay dio han la cde khoan diu tv ma Ban Tﬂna Gidm dée Té-ng Céng ty hodc
cac cong ty con dinh va co kha ning nam giir dén ngay dao han. Pau tu ndm giir dén ngpy dao han
bao gdm tién giri ngéin hang 6 ky han. Cac khoan diu tr nay duge ghi nhin theo gid goc trir di dy
phing phai thu khd dbi.

Piu tie vio cde cong cu von chii s hivu ciia cdc don vi khdc

Pau tir viio céc edng ey von chi sé hitu cia cde dom vi khac duge ghi nhin ban diu theo gj:i gbe bao
gdm gid mua va cac chi phl mua cd lién quan trire nép Sau ghi nhén ban diu, cic khoan dau nr nay
dugre xde dinh theo gid goe trir di dLr phong giam gia diau tr. Dir phong giam gia dau tr duge lip khi
don vj nhin diu tr phat sinh 16 din dén Tip doan co kha nang mét von, trir khi ¢6 bing chimg ring
gia trj ciia khoan dau tu khéng bj suy giam. Dy phong giam gia dau tr duge hodn nhip khi don vi
nhén dau tr sau d6 tao ra loi nhudn dé bu trir cho cdc khoan 15 da duge lap du phong trude kia.
Khodn dy phong chi duge hoan nhép trong pham vi sao cho gia trj ghi s cia khoan dau t khong
vurgt qué gid tri ghi s6 cia ching khi gia dinh khéng ¢6 khoan dy phéng nao da duge ghi nhén.

Cice khodin phai thu

Cac khodn phai thu khach hing va phai thu khic dwge phan anh theo gia gbe trir di dy phong phai
thu kho doi.
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Tong Céng ty Co phin Bia - Ruwgu - Nwie Gidi Khat Sai Gon va cdc cong ty con
Thuyét minh bido cdo tai chinh hop nhit cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thing fie 6 202/ 2013/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cia Bg Tai chink)

Hang ton kho

Héng tdn kho duge phan dnh theo gid thip hon giira gid gbe va gid trj thuan 6 thé thye hién duge.
Gia goc duge tinh theo phueng phép binh quin gia quyén va bao gom tit ca céc chi phi Ph&t sinh dé
ed duge hiang ton kho & dja diém va trang thai hién tai. D61 v thanh pham va san phiam do dang,
gid gf:nq bao gdm nguyén vl li¢u, chi phi nhin cong trire tiép va cdc chi phi san gs:uit chung duge
phéan bo. Gia tri thuin o the thyre hién duge wée tinh dya vao gid ban cia hang ton kho trir di cac
khoan chi phi wée tinh dé hoan thanh san pham va céc chi phi wéc tinh dé ban sin pham.

Tip doan ap dung phuong phép ké khai thiémg xuyén dé hach todn hang ton kho,
Tii sin ¢6 dinh hiru hinh

Nguyén gid

Téi san ¢o dinh hiru hinh duge thé hién theo nguyén gia trir di gid trj hao mon liy ké. Nguyén gia
t4i sin ¢d dinh hitu hinh bao gém gid mua, thué nhdp khiu, cdc logi thué mua hing khang dugc hoan
lai va chi phi lién quan trrc tiep dé dura tai san dén vi tri vi trang thdi hoat dgng cho muc dich sir
dyng d8 dy kien. Cac chi phi phat sinh sau khi tai sin ¢o dinh hiru hinh 43 dwa vio hogt dong nhu
chi phi sira chira, bao duémg va dai tu dwge ghi nhin vao bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh hgp
nhit trong nim mé chi phi phét sinh. Trong céc truémg hgp cé thé chimg minh mét céch ré rang ring
cic khoan chi phi nay lam ting lgi ich kinh té trong tuomg lai dyr tinh thu duge tir viée sir dung tai
san co djnh hiru hinh vugt trén mire hoat dong tiéu chuan theo nhur danh gia ban dau, thi cac chi phi
nay duge von héa nhir mot khoan nguyén gid ting thém cia tai san ¢ dinh hiru hinh.

Khiu hao

K_hiu hao dugc tinh theo phwong phip duimg thing dira trén thai gian hitu dyng wdc tinh cla tii sin
co dinh hitu hinh. Théi gian hite dung wdée tinh nhur sau:

»  nha cira va vit kién tric 5 - 45 nam
*  méy moc va thiét bj 3 —30 ndm
= phurong tién vin chuyén 3 — 10 ndm
= thiét bj vin phong 2~ 15 nam
= tai san khac 2 =20 nam



()

(i)

(i)

(i)

Tong Cing ty C6 phin Bia - Ruwgu - Nwée Gidi Khit Sai Gon va cic céng ty con
Thuyét minh bdo cio tai chinh hop nhit cho nim két thie ngay 31 thing 12 nam 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
{Ban hinh theo Théng tr 56 2022014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

Tai sin ¢6 dinh vé hinh

Quyén sir dung dit

Quyén sir dung dét khéng c6 thai han duge the hién theo nguyén gid va khong trich khdu hao. Quyén
sir dyng dét c6 thai han xde dinh duge the hién theo nguyén gid trir i gid trj hao mon Ity ké. Nguyén
gid ban dau cua quyen sir dung dat bao gom gid mua va cdc chi phi lién quan trye tiep t&i viée cd
dugc quyeén sir dung dat. Quyén sir dung dit c6 théi han xac dinh duge khau hao theo phuong phap
durémg thing trong théi han sir dung cia quyén sir dung dit 1a tr 13 dén 50 nam.

Phin mém mdy vi tinh

Gid mua cia phin mém mdy vi tinh méi ma phin mém nay khéng phai 1 mét bg phan gin két véi
phin cimg 6 lién quan thi duge von héa va hach todn nhu tai sin cé dinh vé hinh. Phin mém may
vi tinh duge tinh khiu hao theo phuong phap duémg thing trong théi gian 3 nim.

Bit djng sin diu tw
Bit djng sin dau tw dau tie cho thué

Neawvén gia

Bit dong san diu tir cho thué duge thé hién theo n%u}rén gid trir di gid tri hao mon liy ké. Nguvén
gia ban diu cia bat dong san dau tir cho thué bao gom gid mua, chi phi quyén sir dung dat va cdc chi
phi lién quan tryc tiép dén viée dua tai san dén diéu kién cn thiét dé tai san ¢é thé hoat dong theo
cdch thirc da dy kién bai Ban Tong Gidm dée. Céc chi phi phit sinh sau khi bat déng san diu tr cho
thué da duge dira vao hoat dong nhur chi phi sira chira va bao tri duge ghi nhin vao bao cdo két qua
hoat dgng kinh doanh hgp nhat trong ndm ma cic chi phi niy phat sinh. Trong cdc truémg hgp c6
thé chimg minh mét cich rd ring ring céc khodn chi phi nay lim ting lgi ich kinh té trong tuong lai
dyr tinh thu duge tir bét dong san déu tur cho thué vugt trén mire hoat ddng tiéu chuin theo nhwr danh
gid ban dau, thi cdc chi phi nay dwge von héa nhir mt khoan nguyén gia ting thém cla bat dng san
déu tur cho thue.

Khéu hao

Khéu hao duge tinh theo phuong phép duémg thing dya trén thai gian hitu dung wdc tinh cia bét
déng san diu nr. Thai gian hiru dung wée tinh nhur sau:

=  quyén sir dung di't]: 16 — 47 nim
» nhd cira va vit kien tric 5 — 45 nim
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Téng Céng ty C6 phin Bia - Rwgu - Nwéc Gidi Khit Sai Gon va cic cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tii chinh hgp nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thong ne s6 202/2014/TT-BTC
ngdy 22 thang 12 ndm 2014 ctia B§ Tai chinh)

Bt ding sin dau tw ndm giit ché tang gid

Bét d:fang san ddu tr nim gu?r chir tang gid duge phan anh theo gid gbe trir di cde khoan gidm gid tri
theo gla thi trudmg. Gid trj ghi s6 cia bt déng sin diu tv ndm gilr chér ting gid s& dugc ghi giam
néu c6 bing chirg cho thay gia thi trucmg clia bat dgng sin diu tr giam :r.ufng thap hom gia tri ghi
50 cia bat dong sin nay va gid trj khoan ton thét eé thé xde dinh duge mét cich din g tin cdy. Khoin
ghi giam gié trj cla bt déng san diu tr nim gilr ché ting gid duoe ghi nhin vao gid von hang bén.

Xiy dung co bin do dang

Xy dyng co ban d& dang phan dnh cic khoan chi phi xay dyng hodic trién khai tai san ¢ dinh hiru
hinh v tai san ¢b dinh v6 hinh chira hoan thanh hode chura lap dit xong. Khdng tinh khau hao cho
xfiy dimg eo ban diér dang trong qua trinh xdy dung va lap dat.

Chi phi tra trwdc dai han

Bao bi ludn chuyén

Bao bi ludn chuyén bao gim chai, két sir dung trong qua trinh hoat djng san xudt kinh doanh cia
Tip dodn vi duge ghi nhin ban dﬁu theo gia goc. Bao bi luin chuyén duge phén bo theo phurong
phap durémg thiing trong théri gian 3 ndm,

Chi phi dit tra treée

Chi phi dit trd trirde bao gom tién thué aé; trd trude, ké cd cde khoan lién quan dén dit thué ma Tép
dodn da nhin dugc gidy chimg nhin quyén sir dung dit nhung khong di diéu kién ghi nhin tai san
¢d dinh v6 hinh theo cic quy dinh phap luit hign hanh, va cac chi phi phét sinh khac lién quan dén
viéc bio dam cho viée sir dung dit thué. Cic chi phi niy duge ghi nhiin vao bdo cio két qua hogt
ddng kinh doanh hop nhit theo phweng phép duimg thing dua trén thoi han cia hop dong thué dat
la nr 32 dén 48 ndm.

Céng cu va dung cu

Céng cu va dung cy bao gom cdc tai san Téap doan nim giir dé sir dung trong qua trinh hoat déng
kinh doanh binh thurdmg, v&i n?,uven gid cla mdi tai san thap hon 30 triéu VND va do dé khong du
diéu kién ghi nhin 4 tai san co dinh theo quy dinh hi¢n hinh. Nguyén gid cia cdng cu vi dung cy
duge phin bé theo phuong phip dudmg thing trong thér gian tir 2 dén 3 ndm.

Cdc khodn phii tra ngwrdd bin va phai tra khic
Céc khoan phai tra ngudi ban va phai tra khic dugc thé hién theo gia goc.
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Tong Cung tv Cd phin Bia - Rurgru - Nuwrdre Giai K]:ﬁt Sai Gon va cdc chng ty con
Thuyét minh béo cdo tii chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hinh theo Thong ne sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua By Tai chinh)

Dy phong

Mot khoan dy phong duoc ghi nhin néu, do két qua cia mét sir kién trong qué khir, Tdp dodn c6
nghm v phap Iy hign tai hofic lién ddi e6 thé wde tinh mdt cach dang tin cdy, va chiic chin s& lim
giam sit cac 1;;:1 ich kinh té trong tuong lai dé thanh todn cde khoin ng phéi trd do nghia vy do.
Khoan dy phcmg duge xdc dinh bang cich chiét khiu dong tién dir kién phai tra trong fuong lai v&i
ty 1é chlet khéu trude thué phén dnh danh gid cia thi truéng & thiri diém hién tai vé gia tri thoi gian
clia tién va rii ro cy thé cia khoan ng dé.

Duwr phong tro cip théi viée

Theo B ludt Lao dong Viet Nam, khi nhén vién lim viéc cho cong ty tir 12 thing tr& Ién (“nhén vién
du dleu kién’ ] tur nguy@n cham dirt hgp dong lao dgng cia minh thi bén sir dung lao dng phai thanh
todn tién trg cap thdi viéc cho nhin vién dé tinh dyra trén s6 ndm lam viée va mu:: lwong tai thér diém
thdi viée cia nhin vién d6. Dy phong trg cap thoi viée duge lap trén co s& so ndm nhén vién lam
viée cho Tip dodn v mire lwong binh quin cia ho trong vong sdu théng trude ngay két thic kv ké
toan nim. Cho mye dich xdc dijnh s& nim lam vige cia nhdn vién, théi gian nhin vién da tham gia
bao hiém that nghiép theo quy dinh eta phap ludt va théi gian lam viée 43 duge Tap dodn chi trd trg
cdp thoi viée dugce loai trir,

Vén b phin

Cé phiéu pho thong

Co Ph]EU phn thcmg duge ghi nhiin theo ménh gid phét hanh trir di cdc chi phi phat sinh lién quan
trre tiép dén viée phét hinh ¢ ph1eu sau khi trir di cdc anh hudng cia thué. Céc chi phi nay duge
ghi giam vio thing dir von ¢ phan.
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Téng Céng ty C6 phiin Bia - Rugu - - Nude Gidi Khat Sai Gon va eic cong ty con
Thuyét minh bdo cido tii chinh hop nhit cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thong te sé 202/2014/TT-BTC
ngday 22 thing 12 nam 2014 cua Bé Tai chinh)

Thué

Thué thu nhap doanh nghiép tinh trén lgi nhudn hodc 13 cia nim bao gom thué thu nhép hién hanh
va thué thu nhap hodn lai. Thué thu nhip doanh nghiép dugc ghi nhin trong bao cdo két qua hoat
dong kinh doanh hgp nhit ngogi trir trurémg hgp ¢6 cde khodn thué thu nhdp lién quan dén cic khoan
muc dqu;rc ghi nhin ll'!é’mg vao von chi sé hitu, thi khi 46 cdc khoan thué thu nhép nay cling duge ghi
nhén thing vao vén chi s& hiru,

Thué thu nhip hn:n hanh la khodn thué dy kién phai nép dura trén thu nhép chju thué trong ndm, sir
dung cic mirc thué sudt ¢ hiéu lye tai ngay két thic ky ké todn nim, va cdc khoan diéu chinh thué
phai ndp lién quan dén nhimg nim trudrc,

Thué thu nhip hodn lai dirge tinh theo phuong phdp bang cin dbi ké toan cho cdc chénh Iéch tam
théri gitra gid tri ghi s6 cho mye dich béo céo tai chinh va gid trj sit dung cho myc dich tinh thué ciia
cac khodn muc (i san va ng phai tra. Gid trj cia {hue thu nhip hodn lai duge ghi nhin dua trén cich
thire dir kién Ihu héi hodc thanh todn gid trj ghi sb cla cic khodn muc téi san va ne phai tra sir dung
cdc mire thué suit cé hiéu lue hodc co ban cé higu luc tai ngay két thic ky ké todn ndm.

Tai sin thué thu nhip hodn lai chi duge ghi nhin trong pham vi chic chiin cé da lgi nhudn tinh thué
trong h.mng lai dé cac chénh léch tam thii nay ¢o thé sir dung duge. Tai sin thué thu nhap hodn lai
duge ghi gidm trong pham vi khong con chic chin la cdc lgi ich vé thué lién quan nay s& sir dung
durgre.

Doanh thu va thu nhip khic

Doanh thu ban hang

Doanh thu ban hang dwge ghi nhin trong béo cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat khi phan
Iém rui ro vé lgi ich gén lién véi quyén sn:r hitu san pham hojc hang hoa duge chuyén giao cho ngudi
mua. Doanh thu khéng duge ghi nhén néu nhu ¢6 nhimg véu t6 khéng chiic chiin trong véu lién quan
téi kha nang thu hdi cae khoan Phat thu hofic lién quan t&i kha ndng hang ban bi tra lai. Doanh thu
ban hang duge ghi nhdn theo s6 thuan sau khi 43 trir i 36 chiét khau giam gia ghi trén hdéa don ban
hiang,

Doanh thu cung fﬂp dich vu

Doanh thu cung -:;&p dich vy duge ghi nhin trong bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hgp nhit
theo tv 1é phﬁn trim hoan thanh cia giao dich. Ty & phan trim hodn thanh cong viée duoe danh gia
dira trén khio st cic cong viée di dugc thue hién. Doanh thu khéng dwge ghi nhén néu nhir ¢
nhitg véu t6 khéng chic chin trong yéu lién quan t&i kha nang thu héi cac khoan phai thu.

Doanh thu cho thué

Doanh thu cho thué tai sin duge ghi nhin trong béo céo két qua hoat déng kinh doanh hop nhét theo
phwong phip duémg thing dia vao théi han cta hgp dong thué. Céc khoan hoa hong cho thué duge
ghi nhiin nhu 14 mdt b phén hop thinh cla tong doanh thu cho thué.
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Téng Cnng ty Cd phan Bia - Ruwrgu - Nwde Giai Khiat Sai Gon va cdce cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thing tw sé 202/2014/TT-BTC
ngday 22 thang 12 ndm 2014 cra B Tai chink)

Thu nhdp tic tién i

Thu nhdp tir tién 14 duge ghi nhin trong bao cdo két qua hoat dong kinh doanh hop nhat theo ty 1
twong (mg vii thed gian dira trén s6 dur goe va 13i suat ap dung,

Thu nhip tie c6 tive

Thu nhép tir ¢é tire dirge ghi nhin khi quyén nhin cb tire duge xéc lip. Cé tire bﬁng o phiéu khéng
duge ghi nhén 1a doanh thu hoat dgng tai chinh. CE» tire nhén dm;m lién quan dén giai doan trude khi
mua khoan diu tir duge ghi giam vao gia tri ghi sé cta khoan diu tr.

Thué

Tai san thué

Céc hgp dong thué duge phan logi la thué tai chinh néu theo cic die iéu khnan ciia hop dong, Tép doan,
véi tur cdch 1a bén thué, da nhéin phin 1én rii ro va loi ich gan lién v quyén so hiru, Tai sin cd dinh
hﬁ'u hinh dudi hinh thire thué tai chinh duge thé hién hﬁng 56 thap hon gilta gid tri hop Iy cia tai san

b dinh va gid tri hig¢n tai cua cic khoan tien thué toi thiéu, tinh tai théi diém bat diu thué, trir di gia
trj hao mén liy ké.

Khiu hao cia tii sin thué tai chinh dlmc hach todn theo phuong phap dudmg thing dira trén thii gian
ngin hom gitra thér han thué va théi gian hitu dl,mg wére tinh cia tai san thué tai chinh trir khi chéc
chiin la Tap doan s& ¢6 quyén s hiru tai san khi hét han hop déng thué. Thii gian hiru dyng wire
tinh cta tai sin thué tai chinh nhat quin véi tai san 6 dinh hiru hinh duge thuyét minh trong phin
chinh sich ké todn 3(g).

Cée tai san thué theo cdc hop dong thué khic duge phan loai 1a thué hoat déng va khéng duge ghi
nhiin trén bing cin dbi ké toén hop nhat cia Tip doan.

Cic khodn thanh todn tién thué

Cac khoan thanh todn tién thué hoat ddng duge ghi nhin trong bio cdo két qua hoat déng kinh doanh
hop nhat theo phuwong phap dudng thing dyra vio thési han ciia hop dong thué. Cac khoan hoa hang
di thué duge ghi nhin trong béo céo két qua hoat déng kinh doanh hep nhat nhu la mét bd phin hep
thanh ciia tong chi phi thué, trong sudt thérd han thué.

Céc khodn thanh todn tién thué tai sin thué tai chinh dwge chia thanh chi phi tai chinh va khoan tra

ng goe. Chl phi tai chmh phai dugc tinh theo nmg ky ké todn trong sudt thoi han thué dé dat 161 mét
ty 1€ 13 sudt dinh kv ¢6 dinh trén 56 du ng con lai.
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Téng Cong ty Co phiin Bia - Rugu - Nuée Gidi Khit Sai Gon va cic cong ty con
Thu‘yet minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngiy 31 thing 12 ndm 2023
(tiép theo)

Miiu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thing te s6 202/2014/TT-BTC
ngdy 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Chi phi di vay

Chi phi di vay dwge ghi nhin 1a mét chi phi trong nam khi chi phi nay phét sinh, ngoai trir T.ri.m‘ng
hop chi phi di vay lién quan dén cdc khodn vay cho myc dich hinh thanh tai san du diéu kién vén héa
chi phi di vay thi khi d6 chi phi di vay s& duge von héa va duge ghi vao nguyén gid cic tai san niy.

Lii trén eb phiéu

Tap doan trinh bay I4i co ban trén b phleu (“EPS”) cho cac ) phmu pho théng. Lii cor ban trén cd
phiéu duge tinh bang cach lay lbi hodc 16 thuge ve cH déng pho tlmng (sau khi da trir di s6 phin b
vao quy khen mtrcng,, phiic lgri cho niim ké todn béo cdo) chia cho s6 lwgng ¢ phiéu phd théng binh
quéin gia quyén lru hanh trong nim.

Tép doan khong cé cac cd phidu cé tic djng suy giam tiém nang va do d6 khong trinh bay 1ai suy
giam trén co phiéu.

Bio edo bd phin

Mot bg phan la mét hop phin ¢6 thé xac dinh néng biét caa Tip dodn tham gia vao vige cung cép
cac san pham hodc dich vu lién quan (b phin chia theo hoat déng kinh doanh), hofic cung cap san
pham hodc d|ch vy trong mdt mai trrdmg kinh té cu thé (b phén chia theo viing dia I¥), moi b phin
nay chiu rii ro va thu duge loi ich khéc biét véi cde b phiin khac. Mau bao cdo bd phian co ban cia
Tip doan la dira theo bd phén chia theo hoat ddng kinh doanh.

Cic bén lién quan

Céc bén duge coi la bén lién quan cia Tdp doan néu mot bén cb kha ning, tryrc nep hofic gidn m:p+
kiém sodt bén kia hofic gy anh hudng dang ké t&i bén kia trong vigc ra cic quyet dinh tai chinh va
hoat diing, hodic khi Tip doan va bén kia ciing chju si kiém soét chung hofic anh hudmg dang ké
chung. Céc bén lién quan c6 thé la cic cdng ty hofic cic ca nhén, bao gdm ci cée thanh vién gia dinh
thin cdn cia cdc ca nhin duge coi la bén lién quan.

Théng tin so sdnh

Thong tin so sinh trong bdo céo tai chinh hgp nhit nay dugc trinh bay dudi dang dir liéu tuong (mg.
Theo phurong phép nay, cic théng tin so sanh cla ndm trude duge trinh bay nhu mét phin khéng the
tach rii cla bdo cdo tai chinh ndm hién tai va phai duge xem xét trong moi lién hé vai cdc so ligu va
thu;-.ret minh cia ndm hi¢n tai. Theo dd, thong tin so sdnh trong béo cdo tai chinh hgp nhit nay khéng
nhiim mye dich trinh bay vé tinh hinh tai chinh hop nhét, két qué hoat ddng kinh doanh hop nhit va
Iy chuyén tién té hop nhit ciia Tép doan trong ndm trrde,
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Tong Cnng ty Cb phiin Bia - Rwgu - Nwée Gidi Khét Sai Gon va cdce eing ty con
Thuy#ét minh bdo cdo tai chinh hep nhéit cho niim két thic ngiy 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Ihﬁu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thing o so 202°2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua Bj Tai chinh)

Béo cdo by phan

Bi phin chia theo hoat dong kinh doanh
B¢ phin kinh doanh cta Tap dodn duge chia theo hoat déng kinh doanh chinh nhu sau:

*  Bdn bia;

* Bén nguyén vit liéu; va

*  Céc hoat ddng khic bao gom ban rugu, nude giai khat va cdc san phidm khac; va cung cdp dich
vy cho thué va ciac djch vy khac,

Trong niim, hoat ddng kinh doanh khdc chiém t¥ trong khéng déang ké trong tong doanh thu va két
qua hoat dgng kinh doanh cta Tdp dodn va tai san va ng phai tra cta Tip doan tai ngay bao cdo chu
yéu phye vy cho hoat déng san xuit vi kinh doanh bia. Theo dé, théng tin tai chinh dwge trinh bay
trong bing cdn dbi ké todn hgp nhit ti ngity 31 thing 12 ndm 2023 vi ng&y 1 thiang 1 niim 2023 chu
yéu lién quan dén hm,ll ddng san xudt kinh doanh bia cla Tép doan. Thuyét minh 31 Vi Thuyél minh
32 mnh I:ni}r chi tiét doanh thu !.-é gid von cia timg loai san pham, vi vy da cung cip diy du théng
tin vé ket qua hoat dfng cia moi bd phén kinh doanh nhur duge phin logi & trén.

B§ phin chia theo khu vwe dia Iy

B4 phén chia theo khu vyre dja 1y ciia Tap doan dya trén vi tri dia I¥ cia khach hang, bao gom khach
hang trong nwoe va khiach hang nuée ngodi, trong 46 doanh thu xuat khiiu chuém ty trong khong ding
ké trong tong doanh thu cua Tap doan va khdng phai 13 mt b phin trt:-ng }'eu ciin bio cdo riéng. Do
dé, théng tin tai chinh duge bio cdo chi yéu phan dnh hoat dong san xudt kinh doanh ciia Tép doan
trong ldnh thé Viét Nam.

Giao dich véi 6 dong khong kiém sost

Vao ngay 27 thang 4 nam 2023, Téng Cong ty 3 mua 2.834.750 cé phiéu cia Cong ty Cd phan Bia
Sai Gon - Mién Tay (“Mién Tay™), mdt cong ty con s& himu tryre uép clia Tc-ng Cong ty, tir cde ¢d
déng hién hiru. Sau giao dich nay, ty 1é s& hitu cia Téng Cong ty trong Mien Téy da ting tir 51,00%
lén 70,55%.

Giao dich véi co dong khong kiém sodt ¢6 anh hwéng nhur sau:

VND
Gid tri ghi s trong (g cta tai san thuin diroe mua 143.004.301.816
Ehodn thanh todn cho viéc mua lai {164.654.149.300)

Chénh l¢ch ghi nhén trong lgi nhudn sau thué chua phén phél

(Thuyét minh 26) (21.649.847.484)
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Téng Cnng ty Cb phiin Bia - Rwgu - Nwée Gidi Khit Sai Gon vi cie cing ty con
Thuyét minh bio cdo tai chinh hop nhit cho nim két thie ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thing teso 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

Tién va cac khodn twong dwong tién

31/12/2023 1/1/2023

VND VND
Tién mit 1.738.713.116 1.754.761,797
Tién giri ngan hing . 1.421.310.065.443 983.609.790.131
Céc khoan twong dwong tién 3.616.859.252.041  3.084.099.608.714

5.039.908.030.600 4.069.464.160.642

Céc khodn twong duong tién phan dnh cac khodn tién giri ¢6 ky han tai cdc ngdn hang véi ky han goc
khong qua ba thing. Cic khodn twong duong tien duge giri bing VIND va huémg 13i suat tir 2,30%
dén 4,00% mat nam (1/1/2023: 5,50% dén 6,00% mot nam).

Cic khoan diu tu

Piu tr nim aiir dén ngay dio han - ngﬁn han

Béu tr ndm giir dén ngay ddo han — ngén han phin énh cdc khodn tién E“' ¢t ky han tai cic ngin
hang v tho glan dao han trén 3 thang ké tir ngay giri nhung khunz qua 12 th:ing ke tir ngay bdo
cdo. Tién giri c6 kv han duge giri bing VND va huéng 13 sudt tr 3,90% dén 9,20% mét ndm
(1/1/2023: 4,00% dén 9,20% mdt nam).

Piu tw nim giir dén ngay dio han — dai han

Péu tu nim it dén ngay dao han — dai han phan énh céc khoan tién giri ¢o ky han tai cic ngin hing
viri thod gian ddo han trén 12 thing ké tir ngay bdo cdo. Tién giri co kv han dwoc giri bang WND va
hudmg ldi suat 4,90% mot ndm (1/1/2023: 9,20% mdét ndm).
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Téng Ciing ty Cé phiin Bia - Rwgu - Nwire Gidi Khiit Sai Gin va cic cong ty con
Thuyét minh béo cio tai chinh hop nhiit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

l‘I.- - .I - r o o
Pau twr gép von vao cic dom vi khac

Miu B 09 - DN/HN
{(Bem himh theo Théng fr so 2022004 TT-BTC
mgéy 22 theng 12 mim 2014 ciia B Tai chink)

3171212023 1/1/2023
Hach toin theo Hach todn theo
von chii si hira/ ) vom chi sé hiln/ .
Gia goe D phing Gid trj ghi sd Gii goe Dir phing Gid tri ghi sb
VND VND VNI VND VND VND

Dau tr vao cic chng ty

lién két va co sir kinh doanh
dong kiém sodt (i)

Diu tir gop vin vio cic

dom vi khdc (ii)

2.230.183.930.616

434314271916

(T5.707.513.102) 2.154476.417.514

(340.618.322.927) 93693 948.989

2.187.829.955 465 (75.707.513.102) 2102122442 363

434314271916

(334.421.332.522) 00.892.930. 304

2.664.498 202.532

(416.325.836.029) 2.248.172.366.503

2622144227381  (410.128.845.624) 2.212.015381.757
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Ting Céng ty Cé phin Bia - Rirgu - Nwrde Gidi Khat Sai Gon va cdc cing ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngiy 31 thing 12 ndm 2023 (tiép theo)

DPéu twr vio cic cing ty lién két vi co si kinh doanh ding kiém sodf

Miu B 09 — DN/HN
(Ban himh theo Thing te 56 2022014/ TT-BTC
ngiy 22 thing 12 nim 2014 cia Bg Tai chink)

322023 112023
Hach todn theo Hach todn theo
Tén ciimg ty vin chil sir him G tri byp Iy D phing vin chii sir hita ~ Gid tr hgp Iy Dvr phivmg
VND VND VND VND VND VND
Céng ty Cd phin Kinh doanh Lwong there - There phim
Tririmg Sa 4877957385 (*)  (4.877.957381) 4.877.957.385 (*) (4.877.957.381)
Céng ty C6 phin Tu van Déu tu - Thict ke va
Churyén giao Cong nghé Thanh Nam 329.653.546 (*) - 329.653.546 (*) .
Céng ty Cb phin Bia Sai Gon - Phii The 67.293.680.882  46.363.600.800 - 68.198.352.285  71.094.240.000 =
Céng ty Cb phin Co khi wa Xéy lip Cong nghiép 6.863.792.917 (*) - 6.863. 792917 (*) -
Céng ty Co phin Bia - Nuwde Gidi Khit Sai Gon - Tay D6 94.249.459.836 ™) - 97.657.207.6%0 (*) :
Cémg ty TNHH Trung Tam Mé Linh | 16.489.270.590 ) - 115.508.698.730 (*) B
Céng ty Lién doanh TNHH Crown Sai Gom T00.702.322.675 (*) - 583.115.732.032 (*) -
Cémg ty TNHH Thiy tinh Malaya Vigt Nam 316.511.068.418 (*) - 337365.757373 (*) =
Céng ty TNHH Bao bi San Migeel Yamamura Phia Thoe  67.001.146.482 (*) - 60.017.545.712 (*) "
Céng ty TNHH Sdn xuat Rugu va Coa Vigt Nam 72 831.353.000 *) - 37.827.987.750 (*) =
Cémg ty Cb phin Tap dodn Bia Sai Gon Binh Tay 412.814.261.765 335.588.389.429 - 445504 575352 (*) -
Céng ty Cb phan Bia Sii Gon - Min Trung 192,997 567.729 357.892.231.000 = 196.057.912.124 429954315350 -
Céng ty TNHH Déu tr Thirong mai Tin Thanh T0.829.555.721 (*) (70.829.555.721) 70.829.555.721 (*)  (T0B29.555.721)
Céng ty Cd phin Bia Sai Gion - Bac Liéu 37.2B0.572.663  19.788.568.800 - 39.038.793.663  23.575.552.000 -
Céng ty Co phin Bia Sai Goa - Vinh Long 45.606.308.837 (*) - 500022.757.187 {*) .
Céng ty Cd phin Bia Sai Goa - Kién Giang - *) - 288.988.004 *) .
Céng ty Cb phin Bia Sai Goa - Khanh Haa 47.812.472.419 (*) - 47.826.134.802 *) .
Cong ty Co phin Bia Sai Gon - Bén Tre 75693 485.751 *) - 26.498.553.192 (*) -

2.230.183.930.616

(75.707.513.102)

2. 187829955 445

(75.707.513.102)
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Téng Céng ty Co phin Bia - Rwgu - Nwrire Giai Khat Sai Gon vi cie cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nim 2023

(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN

(Ban himh theo Théng tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua B¢ Tai chinh)

Bién dong cla ddu tr vio cdc cong ty lién két va co s kinh doanh déng kiém sodt trong ndm nhur

sau;

S6 dur ddu ndm

Lgi nhuiin duge chia trong nim
Thu nhip tir ¢é tire trong nim
Chénh l¢ch tv gid quy doi ngoqi té

S& dir cudi ndm

2023 2022
VND VND

2.187.829.955.465  2.010.071.605.619
232.053.894.657 323.119.361.276
(196.517.747.758)  (155.158.091.616)
6817828252 9.797.080.186

2.230.183930.616  2.187.829.955.465
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(i}

Ting C{mg ty Cé phin Bia - Rugu - Nwde Giai Khat Sai Gon va cdc cing ty con
Thuyét minh bio cio tai chinh hop nhit cho ndm két thic ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

BPdu tir gdp vin vie cic don vi khdc
Tén céng ty

Ngin hing Thuong mai C6 phin Bng A

Céng ty Co phdn Tip dodn Bao Bi Sai Gon
Emgtyﬂup@ PVl

C:mgt}'[l-ﬁ-plﬂ:ﬂautﬁ Phamenﬁhungﬁianﬂgam
Céng ty Cé phin Du lich Déu khi Phuong Déng
Quf din tr Chimg khodn Sai Gon A2

Cong v Cﬁ-p}m Wan 13l va Giao nbdin Bia 53 Gon
Emgt}'CupthmHumea] Téy - Vit Nam
Ehgtw{:-ﬁ-p]unl}urﬂ Thuomg mai Mha Trang
Emgiymﬁmﬂmngkhmmﬁ'm

Céng ty TNHH Dﬂuu.rSafIm:quf
Céng ty Co phan Bia 5ai Gon - Doag Nai

Céng ty Cb phin Du lich Sai Gon - Dong Ha

e By

Miu B 09 - DN/HN
(Ban himh theo Thong fir so 2022004/ TT-BTC
mgay 22 thang 12 ndm 2014 ciia Bg Tai chink)

317122023 11112023
Gii gic Gid tri hgp Iy Dy phing Gid gikc Gid tri hop b Dar phing
VND VND VND VND VND VND

136265 460,000 (*} (136.265.460.000) 136.265.460.000 (*)  (136.265.460.000)
S0.000.000.000 (*}  (4.643.345.605) 50,000.000.000 (*) -
SIATS.1400000  21.751.027.200  (29.724.112.800) SLATS. 40000  23304.6T2.000  (28.170.468.000)
23.085.000.000 (*)  (23.085.000.000) 23.085.000.000 (*)  (23.085.000.000)
30.700.950.000  S.068340,000  (30.700.950.000) 30.700.950.000 6.720.909.091  (30.700.950.000)
35.757.720.722 (*} (35.757.720.722) ISTSL20.T2 (*}  (I5.T57.720.722)
26.588.267.394 (*) - 26.588.267.304 (*) -
300.000.000 *) (300.000.000) 300.000.000 (*) (300,000,000
1.161.147.000 *) (1160 147.000) 1.161.147.000 *) (1.161.147.000)
45.000.000.000 (%) (45.000.000.000) 45.000.000.000 (*)  (45.000.000.000)
24.426.586.800 (*)  (24.426,586.800) 24 426.586.800 (*)  (24.426.586.800)
3.954.000.000 (*)  (3.954.000.000) 3.954.000.000 *) (3.954.000.000)
5.600.000.000 (*)  (5.600.000.000) 5.600.000.000 (*) {(5.600.000.000)
434.314271.916 (340.618.322.927) 434314271916 (334.421.332.522)
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(*)

(iii)

Tong Cﬁng ty Co phin Bia - Rwou - Nwée Gidi Khdt Sai Gon vi cie cong ty con
Thu}ret minh bio edo tii chinh hgp nhat cho nim két thie ngay 31 thang 12 nim 2023
(tiép theo)

Miiu B 09 — DN/HN
{Ban hanh theo Thaing ne so 2022014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bj Tai chinh)

Tap doan chua xac dinh gia trj hop Iy cia cde khoan ddu tw nay dé thuyét minh trong bdo cio tai
chinh ho‘p nhit béi vi khnng 6 gid niém vét trén thj trwémg cho cdc khoan dau tr ndy va céc Chuan
myre Ké todn Viét Nam va Ché d Ké toan Doanh nghiép Viét Nam hién khong ¢ huéng din vé
cch tinh gid tri hop IV sir dung cdc k¥ thudt dinh gid. Gia tri hgp I¥ cia céc khodn diu tu ndy ¢d thé
khic véi gia trj ghi so.

Gid tri hop 1§ ciia cde khodn ddu tir tii chinh dai han tai ngdy 31 thang 12 ndm 2023 va ngay | thiang
| ndm 2023 duge xdc dinh bing cich tham khio gid niém yét ¢d phiéu.

D phong diu tw tai chinh dai han
Bién déng cia dy phong diu tur tai chinh dai han trong ndm nhur sau:

2023 2022
VND VND
$6 dur diu nam 410.128.845.624  409.691.883.024
Dy phong trich l@p trong ndm 6.196.990.405 436.962.600
S4 dur cudi niam 416.325.836.029 410.128.845.624
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(b)

Téng Cong ty Cé phin Bia - Rugu - Nuée Giai Khait Sai Gon va edc cng ty con
Thuyét minh bsdo cio tai chinh hgp nhit cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nim 2023

(tiép theo)

Miiu B 09 — DN/HN
{Ban hanh theo Thing e 50 202/ 2014/ TT-BTC
ngay 22 thdang 12 ndm 2014 cua B Tai chinh)

Phai thu cia khach hang

Phii thu khich hang chi tiét theo cic khiach hang lém

31/12/2023
VYND

Céng ty Cé phin Bia Sai Gon - Khanh Hoa

Cong ty C6 phin Bia Sai Gén - Kién Giang

Cong ty Co phan Bia 5ai Gon - Bén Tre

Lién hiép Hop tac xd Thuong mai Thanh phé Hé Chi Minh
Cde khach hang khac

61.408.565.384
35.929.157.290
53.683.357.283
49.891.712.167
246.453.972.103

17172023
VYND

47.712.205.892
81.621.820.149
396.148.320
46.483.714.760
161.638.380.480

467.366.764.227

Phai thu khich hiang la eic bén lién quan

Céng ty lién két va cor si kinh doanh déng kiém sodt
Cong ty C6 phan Bia Sai Gon - Khanh Hoa

Cong ty CO6 phan Bia Sai Gon - Kién Giang

Céng ty Co phan Bia Sai Gon - Bén Tre

Cong ty C6 phin Tép doan Bia Sai Gon Binh Tay
Cong ty CO phan Bia 5ai Gon - Vinh Long

Cong ty Cr{f: phan Bia Sai Gon - Mién Trung

Céng ty C6 phan Bia - Nude Giai Khat Sai Gon - Ty Do
Cong ty C6 phin Bia Sai Gon - Bac Liéu

Céng ty Co phan Bia Sai Gon - Pha The

Cong ty TWHH Thuy tinh Malayva Viét Nam

Cong ty TNHH Trung Tim Mé Linh

Cdng ty Lién doanh TWHH Crown Sai Gén

Cic bén lién quan khdc

Cong ty TWHH MM Mega Market {Viét Mam)

Cong ty TNHH Lon Nude Giai Khat TBC-Ball Viét Nam
Fé&MN Global Marketing Pte. Lid.

Cong tv TNHH S.A.5. CTAMAD

337.852.269.601

31/12/2023
VYND

61.408.565.384
55.929.157.290
53.683.357.283
23156420318
14,541.400,794
14.424.596.896
4.121.659.864
1.552.388.000
1.122.677.027
694.010.673
1.719.360

15.520.421.888
292.810.727
126.919.035
48.535.322

1/1/2023
VND

47712205892
£1.621.820.149

396.148.320
18.235.841.934

27.720.000
562429272
1.693.498 004

2.303.022.406
18.737.083
6.601.241

17.047.133.954
27.976.872
776.246.103
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(a)

(b)

Tong Céng ty Co phin Bia - Rwgu - Nwie Gidi Khit Sai Gon va cdc cdng ty con
Thuyét minh bédo cio tai chinh hgp nhit cho nam két thic ngiy 31 thing 12 nam 2023

(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN

(Ban hénh theo Thong teso 202/200 4/ TT-BTC
ngdy 22 thang 12 ndm 2014 cua B6 Tl chink)

Phai thu khac

Phii thu ngin han khde

Phai thu do chénh léch giita gid trj ciia khoan diu tr va
phin vén gop trong cong ty lién két

Phai thu i tien giri

Phai thu vé cb tire

Phai thu ngin han khac

Phii thu ngin han khdc tic cde bén lién quan

Céng ty me cdp trung gian
BeerCo Limited

Céng ty lién két v cd si kinh doanh déng kiém sodt
Cong ty TNHH Pau tv Thwong mai Tan Thanh

Cong ty TNHH Thuy tinh Malaya Viét Nam

Cong ty TNHH Trung Tam Mé Linh

Céng ty TNHH Sin xudt Rugu va Cn Viét Nam
Céng ty C6 phin Bia - Nude Giai Khat Sai Gon - Tay Dé
Céong ty Co phan Bia Sai Gon - Vinh Long

Cong ty C6 phan Tip doan Bia Sai Gon Binh Tay
Céng ty C& phan Bia Sai Gon - Mién Trung

Céng ty Co phén Bia Sai Gon - Bac Liéu

Céng ty C6 phan Bia Sai Gon - Kién Giang

Cong ty C6 phin Bia Sai Gon - Khanh Hoa

Cong ty C6 phin Bia Sii Gon - Phi Tho

Céng ty C6 phan Bia Sai Gon - Bén Tre

Phai thu dai han khic

Ky qu¥, ky cuoc dai han
Phai thu dai han khic

31/12/2023 1/1/2023
VND VND

277.230,733.543  277.230.733.543
580.854.072.162  433.941.800.973
119.965,992.576 43.976.923.301

46.506.599.093 32.247.650.139

1.024.557.397.376  787.397.107.956

31/12/2023 1/1/2023
VYND VND
49.197.000 .

277.230.733.543 277.230.733.543
64.200.000.000 -
43.802.647.026  40.476.923.30]
6.971.692.050 -

3.679.866.661 <
2.021.512.801 [.500.000.000
634,992,585 -
212.007.664 857.192.703
388.815.44] 037.901.548
380.140.249 -
223.638.844 6.807.822
172.643.858 1.000.910.851
166.210.711 1.232.504.912
31/12/2023 1/1/2023
VND VND
35.152.681.051 38.171.128.871

- 8.000.000.000

35.152.681.051 46.171.128.871
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1.

(a)

(b}

Tong Cing ty Co phin Bia - Rugu - Nwire Gidi Khit Sai Gon va cic cong ty con )
Thuyét minh bédo cdo tii chinh hep nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

Dir phong phii thu khé dai

Ngin han

Phii thu ngén han khac
Tra trurdc cho ngwidn bén
Phai tha cia khach hing

Phii thu ciia khich hing

Dii han

Mhdi thu dai han cia khich hang
Phai thu dii han khic

B = L e o=

56 ngay
qudl han

Trén 4 ndm
Trén 4 nim
Trén 4 ndm
Tir 6 @n 12
thing

S ngay
gai ham

Trén 4 ndm
Trén 4 ndim

rq%u B 09 — DN/HN
(Ban himh theo Théng tir 6 2022004 TT-BIC
gy 22 theng 12 nédm 2014 cria Bé Téai chinky)

31272023 - 112023
) Gid trjch the  Sd ngay ) Gid tri c thé
Gid pic Dir phimg thu hai aud han Gia giie Dvr phidmg thu hii
VINDy VIND VND VND VND VIND
2B4 428 344141 (2844258544 141) - Trén3ndm 284428344141 (284428344 141) -
6206 TI2505 (6216, T12.505) - Trén 3 ndm 6209863824  (6.210.B68.824) -
A4 5TETOR. 940  (4.578.708.940) - Trén 3 nim 4968014698  (4.968.014.698) -
Khing ap
SB0.635.000 (SB0L635.00:) - dymg = . "
205 804 400,586 (295304 400.586) - 295606227663 (295.616.227.663) -
3122023 ) _ 112023 )
. Gid tri o6 the 56 ngay i Gid trd o6 thé
Gid ghe Dur phibng thu héi qud han Gia ghe Dy phimg thu bii
WIND VND VINDy VIND VND VNI
50436010516 (5.948.610.5048) - Trén 3 nim S04B8.610516 (5.04B.A10.518) -
A5 10000 (450 1000000 - Trén 3 ndm EASI 100000 (3451, 100000d) -
AN TIOSG (6399 T10.516) - 14399710506 (14.399.710.518) -
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11.

(a)

Téng Cong ty Cé phin Bia - Rwgu - Nude Gidi Khit Sai Gon va cic cdng ty con
Thuyét minh bido cido tai chinh hgp nhit cho niim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thing t sa 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Bién déng cia dy phong phai thu khé déi ngin han va dai han trong nim nhur sau;

2023 2022

VND VND
$6 dur dau nam 310.015938.179  381.548.376.815
Dur phong trich lap trong nim 580.635.000 112.342.026
Dy phong hoan nhip trong nam (8.392.462.077) {(191.124.170)

Dy phong xda s0 trong nim

S6 du cudi ndm

Hang ton kho

(71.453.656.492)

302.204.111.102

310.015.938.179

Hang ton kho
31/12/2023 1/1/2023
Gid goe D phing Gid gie Dy phong
VND VND VND VND
Hang mua dang
di trén dwdng 199.108.408.976 - 275.661.225.968

Mguveén vit lidu

1.013.795.593.509 (17.509.240.895

646.760.359,805

(21.735.860.324)

Cong cy va dung cy 211.486.826.724 (52.464.325.082) 263.477.907.901 (53.759.024.004)
Chi phi san xuat

kinh doanh diér dang 234 557.963.220 - 231.921.624.124 -
Thanh ph:'im 719.643.645.770 (4.718.641.940) 838446480017 (2.726.048.079)
Hang hoa 14.492.262.164  (887.503.638) 16.226.935.999 (752.462.071)

2.393.084.700.363 (75.579.711.555)2.272.494.533.814

(78.973.394.478)

Trong hing tﬁm kho tai ngay 31 thing 12 ndm 2023 c6 75.580 trigu VND (1/1/2023: 78.973 triéu
VND) hang ton kho 16i thévi, hodic chim ludn chuyén khé tiéu thu duge.
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qu:mg Cong ty Co phin Bia - Rugu - Nude Gidi Khit Sai Gon va cdc cbng ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN

(Ban hémh thee Thong ne 6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B) Tai chinh)

Bién dong cia dy phong giam gid hang tén kho trong ndm nhu sau:

2023 2022

VND VND
S$6 du ddu nam 78.973.394.478  87.710.082.208
Dy phong trich 1ip trong nim 11.453.883.862  12.622.250.849
Dur phong hoan nhdp trong nam (10.650.693.235) (16.336.007.382)
Dy phong sir dung trong nim (2.291.181.878)  (4.600.840.939)
Chuyén sang du phong gidm gid thiét bi, vit tw, phy ting
thay the dai han (1.905.691.672) (422.090.258)
S& dir cudi nam 75.579.711.555  78.973.394.478

(b) Thiét bi, vit tw, phy ting thay thé dai han
31/12/2023 1/1/2023
Gia gbe Dir phing Gid goe Dy phang
VND VND VND VND

Thiét bi, vit tu, phu ting
thay thé dai han 90.682.803.729 (58.989.826.260) 74.929.732.263 (55.483.500.463)

Bién déng cia dy phing giam gid thiét bi, vit tw, phy ting thay thé dai han trong ndm nhir sau:

2023 2022

VND VND
S6 dur ddu nam 55.483.500.463  51.727.289.968
Dy phong trich lip trong nim 8.293.913.089 13.938.781.076
Dy phong hoan nhip trong nim _ (6.693.278.964) (10.604.660.839)
Chuyeén tir dy phong giam gia hang ton kho 1.905.691.672 422.090.258
S6 dur cudi ndm 58.989.826.260  55.483.500.463
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12.

(a)

(b)

(*)

Tong Cong ty Co phiin Bia - Rwou - Nuwde Gidi Khit Sai Gon va cdc cong ty con
Thuyét minh béo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2023

(tiép theo)

Chi phi tra trude

Chi phi trd trwde ngin han

Chi phi quang ciao

Chi phi thué

Cong cu va dung cy
Chi phi tra truée khéc

Chi phi tra trwde dai han

Bao bi ludn chuyén

Chi phi dat tra truée

Quyén sir dung dit chér ban giao (*)
Cong cu va dung cu

Chi phi tra trirde khac

Miu B 09 - DN/HN

31/12/2023
YND

142.932.694.839
10.839.896.618
13.843.638.728
4.615.522.673

(Ban hémh theo Théng tie 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang [2 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

1/1/2023
VND

141.228.156.925
15.781.994.109
15.209.943.650
9.756.599.404

172.231.752.858  181.976.694.088
31/12/2023 1/1/2023
VND VND

192.507.450.988
229.209.631.772
51.602.316.000
29.033.969.285
47.951.030.421

37.675.092.876
227.179.123.604
51.602.316.000
26.046.425.359
40.948.310.024

550.304.398.466

383.451.267.863

Quyén sir dyng dat chir ban giao phan dnh tién thué dét phai tra cho Nha nude (Thuyét minh 22(b)).

Bién dgng ciia chi phi tré trede dai han trong nam nhir sau:

S6 dur ddu ndm
Téng trong nam

Chuyén tir xdy dung co ban do dang

Fhan bo trong nidm

Chuyeén tir{sang) tdi san ¢t dinh hitu hinh
Chuyén tir chi phi tra truée ngin han

F &+
56 du cudi ndm

2023
VND

383.451.267.863
280.065.224.269
8.949.603.943

(127.484,787.186)

3.143.514.936
2.179.484.641

2022
VND

263.131.483.984

212.893.881.171

9.672.946.441
(99.407.099.148)
(2.839.944.585)

550.304.398.466

383.451.267.863
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13.

Ting Céng ty Cé phiin Bia - Ruyu - Nuwrde Giai Khat Sai Gon va cic cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho ndm két thic ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

Neguyén gid
Tang trong ndm

Charyén tir xdy dyng co ban di dang

Charyén tir bt djng sin dau nr

Charyén sang chi phi tr tnndc dii han

Phin loai lai
Thanh i

58 dur cudi nim

Gid tri hao min lay ké
Sﬁ--gluiiuruim

Churyén tir bét dong sin i or
Fhin loai lai

Thanh b

Sé dur cudi nam
Gid trj chn ki

Silidudfit_lnﬁm
S0 du cudi mEm

<< =i

Miu B 09 — DN/HN
{Ban himh theo Thing e sd 2022014/ TT-BTC
ngéy 22 thing 12 ndm 2004 ciia B§ Tai chink)

Nhi cira va Miy méc Phuomg tign Thiét bi Tai sin
vit kién trie va thiét bj vim chayén viin phing khic Téng
VND VND VND VND VND VND
2201.445261.235  S.817.189.366.741 230476610325  171.996.538.98] 9972.781.641  11.440.080.558.923
2.456.953.522 26.049.931.976 1308.181.818 4.492.046.746 - 34.307.114.062
3.034.527.092 31.348.497.230 109.789.493 951.008.220 - 35.443.822.035
5374.645.816 . - - - 5.374.645.816
{2.280.037.563) (863.477.273) = - - {3.143.514.936)
- (406.808.331) - 406.808.331 . -
(674.124.101)  (16.354.064.804) (4.749.758237T)  (1.9%67351.793) 5 (23.745.298.935)
2209357225901  S.856.963.445.539 236144823399  175.879.050.485 9972.781.641 11.488.317.326.965
1271919935121  6433.084220444 207897643646 149543012413 B.654.114.064  B.OTI098.925.688
93.835.138.089  431.288.782.706 10426975293 100045533227 471.741.096 546.068.170.411
5.286.669 463 . - - . 5.286.669 463
- (16.852.808) = 16.852.808 = F
(674.124.101)  (16354.064.804) (4.749.758.237)  (1.967.351.793) * (23.745.298.935)
13T0367.618.572  6.848.002.085.538  213.574.860.702  157.638.046.655 9.125.855.160  8.598.708.466.627
929525326114  2.384.105.146.297 31.578.966.6T0  22.453.526.568 1.318.667.577  3.368.981.633.235
$38.989.607329  2.008.961.360.001 22.569.962.697  18.241.003.830 B46.926.481  2.889.608.860.338
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14.

Tong Céng ty C6 phin Bia - Rugu - Nuée Gidi Khat Sai Gon v cic cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN

(Ban hanh theo Thong tie 56 202/2014/TT-BTC
mgay 22 thdng 12 ndm 2014 caa B Tai chinh)

Trong tai sin cb dinh hiru hinh tai ngay 31 théng 12 ndm 2023 c6 céc ti sin c6 nguyén gid 4.170.864
trigu VND (1/1/2023: 3.868.048 triéu VND) da khiu hao hét, nhing van dang dugc sir dung,

Nguyén gid tdi san cb dinh hiru hinh khéng con sir dyng va chér thanh I¥ tai ngay 31 théng 12 nam
2023 1a 135.359 triéu VND (1/1/2023: 70.821 triédu VND).

Nguyén gid tai san cb djnh hiru hinh Tip doan cho cdc cdng ty lién két thué cé thu phi tai ngay 31
thang 12 nam 2023 la khong (1/1/2023: 61.027 triéu VND).

Tai san ¢6 dinh hiru hinh thué tai chinh

Nha cira va
viit kién trie
VND
Nguyén gid
6 dur ddu nam v sb du cudi nim 173.582.726.065
Gid tri hao mon liy ké
SO dir dau nam 11.320.924.101
Khau hao trong nidm 5.230.553.541
S6 dur cudi nim 16.551.477.642
(ziad tri com lai
S& dur diu nam 162.261,801.964
Sé dur cubi nim 157.031.248.423
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15.

™

Tong Cong ty Co phiin Bia - Rugu - Nwie Gidi Khit Sai Gon va cic cong ty con
Thuyét minh bso cdo tai chinh hop nhiit cho nim két thic ngay 31 théng 12 nim 2023

(tiép theo)

Tai san 6 dinh vé hinh

Miu B 09 - DN/HN

(Ban hinh theo Théng tir s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B¢ Tai chinh)

Quyin Phiin mém Ti sin )
stirdung dit (%) may vi tinh khic Tong
VND VND VND VND

Nouyén gid
S6 dir ddu nim 1.024.181.907.580  79.860.911.691 104.000.000 1.104.146.819.271
Tang trong nédm - 716.661 468 - 716.661, 468
Chuyén tir xay dyng
co ban di dang 9.848.259.765 5 9.848.259.765
S6 dur cudi nim 1.024.181.907.580  90.425.832.924 104.000.000 1.114.711.740.504
Gid tri hao mon liy ké
So dur diu ndm 103.919.108,395 76,384,998 344 104.000.000  180.408.106.739
Khéiu hao trong nim 6.660.390.149  4.559.232.762 - 11.219.622.911
S6 dir cudi nim 110.579.498.544 80.944.231.106 104.000.000  191.627.729.650

Gia trj con lai

920.262.799.185
913.602.409.036

S6 dur ddu nam
$6 dir cudi nim

3.475913.347 -
9.481.601.818

023.738.712.532
923.084.010.854

Trong tai san ci dinh vé hinh tai ngay 31 thing 12 nim 2023 ¢6 cdc tai san c6 nguyen gid 77.771
triéu VND (1/1/2023: 67.697 triéu VND) d3 khau hao hét, nhung vin dang dugc sir dung.

Nguyén gid tai san ¢6 dinh vé hinh khéng con sir dung va chir thanh 1y tai ngay 31 thang 12 nim
2023 14 304 triéu VND (1/1/2023: 304 triéu YND).

Trong quyén sir dung dit tai ngdy 31 thang 12 ndm 2023 cb cic quyen sir dung dat voi gia trj 1a
735.380 'fm;u VMND duge Tédp doan ghi nhin theo gia tam tinh ting thém vao gid trj doanh nghiép
khi co phan hoa theo Bién bén xdc dinh gid tri doanh nghiép tai ngay 31 thing 12 nidm 2007 va Bién
ban Quyét todn C6 phian héa do Ban Quyét todn C6 phan héa gom cdc dai dién tir B4 Céng thuong
va B Tai chinh thyce hign tai ngay 30 thang 4 nidm 2008, ldp vio ngiy 6 thing 3 nim 2010. Tap
doan di ghi nhin ting gid trj quyén sir dung dit nay véo tai khoan “Tai sin ¢d dinh vo hinh”, don
thiri ghi ting twong (mg mét khoan phai tra Nha nude trén tai khodn “Phai trd ngdn han khac” (Thuyet
minh 22(a}).

Céc khu dit nay da duge Bd Céng thuong giao cho Tap doan quan |y va sir dung theo quy hoach cia
Uy ban Nhin din Thanh phé Ho Chi Minh. Tai ngay lip bdo cdo tai chinh hep nhit nay, Tap doan
dang trong qua trinh lam vigc vai Uy ban Nhan din Thanh phé Ho Chi Minh dé lip h:;rp dong thué
dit. Hién tai, Tap doan dang sir dyng cac qu}fen sir dyng dit niay cho hoat déng san xuit kinh doanh.
Cac quyén sir dung dét né_v chi c6 tinh tam théi, Tép doan khéng duge tr ¥ chuyén déi, chu}ren
nhurgng, cho thué lai hay the chap cac quyén sir dung dat nay.
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Téng Cung ty Cé phin Bia - Rugu - Nwire Gidi Khat Sai Gon va cic cing ty con
Thuyét minh bio cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngiy 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban héanh theo Thing tw so 2022014/ TT-BTC
ngdy 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Chi tiét gid trj quyén sir dung dét theo gia trj tam tinh dwge xdc dinh tai ngdy 6 thang 3 nim 2010
nhar sau:

Gia tri dinh gia

khi xdc dinh
STT Biachi Dién tich  zii tri doanh nzhiép
m2 VND

| 46 Bén Vin Don, Phwéng 12, Quidn 4,

TP. H6 Chi Minh, Viét Nam 38725 55.241.212.500
2 187 Nguyén Chi Thanh, Phudmg 12, Qudn 5,

TP. Ho Chi Minh, Viét Nam 17.406,1 418.634.111.100
3 474 Nguy@n Chi Thanh, Phudmg 6, Qudn 10,

TP. HO Chi Minh, Vi¢t Nam 7.729.0 247.637.160.000
4 18/3B Phan Huy Ich, Phuémg 15, Quin Tan Binh,

TP. Ho Chi Minh, Viét Nam 2.216,3 13.867.389.100

735.379.872.700

Tip dodn chura trich khiu hao gi trj ciia cdc quyen sir dung dit nay do thasi gian sir dung chira duge
xdc dinh mt cich déng tin cfy tai ngay lip bdo cdo tai chinh. Trong nam, Tép doan ciing 4 hach
todn vio béo cdo két qua hoat déng kinh doanh hop nhat chi phi thué dit va thué sir dung dit la
44.857 trigu VND (2022: 29.947 triéu VND) theo théng bdo ndp thué sir dung dit cia cdc chi cuc
thué dja phuong.
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16.

Ting Céng ty Co phin Bia - Rgu - Nwire Giai Khit Sai Gon va cdc cdng ty con

Thuyét minh bdo cio tai chinh hgp nhat cho néim két thic ngiy 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

Biit diing sin diu tir

Nguyén gid

S6 du ddu nim

Chu:.-‘cn tir xdy dymg oo bin do dang
Chuyén sang tai sin cd dinh hifu hinh

S0 dur cudi ndm

Gia tri hao mbn liy ké

So du déu niim

Khiu hao trong ndm

Chuyén sang tai sin cd dinh hi hinh

S0 dur cudi ndim

(xidk tri con lai
S-ﬁ-du&ét_luim
S0 dr cedi ndm

Miu B 09 — DN/HN

{Berm héwrh theo Thing fir s 202201 4/TT-BTC

mgay 22

themg 12 ndm 2014 caia B Tai chink)

: Bat ﬂul_gs:n
Bit ding sin diu tr diu twr néim giir
cho thug chiv ting gid
Quyén Nhi cira vi Quyén
sir dung dat vit kien tric sir dung diit Téng
VND VND VIND VND
2T R12.438.744 141.612.101.345 [3.511.310.895 182.935. 850,984

- 133.537.416.917 - 133.537416.917
- (5374645 816) - (3.374.645.816)
27812438744  269.774.872.446 13.511.310.895 311.098.622.085
9.720.129.042 16.935.823.014 3.150911918 29.806.863.974
606.038.092 6.907.637.402 - 7.5313.675.494
- (5.286.669.463) - (5.286.669.463)
10.326.167.134 18.556.790.953 3.150911.918 F2033.8T0L005
18.092.309.702 124.676.278.331 10.360.398.977 153.128.987.010

17486271610

2531.218.081.493

10.360.398.977 2790641752 080

Giid ri hop 1§ ciia bdt déng sin diu tr khéng dwrge xac dinh b vi Tap dodn khéng thue hién viée xéc dinh gia iri hop 1.
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17.

Téng Cﬁng ty Cé phin Bia - Rwgu - Nwie Gidi Khat Sai Gon v cie cong ty con
Thuyét minh bdo cio tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thdng 12 nim 2023

{tlép theo)

Xiy dyng co bin dé dang

86 du dau nam

Téang trong ndm

Chu;,.rén sang tdi sdn ::6 dinh hiru hinh
Chu}f&n sang tii san ¢o dinh vé hinh
Chuyén sang chi phi tra trirée dai han
Chuyén sang bét dgng san ddu nr
Chuyén sang chi phi

S6 dir cudi nim

Miu B 09 - DN/HN
{Ban hénh theo Thing tw so 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B3 Tai chinh)

2023 2022
VND VND

133.548.179,000 551.470.893.844
198.150.321.945 301.760.853.416
(35.443.822.035) (586.908.875.872)
(9.848.259.765) (964.000.000)
(3.949.693.943) (9.672.946.441)
(133537416917  (111.615.730.291)
- (10.522.015.656)

143.919.308.285 133.548.179.000

Trong niim, chi phi 13 vay duge von héa vao xdy dumg co ban d& dang 14 12,288 triéu VND (2022:

6.791 trigu VIND).

Cic cong trinh xdy dung co ban d& dang lén nhu sau:

Dy én gidi phéng mat bing tai Nha may bia Sai Gon -

Cu Chi

Dhr dn Sabeco 4.0

Dy an xily dymg trung tdm thuong mai va dich vy
Nha cira va vit kién trilc

Cac cong trinh khac

31/12/2023 1/1/2023
VND VYND
43.296.363.636

37.720.470.291 &
9.798.307.815 2.154.816.792
- 8B.565.800.836
53.104.166.543  42.827.561.372

143.919.308.285 133.548.179.000

47

SEYy

WA~ Z <



Tong Cing ty C6 phin Bia - Rurgu - Nwére Gidi Khit Sai Gon va cic céng ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thiic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

ilrfﬁu B 09 - DN/HN
{Ban hanh theo Théng ne 56 2022014/ TT-BTC
ngday 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Tai san thué thu nhip hodn lai va thué thu nhip hodn lai phai tra

Thué 31/12/2023 1/1/2023
sudit VND VND
Tai san thué thu nhap hodn lai ghi nhan trén:
* Chi phi phai tra va cic khoan dy phong 20% 75.764.978.027 82.836.932.862
= Dy phong diu nr tai chinh dai han 20%% 61.171.007.842 56.440.548.637
*  Lai chura thyre hién ) 2004 36.318.967.688 40.671.418.069
=  Dir phong giam gid hang ton kho, thiét bi,
vit tr va phy tiing thay thé dai han 20% 25.404.880.205 24.150.582.076
* D phong phai thu khé ddi 20% 68.345.726 1.672.286.338
= (Céc khoan khic 20% 7.691.565.034 2.637.050.079
Téng tai san thué thu nhip hodn lai 206.419.744.522  208.458.818.061
Thué thu nhip hodn lai phai tra ghi nhan trén:
= Du phong diu tr thi chinh dai han 20% 49.057.251.548 34.353.293.866
= Cong cu va dung cu 20% 1.735.509.047 2.203.943.655
Tong thué thu nhap hoan lai phai tra 50.792.760.595  36.557.237.521
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19.

(a)

(i)

(ii)

Téng Céng ty C6 phin Bia - Rwgu - Nwée Gidi Khat Sai Gon va cde cing ty con
Thuyét minh bdo edo ti chinh hop nhét cho nim két thic ngay 31 thdng 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thing tw so 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Phai tra ngudi ban
Phai tria ngwdi bin ngﬁn han

Phii trd ngieii bdn chi tiét theo cdc nhi cung cap lim

Gid g6¢/S6 e6 kha ning tri ny
31/12/2023 1/1/2023
VND VND

Cong ty Lif?:n dpunh TNHH Crown Sai Gon
Cong ty Co Phan Hanacans
Cac nha cung cap khac

340.029.230.853
190.695.559.901
1.945.648.016.084

305.360.233.763
304.818.946.067
2.156.100.851.761

2476.372.806.838 2.766.280.031.591

Phii trd nguwdi bdn la cde bén lién quan
Gid g6c/S6 c6 kha ndng tra ng

31/12/2023 1/1/2023
VND VND

Céng ty lién két va co si kinh doanh déng kiém sodt

Cong ty Lién doanh TNHH Crown Sai Gon 340.029.230.853  305.360.233.763
Cbng ty C4 phan Bia Sai Gon - Mién Trung 42.265.734.352 22.886.473.799
Céng ty Cé phan Bia Sai Gon - Bac Liéu 23.721.022.787 4.994.118.630
Céng ty C6 phdn Tdp doan Bia Sai Gon Binh Téy 22.880.091.999 41.300.276.271
Cong ty C6 phan Bia - Nude Giai Khit Sai Gon - Tay D6 20.065.301.363 5.279.828.400
Cong ty C6 phan Bia Sai Gon - Khanh Hoa 16.318.251.791 11.062.497.600
Céng ty C5 phan Bia Sai Gén - Bén Tre 14.542.263.749 6.734.475.000
Cong ty C4 phin Bia Sai Gon - Kién Giang 13.375.869.188 15.170.889.800
Cong ty C4 phén Bia Sai Gon - Phi Tho 11.047.322.230 2.798.730.000
Céng ty C6 phin Bia Sai Gén - Vinh Long 9.769.995.674 10.029.404.000
Cong ty TNHH Thiy tinh Malaya Viét Mam 9.736.707.168 227.050.024
Cong tvy TNHH Bao bi San Miguel Yamamura Phia The 7.531.158.800 6.599,377.008

Ciac bén lidn quan khiic
Coéng ty TNHH Lon Nude Giai Khat TBC-Ball Viét Nam

193.898.011.154

214.422.322.55]

Cong ty TNHH MM Mega Market (Viét Nam) 1.013.401.146 194.577.349
Fraser & Meave (Malava) Sdn Bhd - 865.316.841
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Téng Cong ty C6 phin Bia - Rwgu - Nwice Gidi Khat Sai Gon vi cdc cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 niim 2023

(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN

(Ban hémh theo Thong tw s 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 20104 cua By Tai chink)

(b) Phai tra nguwdi bin dai han

Phai trd ngudi bdn chi tiét theo cdc nha cung cip lom

krones AG
Cac nha cung cdp khac

Gif gbe/S6 cé khi nding tri no

31/12/2023 1/1/2023
VND VND
- 119.960.956.800
100.000.000 100.000.000

100.000.000 120.060.956.800
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20.

(a)

Tong Cong ty Cb phiin Bia - Rugu - Nwée Gidi Khat Sai Gon va cdic cing ty con
Thuyét minh bédo cdo thi chinh hop nhiit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023 (tiép theo)

Maiu B 09 - DN/HN

{Ben himh theo Thing tiesé 202201 4/TT-BTC
ngay 22 thing 12 nim 2014 cia Bé Tai chink)

Thué phai nép/phai thu Nha nwée

Thué phii njp Nha nnéc

Sé phét sinh S di ndp Sa dd cin trir  Phiéin loai lai sang
1/1/2023 trong nim trong nim trong nim thué phii thu
VND VND VND VND VND
Thué tiéu thy dic biét 1.008.651.110.119  $.871.917.712.802 (9.041.549.818.574) x "
Thué thu nhip doanh nghiép  340.173.660.448  1.099.082.811.973  (1.099.769.434.435) (1.537.857.641) 40.765.796
Thué g tri gia ting 239.800.238.740 15.285.903.064394 (1.936.511.181.787) (13443 940.324.331) =
Thué thu nhép cé nhin E5.108. 100964 117. 750546206 (119.520.746.190) (453.562.640) 522 440 342
Thué xuit nhip khiu 2 9.602.187.035 (9.602.187.035) 5 -
Cic loai thué khic 8284937686 204008663648  (191.100.464.41T) (8.399.087.947) 063.044.678

122023
YIND

8£39.019.004.347
346,989,946, 141
145.250.797.016

13.497.796.682

13.757.093.648

1.621.018.056.957 25588 264.986.058 (12.398.062.832.438) (13454 330.832.559) 1.626.259.816

1.358.515.637.834




(b)

21.

22.

(a)

(*)

Tf:mg Ciing ty Cd phin Bia - Rugu - Nwire Gidi Khit Sai Gon va ce cong ty con
Thuyét minh bio cdo tii chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

hﬁu B 09— DN/HN
(Ban hanh theo Thing ne 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ném 2014 ctia By Téai chinh)
Thué phai thu Nha nwéc
S6 dii céin trir  Phén loai lai tir

1/1/2023 trong nim thué phai ndp 31/12/2023
VND VND VND VND
Thué thu nhip
doanh nghiép 1.696.305.444 (1.537.857.641) 40.765.796 199.213.599
Thué thu nhp ci nhin 640.448.151  (453.562.640) 622.449 342 809.334.853
Thué xuat nhap khiu 2.082.000 2.082.000

Cic loai thué khdc 20.663.354.497 (8.399.087.947) 963.044.678  13.227.311.228

23.002.190.092 (10.390.508.228) 1.626.259.816  14.237.941.680

Chi phi phai tra

31/12/2023 1/1/2023
VYND VND
Chi phi quing cdo va khuyén mai 378.785.149.667 451.188.293.275
Chi phi 1di vay 12.972.502.687  16.492.560.977
Chi phi phii tri khdc 94.419.762.414  46.586.409.09]

486.177.414.768 514.267.263.343

Khéng c6 chi phi lai vay phdi trd dwge von héa vio xdy dymg co ban dé dang tai ngay 31 thang 12
nam 2023 (1/1/2023: 2.588 trigu VND).

Phai tra khac

Phai tri ngin han khdc

31/1272023 1/1/2023
VND VND
Phai trd Nha nuée cho phin danh gid lai quyén sir dung dit
khi xdc dinh gia trj doanh nghiép dé co phﬁn hoa (*) 735379 872,700 735.379.872.700
Nhin ky quy ngén han 110.819.225 846 102,232.625.059
Co tirc phai tra 1.976.916.845.051 2.293.425.159.012
Phai tra ngdn han khac 75.580.155.050 73.048.588.074

2.398.696.098.647 3.204.086.244.845

Phai tra Nha nuée cho phan danh gid lai quyén sir dung dit khi xdc dinh gid trj doanh nghigp dé cé
phén héa duge ghi nhin theo Bién ban Quyét todn C6 phin héa do Ban Quyét todn Cé phan héa, dai
dién cuia Bo Cong thwong va Bo Tai chinh, ldp ngay 6 thang 3 ndm 2010 [Thu}'él minh 15).
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(b)

Téng Céng ty Cd phin Bia - Rwgu - Nwire Giai Khat Sai Gon va cic cdng ty con
Thuyét minh bio ¢do tii chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2023

(tiép theo)

Phai trd ng:fu han khdc cho cdc bén lién quan

Cing ty me cip cao nhiit
Thai Beverage Public Company Limited

Céng ty me cip trung gian
BeerCo Limited

Céng ty me
Cong ty TNHH Vietnam Beverage

Céng ty lién két va co sit kink doanh dong kiém sodt
Céng ty C6 phan Tu vin Dau tr - Thiét ké va

Chuyén giao Cong ngh¢ Thanh Nam

Cong ty Co phan Tip doan Bia Sai Gon Binh Tay

Céng ty Co phan Bia Sii Gon - Kién Giang

Céng ty Cd phin Bia - Nudc Giai Khat Sai Gon - Tay Pé
Céng ty Cd phin Bia Sai Gon - Vinh Long

Cong ty Co phiin Bia 54i Gon - Mién Trung

Céng ty Co phan Bia Sai Gon - Phi Tho

Cdc bén lién quan khdc

Chang International Co., Ltd
Thipchalothorn Cao., Ltd

Phai tri dai han khie

Tién thué dit phai trd Nha nudc (Thuyet minh 12(b))
Nhén ky qu¥ dai han

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Théng te so 202/2014/TT-BTC
naday 22 thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)

31/12/2023
VND

1.267.545.263

12.133.885.468

1.030.927.761.000

1/1/2023
VND

485.483.412

2.789.159.001

1.202,749.054.500

340.000.000 340.000.000

287.780.949 1.765382.715

5.977.173 173.579.908

1.149.981.557

1.126.841.511

275.548.580

3.867.537

800.960.616 242.6590.389

32.597.100 -
31/12/2023 1/1/2023

VND VND
51.602.316.000 51.602.316.000
4.122.753.062 3.819.397.745

55.725.069.062

55.421.713.745
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Téng Cing ty Cé phin Bia - Rurgu - Nwice Gidi ]{hat Siai GGon va cdc cong ty con
Thuyét minh bio cdo tai chinh hop nhét cho nim két thic ngay 31 thing 12 ndm 2023 (tiép theo)

Mau B 09— DN/HN
(Bar himh theo Théng e sa 2022004/TT-BTC
mgdy 22 theamg 12 nim 2014 cria BG Tai chinh)

23. Vay va ng thué tai chinh

(a) Vay vi ne thué tai chinh ngin han

L2023 Bien ddng trong nim 312023
_ Giid trj ghi sb/ Gid tri ghi sof
50 cd kha niing tria ny Ting i(3im S& ed kha ning tri ng
VND VNI VND VND
Vay ngin han i 634 982674652 4.130.545.304.850 (4236.627.9790.502) 528500 OO 000
Vay dai han dén han tré (Tharyet minh 23(b)) 22474940583 44949 880.167 (67.424 821.750) -
Mo thué 1ai chinh dii han dén han & (Thayét minh (23(b)) 1. 168200086 [6.162.726.917 (16.101.530.820) 1.229.306.183
638625815321 £.191.657.912.934 (4320.154.332.072) 530.129.396.183

Diéu khodn va didu kién ciia cie khodn vay ngin han hién con s6 dur nher sau:

31122023 112023
Logi tign té VND VND
= Ngin hing Thuomg mai C{uﬂ'lan Mgoai tharomg Viét Mam — Chi nhénh Ky Bing WIND 19800000 DD =
» Ngin hing Thuomg mai 'C-uphan MNeoai thiromg Vigt Nam — Chi mhénh Quéng Mg VIND 1200000000, 000 1I9.%G 1278869
= Ngin hang'lhmrgnmﬂnplﬁn Cing thuong Vigt Nam — Chi nhinh Quing Ngi VD 116.500.000.000 159 800,000 000
» Ngin hing Thisong mai Cﬂphan PYin oir va Phat trién Vigt Nam — Chi nhanh M§ Dinh YiND TG00 DN D0 -
= Ngin hangThmmgrrmCuphan Ciong thuong Viét Mam — Chi nhinh Qruang Minh VD 29800000000 B 8000000, D00
= Ngiin hing Thirong mai Cb phin Cong thuong Viét Nam — Chi nhinh 4 VMDD 1 7000000000 -
* Ngin hang Bangkok Dai chimg Trich nhigm Hiu han — Chi nhinh Thanh phd H Chi Minh WD - 135749 287.000
* MNgin hing Thiong mai Co phan Ngoai theromg Viét Mam — Chi nhénh Thanh Xudn VD - FB25T. 450063
» Mgin hing TMHH MTV Shinhan Vi€t Mam — Chi nhinh Pham Hing WIND - 49734282 814
» Ngiin hing TMHH MTV Standard Chartered Vigt Mam — Chi nhdnh Thinh pho Hb Chi Minh VND - 19.980.375.906
* Ngiin hing TMHH MTV Shinhan Viét Mam — Chi nhanh Ha Ndi VIND - 13500000000

528.900.000.000 634.982.674.652
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(b)

(i)

Téng Cong ty Cb phiin Bia - Rugu - Nwée Giai Khit Sai Gon va cde cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thiic ngay 31 théng 12 niim 2023
(tiép theo)

Miiu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Théng tur 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thing 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Ciic khodn vay ngdn han bing VND chiu i sudt tir 2,80% dén 3,50% mét nam (1/1/2023; tir 6,00%
deén 8,30% mdt ndm).

Vay va ng thué tai chinh dai han

31/12/2023 1/1/2023
VND VND
Vay dai han (i) - 224.849.643 497
N thué tai chinh dai han (ii) 172.057.810.338 173.226.010.422

172.057.810.338 398.075.653.919

Vay dai han dén han tra trong vong 12 thing - (22.474.940.583)
MNer thué tai chinh dai han dén han tra trong vong 12 thing (1.229.396.183) (1.168.200.086)

(1.229.396.183) (23.643.140.669)

Khoan dén han tra sau 12 thing 170.828.414.155 374.432.513.250

Vay dai han

Biéu khodn va diéu kién cia cic khodn vay dai han hién con sé du nhur sau:

Logi ~ Nam  31/12/2023 1/1/2023
tien té  dfo han VND VND

= Ngin hang TNHH MTV Standard

Chartered Viét Nam — Chi nhdnh

Thanh pho Hoé Chi Minh VND 2026 - 134.849.643.497
= Ngin hang Thurong mai Co phan

Cong thuong Viét Nam — Chi nhanh 4  VYND 2027 90.000.000.000

224.849.643.497

v

Cac khodn vay dai han nay di duge tat todn trude han trong nim.

L = Al
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Téng Cong ty Cd phiin Bia - Rugu - Hmnrr. Giai [{hat Sai Gon va cic cing ty con
Thuyét minh bio cio tii chinh hop nhit cho nim két thiac ngay 31 thing 12 nim 2023 {htp theo)

(i) Ng thué tai chinf

Miu B 09 — DN/HN

{Bam himh theo Thing te s6 202/2014/TT-BTC
ngdiry 22 thdang 12 ndm 2004 cia Bé Tai chink)

Céic khodn tién thisé 16i thidu phai tra cho cic hop ding thué tii chinh khing dwge hiy ngang nhur sau:

317112023

Tién 1ai thué
VND

14872134637
58.119.444.837

237.99%6.534.T88

No gﬁt
VND

1229.396.183
6286678443

164.541.735.712

Téng khoan thanh todin
tiem thué tai chinh
VMDD

16.101.530.820
64.406.123 280

418.639.801.319

1172023

Tién lii thué
VND

14.933.330.734
58.639.889.965

252348224298

Ny gie
YIND

L.168.200.086
5.766.233.315

166.291.577.021

310988114262

172.057.810.338

499147455419

J25920 444997

173.226.0 10422

Téng khodin thanh todn
tién thuoé tii chinh
VND

Trong vong mit nim 16101530820
Trong vong hai dén 64.406. 123280

nim nim
Sau nim nam 402.538.270.500
483045924 60

e
# MEp
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24,

25.

Téng Céng ty C6 phin Bia - Rurgu - Nuwée Giai Khat Sai Gon va cic cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thic ngay 31 thdng 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hinh theo Thong nesé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Quy khen thwdéng, phic lgi

Qu¥ nay dwge trich lp tir lgi nhudn sau thué chua phin phoi theo sir phé duyét ciia cic c6 dong tai
cuge hop Bai hgi dong ¢o dong. Quy duge sir dung dé chi tra cac khoan khen thudmg va phic lgi cho
nhan vién cua Tdp doan theo chinh sach khen thurdmg va phie lgi eda Tap dodn.

Bién déng ciia quy khen thuémg, phic lgi trong nim nhu sau:

2023 2022
VND VND

S6 dur ddu ndm 222390.315.200 238.251.448.078
Trich Iip trong nim (Thuyét minh 26) ) 116.321.315.199 121.347.892.894
Bieu chinh quy khen tharéng, phic lgi (Thuyét minh 26) 26.095.230.321 (40.710.637.133)
Sir dung trong nim (170.436.364.996) (96.498.388.639)

Sé dur cudi nam 194.370.495.724 222.390.315.200

D phong phai tra dai han

Dy phong phai tra dai han phan dnh dy phong trg cdp thai viée. Bién déng cia dy phong trg cip théi
vige trong ndm nhu sau:

2023 2022

VIND VIND
S6 dir diin niim 73,894 862.95] 81.358.128.695
Dur phéng trich ldp trong nam 7.205.619.112 686.788.031
Dy phong hoan nhédp trong ndm (4.695.960.569) (1.040.697.100)

Dy phong sir dung trong nam

S6 dur cudi nam

(6.992.270.664)

(7.109.356.675)

69.412.250.830

73.894 862.951
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26.

-

Téng Cing ty Cé phau Bia - Rurgu - Nwrde Gidi Khat Sai Gon va cic cdng ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhét cho ndm két thie ngay 31 thing 12 ndm 2023 (tiép theo)

Thay ddi von chi sé hiru

Miu B 09 — DN/HN

(Ban hinh theo Thing fe sé 2022014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2004 cia B§ Tai clinky

. Lqi-h:il Lgi ich coa .
) Viin khiccia  Chénh lich if gis  Quy dis (rva sam thué i 5 i L ich o diing
Wiin ci phin chi sir hiu gy dii ngogi 1§ phat trién chira phin phdi Thgﬁ-u;l]' khiing kiém sod1 Téng
VIND VND VNI VD VND VND VNI
S8 dwr i ngdy | thimg | nEm D22 6412811860000 320865636  2TIIO02E61  LIFXLMISTINLT I3SSSATLIMZSS  JEZMLATIAMATT 1373303368684  22.594.785.703.161
Lgi nbudn thuin trong niém - - - - SDEASIATIOSS  SXVIES1AZTONS 2TSM6550.089  SASTITOTI RS
Trich quy khen thuimg. phisc kyi
(Thuyé mink 24) 5 - - - (FO4EE2SISI0y (104662 5909100 (16685 300.984)  (E21347.892.834)
Didu chinh quif khen thutmg, ph: loi
(Thuyét mink 24) 2 = < = 34660.571.600 346600971609 BU049,665,524 40710637 133
(Cd tirc tri hing €i2n (Theyés minh 29) = - - [3206405530000) (3064059300000  (1ET.069 103338}  (3.393.475.033.338)
Chénh Jich 1y gid guy 861 ngogi 1§ - . 9. 797.080_185 - = 9. 797080185 . 0,757 080, 185
Trich qui obeg tac x3 bii . - . - (3505523 976) (38505503 976) (E062.2T1.314) (39567795 290)
Eiiéu chink qui cdeg i x3 hii - - - = 86,074,791 £5.174.791 59068360 145.243.151
5§ dir tai ngiy 31 thing 12 ndm 2002 S4012.B10560000 320666276  3T1343T3MT LIZMESTINLT 155648056609.872  23.0140293.042.272  LASOSSISTILEDD 24590845 919.353
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Téng Cing ty Cd phiin Bia - Rurgu - Nwrde Giai Khat Sai Gon va cic cing ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho ndm két thic ngiy 31 thing 12 ndm 2023 (tiép theo)

%8 dier tai ngdy | thimg | nEm D823

Trich quy khen thiimg. phic loi
(Thasyét minh 24)

Diduy chinh quy khen thuime. phic loi
(Thuyétminh 24)

b phik Sussng (Thayée minh 29)
(C tir bing tién [Thuyé: mish 29)
Chénh Kb ty gid quy doi mgogi 1
Trich quy cheg téc xd bji

Diéu chinh quy coeg ti: i bji
Thay &5 1 16 i ich o3 ddag khing
kidm sodt (Thiyt mish 5)

S dir tai ngay 31 thing 12 adm 2013

L3 = =

—_ —

4

=

Miu B 09 — DN/HN
(Ban héinh theo Thing i s6 202/2014/TT-BTC
ngdy 22 thang 12 nim 2014 ciia B§ Tai chink)

. ) Lari nhadn L ich cia .
_ Vim kbic cia  Chénh lich i gid  Quf ddn twvi san thué i sir hine Lui ich cb dimg i

WViin ci phin chasihim ey déi ngogi 18 jphit tricn chra pkis phii Ting Cimg ty khiing kit sodt Téag

VD VNI VWD VND VNI VND VD VNI
EAIZEIIBSO000 3IME66626 ITIISITIMT LIZZMIITAINT FSSSAESSES08TY 2304025304227  LASOSSIOTIIZN  24.550.B45.919.393
= 2 = - ANNTHISDE3EEE 4107605068688 137447927021 4255052995709
- . - - [IDOTOLITESRY  (ROO.T0N X769 (ISEETO38.270)  (RF632E305.199)
o = s . (22340207 .391) (FL080.207.391) (4055 002 S30) {26,005 230.321)
G4 I2R11.880.000 S 2 - [SATER11R60.000) = e =
= E = - (RBESTASIZTOO0N (2RESTESIITONY  (ISLEIDOTSIND  (3RAT.S8442.102)
= & f.817.828.252 - s 6.817.828.252 P> 6.817.818.252
- _ - - (22 ADTZ1E 968} (22 402 518 968) (T90.976.585) (23,093,795 483)
- - . - 157,659 390 157659397 132,394,526 90053918
“ E 2 - (21.649.847.454) (21649847 484)  (M43004I00EN8)  (E64.554.149.300)
IZEPS62IT20.000 3208666276 43954200299 1LE22ZM1373027 10217284.050.188  242123012000833 12TRR4SER4034  25485.157.B54.867
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27.

28.

Téng Céng ty Cd phin Bia - Rugu - Nude Gidi Khit Sai Gon va cic cdng ty con
Théuyét minh bdo cdo thi chinh hgp nhét cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiep theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban hanh theo Thong tw s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang [2 ndm 2014 cua Bg Tai chinh)

Von co phan
Vén cd phin duge duvét va da phat hanh cia Téng Cong ty la:

311272023 ] 1/1/2023
S ¢d phiéu VND Si cb phiéu VND

Vén ¢b phin dwge
duyétvi?iphdthﬁnh
CO phiéu pho théng  1.282.562.372 12.825.623.720.000 641.281.186 6.412.811.860.000

S6 ¢o phiéu dang luu
hinh . )
Co phieu pho thong  1.282.562.372 12.825.623.720.000 641.281.186 6.412.811.860.000

C6 phiéu phd théng c6 ménh gid 1a 10.000 VND. M3i ¢d phiéu phd thong tuong img véi mét phiéu
bieu quyet tai cic cude hop ¢o dong cia Tap doan. Cac co déng duge nhin ¢b tire ma Tong Cong
ty cong bd véo timg thoi diém. Tét ca cd phiéu phé théng déu ¢o thir tir wu tién nhr nhau déi vai
tai san con lai cia Tdp dodn, cdc quyen loi cla cde co phiéu déu bi tam ngimg cho tdi khi ching
duge phat hanh lai.

Bién ding cilia von o phin trong ndm nhu sau:

) 2023 2022

S ¢b phicu VND S6 ¢6 phiéu VND
S4 dir ddu nim 641.281.186  6.412.811.860.000 641.281.186 6.412.811.860.000
Phat hinh co phiéu
thuong 641.281.186  6.412.811.860.000 - -
S6 du cubi ndm 1.282.562.372 12.825.623.720.000 641.281.186 6.412.811.860.000

Quy diu tw va phat trién

Quy diu tur va phit trién duge trich lip tir lgi nhudn sau thué chua phan phoi theo nghj quyét cia
B'ai hi dong ¢ ddng. Quf nay dugc thanh ldp nhim mye dich mé ring kinh doanh trong twemg
lai.

Khéng cé bién dong Quy diu tu va phat trién trong ndm.
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29,

30.

(a)

(b)

(c)

Toéng Cong ty Co phin Bia - Rwou - Nwée Gidi Khat Sai Gon va cic chng ty con
Thuyét minh béo cdo tii chinh hop nhét cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miiu B 09 - DN/HN
(Ban hdanh theo Thong tie 5o 2022014/ TT-BTC
ngdy 22 thdng 12 ndm 2014 cua B) Tai chinh)

Cb phiéu thuéng va cb tire biing tién
Nghi quyéft ciia Hoi dong Quan tr] Tﬁng Cong ty ngay 22 thang & nim 2023 qu ét dinh ting vén
cd phin biing viéc phat hanh 6 phiéu thuéng tir Igi nhuin sau thué chua phén phéi. Ty 1& phat hanh

la 1:1 va so lwgng b phiéu méi la 641.281.186 6 ménh gia 1a 10.000 VND/cd phicu (2022;
Khong).

Nghj quyét ciia Hoi dong Quan tr Téng Cong ty ngdy 10 thing 5 nim 2023 va ngay 4 thang 12
nim 2023 r:tl_l_-,'é[ dinh chia ¢b tirc cho céc c6 dong la 961.922 triéu VND (twong dwong 1.500
VND/co phieu) va 1.923.843 tri¢u VND (nrong duong 1.500 dong/co phiéu], tir lgri nhudn sau :];ué
chura phian phoi cia cac ndm truoe (2022: 3.206.406 trigu VMND, twong duong 5.500 VIND/co phigu).

Cic khoin muc ngoai bing cin dbi ké todn
Tai sin thué
Céc khoan tién thué t6i thiéu phai tra cho edc hop ddng thué hoat déng khing duge hity ngang nhw
LH T

3171272023 1/1/2023

VIND VIND

Trong vong mot nam 233934913246  225.062.100.817
Trong ving hai dén ndm ndm 208.147.891.422 326.660.667.463

Sau nim ndm

440.669.147.610

419.873.433.558

092.751.952.278

971.605.201.838

Tai sin, nguyén viit liéu va hing hbéa nhin giir hé bén thir ba

Bon vi J1/12/2023 1/1/2023
Bia thung/két 3.660.033 4.320.242
Két nhya cdi 107.379 29.805
Nude giai khat thimg/két 21.318 167.896

Ngoai té cac loai
31/12/2023 1/1/2023
Twong duong Twong duong

Nguyén té VND Nguyén té VND
UsSD 522.215 12.578.215.875 204.406 4.785.158.964
EUR 4.359 115.189.513 1.371 33.937.446
AUD 828 13.576.957 838 13.204.025
12.706.982.345 4.832.300.435

61



(d)

31.

Téng Cing ty Cd phin Bia - Rwrgu - Nude Giai Khat Sai Gon va céc cong ty con
Thuyét minh bée cfo tai chinh hop nhit cho niim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

h‘f_[a’hl B 09 - DN/HN
(Ban hamh theo Thong tw 56 202/ 2014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bj Tai chinh)
Cam két chi tiéu vin
Tai ngiy béo cdo, Tap doin ¢é cic cam két von sau da duge duyét nhung chura dirge phan dnh trong

bang cin d6i ké toan hop nhat:

31/12/2023 1/1/2023
VND VND
P duge duyét va di ky két hop dong 89.469.062.639 122.437.311.161

Doanh thu bén hiang va cung cip dich vu

Téng doanh thu thé hién tdng gid trj hang da ban va dich vy da cung cip, khéng bao gom thué gia
tri gia tAng va thue tiéu thy dic bt

Doanh thu thuin bao gdm:

Tong doanh thu

Doanh thu ban bia

Dioanh thu ban nguyén vit liéu
Doanh thu ban nude giai khit
Doanh thu ban cdn va rugu
Doanh thu khac

Trir di cac khoan giam trir doanh thu

2023
VND

26.923.335.647.669
3.419.079.837.272
121.969.337.649
51.639.844.884
190.735.423.215

2022
VND

30.600.241.088.454
4.234,476,864.391
171.441.602.260
37.164.680.586
172.574.888.090

30.706.760.090.689

35.235.899.123.781

= Chiét khiu thuong mai 234.124.908.263 244.043.598.902

* Hang bin bj trd lai 11.267.900.21] 12.771.531.044
245.392.808.474 256.815.129.946

Doanh thu thudn 30.461.367.282.215  34.979.083.993.835

=i

= < %,

=1



32.

33.

34.

Téng Cung ty Co phin Bia - Rwou - Nwde Giai Khit Sai Gon v cie cong ty con
Thuyét minh bio cio tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023

(tiép theo)

Gi# von hiing bén va dich vu cung cip

Tcmg gia w::n hang ban v djch vy cung cip
Gid von bia di ban

Gia vém nguyén vit liéu di ban

Gid mn nuwde gidi khat di bin

Gia n.fn:m con vi rugu di ban

Gid von khéc

Doanh thu hoat dgng tai chinh

Thu nhip tir 13 tién giri ngin hang
Lai chénh léch ty gid hoi dodi

Thu nhip tir ¢o tirc

Doanh thu hogt dgng tai chinh khac

Chi phi tai chinh

Chi phi I3 vay )

Lo chénh léch ty gia hoi dodi

Du phong giam gia dau tur tai chinh dai han
Chi phi tai chinh khac

2023
VND

17.755.201.404.635

3423775394518
03.978.648.486
49.883.352.225
47.165.978.116

Miu B 09 — DN/HN
(Ban hémh theo Théng te sé 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B§ Tai chinh)

2022
VND

19.772.096.903.685
4.229.718.951.023
134.076.918 348
50.654.309.212
21.829.982.483

21.370.004.777.980 24.208.377.066.751
2023 2022
VND VND
1.389.919.841.268 1.023.929.564.017
41.183.584.830 64.016.836.334
1.456.542.000 2.602.196.200
8.552.236 12.166.096

1.432.568.520.354

1.090.560.762.647

2023 2022

VND VYND
50.214.725.919 45.517.297.000
16.862.534.322 36.019.062.129
6.196.990.405 436.962.600
159.432.035 19.795.301
73.433.682.681 81.993.117.030
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35,

3e.

37.

Tong Céng ty Cd phin Bia - Rwgu - Nwée Gidi Khat Sai Gon va cide céng ty con
Thuyét minh béo cdo thi chinh hgp nhét cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023

(tiép theo)

Chi phi ban hang

Chi phi quang edo va khuyén mai
Chi phi nhén vién

Chi phi thué

Chi phi véiin chuyén

Chi phi bao bi ludn chuyén

Chi phi khau hao va phén bd

Chi phi ban hang khéc

Chi phi quéan Iy doanh nghiép

Chi phi nhén vién

Chi phi thué .

Chi phi khdu hao va phin b

Chi phi quan ly doanh nghiép khac

['lrﬁu B 019 — DN/HN
{Ban hanh theo Thing tur so 20220014/ TT-BTC
ngdy 22 thang 12 nam 2014 cua Bj Tai chinh)

2023
VND

2.813.915372.738
1.002362.614,119
175.747.335.919
78.831.229.420
49.653.453.731
29.494.593.306
329223240348

2022
VND

3.067.916.950.856
888.213.668314
144.950.305.651
30.397.825.123
39.889.929.259
28.036.723.004
312.662.870.932

4.479.227.839.581

4.532.068.273.139

2023
VYND

474.323.461.012
71.294.599.828
24.962.456.814
230.111.102.281

2022
VND

416.173.686.311
64.114.164 821
23.249.063.129
237.128.746.207

Chi phi sin xuat va kinh doanh theo yéu to

Chi phi nguyén vit liéu trong chi phi san xuat
Chi phi nhén cong va nhin vién

Chi phi khiu hao va phin bé

Chi phi djch vy mua ngodi

Chi phi khic

800.691.619.935 740.665.660.468
2023 2022
VND VND

7.257.576.280.580 7.461.216.523.155

1.885.467.873.714
570.032.022.357
4.200.413.292.415
619.071.592.457

1.736.598.759.810
561.105.325.398
4.533.881.056.404
522.704.798.166
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38.

(a)

(b)

(c)

Tong Cing ty Co phin Bia - Rurgu - Nwée Gidi Khit Sai Gon va cde cdng ty con
Thuyét minh bso cdo tai chinh hep nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 ndm 2023
(tiép theo)
Miu B 09 — DN/HN
{Ban himh theo Thing e 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ném 2014 cvia Bé Tai chinh)

Thué thu nhip doanh nghiép

Ghi nhin trong béo cdo két qui hoat ding kinh doanh hop nhit

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hianh
Nam hién hanh
Dy phong thiéu trong nhig ndm trudc

Chi phi/(lgi ich) thué thu nhip hoin lai
Phat sinh va hoan nhdp cac chénh lgch tam thdi

Chi phi thué thu nhip doanh nghiép

Pii chiéu thué suit thye té

Loi nhudin ké todn trude thué

Thué tinh theo thué sut ciia Téng Céng ty

Aph hurémg ciia cic mire thué sudt khic ip dung
doi vdi cac cong ty con

U'u dai thué

Thu nhip khéng chiju thué

Chi phi khdng duge khau trir thué

Thay doi trong tai san thué thu nhip hodn lai
khong duge ghi nhan

Dwr phing thigu trong nhitng ndm trude

Cac khoan khac

Thué suft dp dung

2023
VND

1.086.023.220.161
13.059.591.812

2022
VND

1.321.034.937.188
2.947.281.538

1.099.082.811.973

16.274.596.613

1.323.982.218.726

(10.362.877.048)

1.115.357.408.586

1.313.619.341.678

2023
YND

5.370.410.404.295

2022
WYND

6.813.417.318.962

1.074.082.080.859

(6.126.525.328)
(2.278.033.847)
(46.702.087.331)

40.380.077.482

37.793.687.280
13.059.591.812
5.148.617.659

1.362.683.463.792

(15.744.373.190)

(10.322.653.997)

(65.144.311.495)
34.123.076.905

7.004.440.892
2.947.281.538
(1.927.582.767)

1.115.357.408.586

1.513.619.341.678

Theo cac diéu khoan trong Luit Thue Thu nhip Doanh nghiép, Tong Cong ty co nghia vy ngp cho
Nha nude thué thu nhap theo thué sudt 1a 20% trén lgi nhudin chju thué. Cic cong ty con c6 nghia
vu ndp cho Nha nude thué thu nhip theo thué sudt tir 10% dén 20% trén lgi nhudn chiu thué.
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39.

(i)

(i)

fiii)

Tong Cang ty Co phiin Bia - Ruwgu - Nuée Gidi Khit Sai Gon va cic cong ty con
Thuyét minh bso cdo tai chinh hop nhiit cho nim két thic ngiy 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
{Ban hanh theo Thong fue 50 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang {2 ndm 2014 cua Ba Tai chink)
Li co ban trén cb phiéu

Viéc tinh I3 co ban trén c6 phiéu cho nim ket thic ngay 31 thang 12 ndm 2023 va ngay 31 thing 12
ndm 2022 dya trén so lgi nhudn thude vé cb dong pho thong sau khi trir di 50 phén bo vao quy khen
thurémg, phiie lgi cho ndim béo cdo va s6 lugng cd phteu phd thing binh quén gia quyen, chi tiét nhur sau:

Loi nhugn thudn thuge vé cé dong pho thing

2023 2022
VND YND
(Pi dieu chinh lai)
Lgi nhugn thuan trong ndm 4,117.605,068.688 5.223.851.427.095
Trich qu¥ khen thudmg, phic lgi (100.704.276.928)  (126.702.799.301)
Lgi nhudn thuan thude vé co dong pho théng 4.016.900.791.760  5.097.148.627.794

S6 tnch viio quy khen thudmg, phic lgi cho nim két thic ngay 31 thang 12 niim 2023 dugc uée tinh dya
vio sO ké hoach duge pheé duyét bai cie oo dong tai cude hop Bai hii dnng Ch didng thurdmg nién.

S4 trich vio quy khen thuéng, phic lgi cho nam két thic ngay 31 thing 12 ndm 2022 di duge diéu
chinh lgi theo s6 thire trich theo s pheé duyét cua cac cb déng tai cuge hop Bai héi d:::ng Cb ding
thudmg nién.

Sé co pfn'étu pﬁf: thing binh quin gia quyén

2023 2022
S ¢o phiéu S6 ci phiéu
(Pa diéu chinh lai)
Cﬁ phiéu phé théng da phat hinh diu nam 641.281.186 641.281.186
Anh huéng ciia vige chi tra ¢d tire biing cé phiéu cho
ndm két thic ngay 31 thing 12 nam 2023 641.281.186 641.281.186
S4 Irgng binh quin gia quyén ciia cd phiéu phd thong 1.282.562.372 1.282.562.372
Lai co ban trén cé phiéu
2023 2022 2022
VND VND VND
Purge diéu Theo bio cio
chinh lgi (*) trude diy
Lai co ban trén co phiéu 3.132 3.974 7.983

Viée diéu chinh lai phan dnh dnh huéng cia viée phat hanh ¢d phiéu dé tra ¢ tire sau ky ké toan nam
va diéu chinh sé trich vao quy khen thudmg, phiic loi nhir dé cip & trén.

66

=1

5.

&



40.

Ting Cung ty C phiin Bia - Rurgu - Nwive Gidi Khat Sai Gon v cdc cing ty con
Thuyét minh bdo o tai chinh hop nhét cho nim két thic ngay 31 thang 12 nim 2023

(tiép theo)

Miiu B 09 - DN/HN

(Ban hanh theo Thing tu 50 202/2014/TT-BTC

mgay 22

Cic giao dich chii yéu véi eac bén lién quan

thang 12 nam 2014 cua B Tai chinh)

Ngodi so dur vai céc bén lién quan duge trinh bay tai cac thuvét minh khac cta bdo cdo tai chinh hgp
nhit niy, trong nim, Tap doan ¢ cac giao dijch chi yéu véi cac bén lién quan nhur sau:

Céing ty me cip cao nhiit
Thai Beverage Public Company Limited
Chi hé Téap doan

Céng ty me cdp trung gian
BeerCo Limited

Chi hé Tap doin

Giao dich khac

Ciing ty me
Cing ty TNHH Vietnam Beverage

Bén thanh pham

Co tire

Céng ty lién két vi co sa kinh doanh ding kiém sodt
Cing ty Co phiin Bia Sai Gon - Khinh Hoa

Ban nguyén vit ligu

Cung cap dich vy

Ban thanh pham

Mua hang héa

Mua nguvén vit lidu

Giao dich khac

Céng ty Co phan Bia Sai Gon - Kién Giang
Ban hang héa

Bén nguyén vit li¢u

Cung cap djch vu

Ban cdng cy va dyng cy

Mua hang hoa

Mua vit lidu bao bi

Giao dich khic

Chi phi thué kho

Céng ty C6 phan Bia Sai Gon - Phi The
Ban thanh pham

Ban nguyén vit ligu

Cung cap dich vy

Mua hing hoa

Cé tirc dd nhén

Giao dich khac

Gid trj giao dich

2023
VND

1.267.545.263

16.590.451.838
111.744.000

1.546.391.641.500

295.466.785.546

-

778.055.911.200
687.869.923
93.981.918

32.791.500
325.563.423.603
6.378.912

879.507.165.000
558.857.740
180.400.179
41.248.000

7.173.000
165.114.725.959
421.672.000
488.674.820.020
2.115.900.000
135.876.714

2022
VND

938.472.331

12.283.947.646

6.662.880
1.718.212.935.000

277.210.617.190
30.400.000
94.473.400
637.039.271.270

113.579.743

426.200.166.761
160.968.241
4.198.000
1.134.943.493.990
99.246.875
33.541.966

273.511.135.232
47.600.000
656.439.445.070
6.347.700.000
95.461.677
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Tong Cong ty Cb phin Bia - Ruwgu - Nwée Gidi Khat Sai Gon va cdc cong ty con
Thuyét minh bdo ¢do tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023

(tiép theo)

Céng ty Ci phiin Bia Sai Gon - Mién Trung
Ban thanh phim

Ban nguyén vit liéu

Cung cap dich vu

Bdn cong cy va dung cy

Mua hing hoa

Mua nguyeén viit ligu

Mua dich vu

Chi phi thué kho

C6 tire ¢ nhdn ,

Chi phi quang cao va khuyeén mai
Giao dich khac

Céng tv Cé phiin Bia Sai Gon - Vinh Long
Bin hang héa

Ban nguyen vit ligu

Cung cap dich vy

Mua hang hoda

Mua vit ligu bao bi

Co tire da nhin

(nao djch khac

Céng ty Co phin Tip doan Bia Sai Gon Binh Tiy
Bén hang hoa khic

Bén nguyén vit li¢u

Cung cap dich vy

Mua hang hoa

Mua vit liéu bao bi

Chi phi thué kho

Co tire dd nhin

Co tire

Giao djch khac

Céng ty C6 phiin Bia Sai Gon - Bac Liéu
Ban thanh pham

Béan hang hoa khac

Ban nguyén vit liéu

Cung cap dich vu

Mua hang hda

Mua nguyeén vit ligu

Mua djch vy

Chi phi thué kho

Co tirc dii nhén

Chi phi quing cdo va khuyén mii
Thu nhdp tir ho trg bdn hang

}\-!Eu B 09 - DN/HN
{Ban himh theo Thong ne so 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua B Tai chink)

Gid tri giao dich

2023 2022

VND VND
- 233.380.000
344.450.537.598 476.504.344.503
1.018.917.000 282.211.991
139.916.000 177.125.000
1.073.382.319.260 1.417.094.941.070
1.228.498.719 1.711.060.750
100.000.000 -
743.291.259 918.607.770
43.527.333.500 33.854.670.500
158.814.480 46.869.072
22.006.976 308.747.843
129.486.611 63.680.311
342.787.576.481 419.398.830.067
- 3.235.716.196
849.780.900.170  1.097.108.428.970
§54.592.332 .
4.500.000.000 7.500.000.000
110.277.456 9.049.697
141,340,500 37.694.000

662.728.097.085
5.736.452.754
1.756.634.387.300
3.847.827.825

715.673.570.927
6.291.233.462
1.886.988.653.950

170.182.007 -
9.706.300.732 9,706.300.732
. 3.866.721.000

446.055.216

135.330.000 135.027.000
33.295.500 46.746.000
49.348.198.953 66.411.900.714
665.243.578 2.153.547.847
276.598.490.120 328.820.709.400
545913.300 314.350.000

- 860,403,596

110.918.843 -
2.402.400.000 -
- 1.568.053.707
1.474,433.333 -
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Toéng Cing ty Co phin Bia - Rugu - Nwée Gidi Khat Sai Gon va cic cong ty con
Thuyét minh bdo cdo tai chinh hop nhét cho nim két thic ngiy 31 thing 12 nim 2023
(tiép theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban himh theo Thong ne sé 202/2014/TT-BTC
ngdy 22 thang 12 ndm 2014 cua B Tai chinh)

Gia tri giao dich

2023 2022

VND VND
Céng ty Cd phiin Bia - Nwée Gidi Khat Sai Gon - Tay Do
Bén thanh pham 498 687.960 239.219.780
Bén nguyén vit ligu 214.729.785.873 288.114.957.233
Bén edng cy va dung cy 284.019.468 217.235.000
Cung cip dich vy 93.400.000 68.800.000
Mua hang héa 396.434.545.450 T84.675.703.760
Mua nguyén vit lidu - 195.398.652
Mua vét ligu bao bi 2.871.946 875 75.936.000
Chi phi thué kho 200.920.046 -
Cao tirc dd nhan 6.983.307.000 10.474.960.500
Chi phi quéng cdo va khuyén mi 111.326.484 -
Cong ty TNHH Thuy tinh Malaya Vi¢t Nam
Ban hang héa 530.656.425 -
Cung cép dich vy - 50.000.000
Ban phé ligu 1.744,439.225 2.604.401.129
Mua vit ligu bao bi 67.252.307.280 11.224,105.758
Co tire da nhén 64.200.000.000 -
Céng ty TNHH Trung Tim Mé Linh
Bin thanh pham 34374535 52.173.330
Mua dich vu 8.039.704.613 65.366,.069,000
Cé tirc da nhin 43.802.647.026 76.929.654.084
Cong ty TNHH Bao bi San Miguel Yamamura Phi The
Bén thanh pham 16.546.000 -
Ban nguyén vit liéu - 46,703 600
Mua vit liéu bao bi 73.230.314.000 §7.339.738.000
Co ture di nhin - 7.344.805.800
Chi phi quang cdo va khuyén mai 12.938.182 314.133.644
Giao dich khée 31.185.234 14,940,000
Cong ty Lién doanh TNHH Crown Sai Gon
Ban nguyén vt li¢u va hang hoa khac 67.951.518
Cung cap dich vy - 766.032.852
Mua vat liéu bao bi 2.209415.318.856  2.654.739.461.213
Mua khac 3.209.834.287 9.249.359.585
Chi phi quing cdo va khuyén mai 2.562.282.644 -
Giao dich khac - 23.222.000
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Tfmg Céng ty Cé phin Bia - Ruou - Nuée Gidi Khit Sai Gon vi edc cdng ty con
Th’uﬁt minh bio cdo tai chinh hgp nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nim 2023
(tiep theo)

Miu B 09 — DN/HN
{Ban hanh theo Thing ne so 20272014/ TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua Bj Tai chinh)

Gia tri giao dich

2023 2022

VND VND
Céng ty Co phin Bia Sai Gon - Bén Tre
Bén thanh pham 74.214.000 239.286.000
Ban nguyén vt ligu 330.086.946.844 416.746.033.180
Ban cong cu va dung cy 162,200,000 257.920.000
Cung cip dich vy 192,610,000 34,000,000
Mua hing héa 915.125.207.400  1.169.420.458.490
Mbua nguyén vat ligu - 97.214.574
Phi thué xe 120.920.578 -
Co tirc dd nhén 1.000.000.000 3.000.000.000

Chi phi quang cdo vi khuyén mii 189.150.369

Céng ty TNHH Sin xudit Rirou va Con Viét Nam

Cé tirc 43 nhin 18.279.859.500

Céng ty Cb phiin xiy dyng Céng nghiép va Co khi

Bén thanh pham - 122.648.300
Cuac bén lién quan khic

Cing ty TNHH Lon Nwde Gidi Khat TBC-Ball Viét Nam

Ban thanh pham 110.487.265 31.646.400
Cung cip dich vu 10.134.638.440 1.743.904.000
Mua vit ligu bao bi 1.443.551.707.367  1.429.658.932.761
Giao dich khac 173.910.751 3.043.137.416
S.A.8. CTAMAD Co., Ltd

Ban thanh pham 304.656.260 -
Mua khde 38.732.482 59.672.970
Chi hé Tip doan 29,249 994 F.
Cong ty TNHH MM Mega Market (Viét Nam)

Bian thanh pham 178.882.188.065 74.658.239.269
Chi phi quang cdo va khuyén mai 3.752.523.258 13.913.803.770
Mua hiang hoa 1.063.451.283 1.258.897.112
Chi h¢ Tip doan 42.486.605 -
Fraser and Neave, Limited

Chi hé Tip dodn 46.367.151
Thipchalothorn Co., Ltd.

Ban thanh pham i 293.015.812 390.089.520
Chi phi quang cdo va khuyén mai 48.988.870 125.445.992
Chang International Co., Ltd

Chi h¢ Tip doan 800.594316 3.610.841.300
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41.

Téng Cung ty C6 phin Bia - Rwgu - N l.rﬁrc Giai Khit Sai Gon va cdce cong ty con
Thuyet minh bso cdo thi chinh hop nhit cho nim két thice ngiay 31 thing 12 nim 2023
(hep theo)

Miu B 09 - DN/HN
(Ban himh theo Théng ti s6 202/2014/TT-BTC
ngay 22 thang 12 nam 2014 cua 8§ Tai chink)

Gid tri giao dich
2023 2022
VND VND
Chang Beer Co., Lid.
Chi h¢ Tép doan 1.082.366.141 3.640.908.349

F&N Global Marketing Pte. Lid.

Thu nhép tir hd trg bin hang 867.208.502 1.091.737.849
Fraser & Neave (Malaya) Sdn Bhd

Mua hang hoa 337.788.216 1.065.935.109
C.A.l Co., Lid.

Mua dich vy 759.058.000 732.415.000
Dhospaak Co., Ltd.

Mua dich vy 164402411 45.051.141
Thinh vién Hi dong Quan tri

Lieomg, thwomg va thi lao

Ong Koh Poh Tiong — Chi tich - -
Dng Pramoad Phornprapha — Thanh vién 676.000.000 676.000.000
Ong Nguyén Tién Vy — Thanh vién 088.000.000 988.000.000
Ong Michael Chye Hin Fah — Thanh vién 838.000.000 676.000.000
Ba Trin Kim Nga — Thanh vién 838.000.000 676.000.000
Ong Lé Thanh Tuan — Thanh vién £38.000.000 676.000.000
Ba Ngé Minh Chau — Thanh vién 838.000.000 676.000.000

Ban Tdng Giim déc

Luong va thuong 31.119.357.392

Uy ban Kiém todn

32.099.546.562

Thii lao 1.014.000.000 1.0014.000.000
Cic giao dich phi tién té tir hoat dong dau tu
2023 2022

Mua tai san ¢ dinh va xiy dimg co ban dé dang

nhung chua thanh toan 191.066.890.050

231.824.368.575
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42.

Téng Cong ty Co phin Bia - Rwgu - Nwde Gidi I{hﬁt Sai Gon va cic cong ty con
Thm’ét minh bdo cdo tai chinh hop nhit cho nim két thic ngay 31 thing 12 nam 2023
(tiép theo)

i"r!iu B 09 - DN/HN
{Ban hamh theo Thing ne s6 202201 4/TT-BTC
ngay 22 thang 12 ndm 2014 cua By Tai chinh)

Thing tin so sinh
Ngoai trir 13i co ban trén ¢6 phiéu da duge diéu chinh lai nhw duge trinh biy & Thuyét minh 39, cde

théng tin so sdnh khdc tai ngay | thing 1 nam 2023 dwoge mang sang tir 50 liéu trinh bay trong bao
cdo tdi chinh hep nhat ciia Tip dodn tai ngay va cho nam két thic 31 thing 12 nam 2022.

Ngay 28 thang 3 nim 2024

Mgudi lap:

i

Hodng Thanh Vin Trﬁnrﬁguyén Trung 2 P eck Chuan Lester
Ké rodan Ké fodn iruemg Phé Ting Gidm doc Tong Gidm déc
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Statement of the Board of Management

The Board of Management of Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation (“the Company™)
presents this statement and the accompanying consolidated financial statements of the Company
and its subsidiaries (collectively “the Group™) for the vear ended 31 December 2023,

The Board of Management is responsible for the preparation and fair presentation of the
consolidated financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the
Viemamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements applicable
to financial reporting. In the opinion of the Company’s Board of Management:

(a)  the consolidated financial statements set out on pages 5 to 72 give a true and fair view of the
consolidated financial position of the Group as at 31 December 2023, and of their
consolidated results of operations and their consolidated cash flows for the year then ended
in accordance with Vietnamese Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System
for enterprises and the relevant statutory requirements applicable to financial reporting; and

{b) at the date of this statement, there are no reasons to believe that the Group will not be able
o pay its debts as and when they fall due.

The Board of Management has, on the date of this statement, authorised the accompanying
copsolidated financial statements for issue.

=" General Director

Ho Chi Minh City, 28 March 2024
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KPMG Limited Branch

10th Floor, Sun Wah Tower

115 Nguyen Hue Street, Ben Nghe Ward
District 1, Ho Chi Minh City, Vietnam
+84 (28) 3821 9266 | kpmg.com.vn

INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT

To the Shareholders
Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation

We have audited the accompanying consolidated financial statements of Saigon Beer - Alcohol -
Beverage Corporation ("the Company”) and its subsidiaries (collectively “the Group”), which
comprise the consolidated balance sheet as at 31 December 2023, the consolidated statements
of income and cash flows for the year then ended and the explanatory notes thereto which were
authorised for issue by the Company's Board of Management on 28 March 2024, as set out on
pages 5to 72.

Management’s Responsibility

The Company's Board of Management is responsible for the preparation and fair presentation of
these consolidated financial statements in accordance with Vietnamese Accounting Standards,
the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory requirements
applicable to financial reporting, and for such internal control as the Board of Management
determines is necessary to enable the preparation of the consolidated financial statements that
are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

Auditor's Responsibility

Our responsibility is to express an opinion on these consclidated financial statements based on
our audit. We conducted our audit in accordance with Vietnamese Standards on Auditing. Those
standards require that we comply with ethical requirements and plan and perform the audit to
obtain reasonable assurance about whether the consolidated financial statements are free of
material misstatement.

An audit involves performing procedures to obtain audit evidence about the amounts and
disclosures in the financial statements. The procedures selected depend on the auditor's
judgement, including the assessment of the risks of material misstaterment of the financial
statements, whether due to fraud or error. In making those risk assessments, the auditor
considers internal control relevant to the Company's preparation and fair presentation of the
financial statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances,
but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Company’s internal
control, An audit also includes evaluating the appropriateness of accounting policies used and
the reasonableness of accounting estimates made by the Company's Board of Management, as
well as evaluating the overall presentation of the financial statements.

We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and appropriate to provide a
basis for our audit opinion.
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KPMG

Auditor's Opinion

In our opinion, the consolidated financial statements give a true and fair view, in all material
respects, of the consolidated financial position of Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation
and its subsidiaries as at 31 December 2023 and of their consolidated results of operations and
their consolidated cash flows for the year then ended in accordance with Vietnamese Accounting

Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant statutory
requirements applicable to financial reporting.

KPMG Limited's Branch in Ho Chi Minh City

Chang Hunﬁ Chun
Practicing Auditor Registration Practicing Auditor Registration
Certificate No. 4629-2023-007-1 Certificate No. 0863-2023-007-1

Deputy General Director

Ho Chi Minh City, 28 March 2024
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Saigon Beer - Aleohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2023

Form B 01 — DN/HN
(Tssuwed under Circular No, 202/ 2014/ TT-BTC
daied 22 December 2014 af the Ministry of Finance)

31/12/2023 1/1/2023
Code Note VND VND
ASSETS
Current asseis _
(100 = 110 + 120 + 130 + 140 + 150) 100 26,553.405,591,714 26.860.224,573,663
Cash and cash equivalents 110 [} 5,039.908,030,600  4,069,464,160,642
Cash 111 1,423,048,778,559 085,364,551,928
Cash equivalents 112 3,616,859,252,041  3,084,099.608,714
Short-term financial investments 120 17,741,052.417.665 19,411,469,500,000
Held-to-maturity investments 123 T(a) 17,741,052,417,665 19.411,469,500,000
Accounts receivable — short-term 130 1.229.401,278.553 5397.692,694,315
Accounts receivable from customers 131 8 467,360,764,227 337.852.269.601
Prepayments to suppliers 132 33,281,517,536 63,059,544 .42
Other short-term receivables 136 9%a) 1,024,557,397,376 T87.,397,107,956
Allowance for doubtful short-term debts 137  10{a)  (295,804,400,586) (295,616,227,663)
Inventories 140  11{a) 2.317.504.985.808 2.193.,521.139.336
Inventories 141 2,393,084,700,363  2,272,494,533,814
Allowance for inventories 149 (75,579,711,555) (78,973,394.478)
Other current assets 150 225,538,876,088 288,077,079.370
Short-term prepaid expenses 151 12(a) 172,231,752.858 181,976,694, 088
Deductible value added tax 152 39,069,181,550 83,098.195,190

Taxes receivable from State Treasury 133 20(b) 14,237.941,630 23,002,190,092

The accompanying noies are an integral part of these consolidated financial siatements



Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2023 (continued)

Form B 01 - DN/HN
(Tssued wnder Cireular No. 202200 4/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

31/12/2023 1/1/2023
Code Note VND VND
Long-term assets
(200 = 210 + 220 + 230 + 240 + 250 + 260) 200 7,503,219,247,991  7,604,851,042,003
Accounts receivable - long-term 210 34,701,581,051 37,720,028,871
Accounts receivable from customers
~ long-term 211 5.948.610,516 5.948.610,516
Other long-term receivables 216 9(b) 35,152,681,051 46,171,128,871
Allowance for doubtful long-term debts 219 10(b) (6,399,710,516) (14,399,710,516)
Fixed assets 220 3,969,724,119,615  4,454,982,147,731
Tangible fixed assets 221 13 2,889,608,860,338 3,368,981,633,235
Cost 222 11,488,317 326965 11,440,080,5358,923
Accumulated depreciation 223 (8,598, 708,466,627) (8,071,098 925 688)
Finance lease tangible fixed assets 224 14 157,031,248,423 162,261,801,964
Cost 225 173582726065 173,582 726,065
Accumulared depreciation 226 (16,551, 477.642) 11,320,924, 101)
Intangible fixed assets 227 15 923.084.010.854 923,738,712,532
Cost 228 Lit4, 780 740504 1,104 146810271
Accumulated amortisation 229 (191,627.729,650) (180,408, 106,739)
Investment properiies 230 16 279,064,752,080 153,128,9587,010
Cost 23! 311098622085 182,933 850,984
Accumulated depreciation 232 (320338700035 29.806,863,974)
Long-term work in progress 240 143.919,308,285 133.548.1 79,000
Construction in progress 242 17 143,919,308,285 133,548,179,000
Long-term financial investments 250 2.287.392.366,503 2,214,115381,757
Investments in associates and
jointly controlled entities 252 Ne) 2,230,183,930,616 2,187,829,955,465
Equity investments in other entities 253 7(c) 434.314.271.916 434.314,271,916
Allowance for diminution in the value
of long-term financial investments 254 Tle)  (416,325,836,029) (410,128,845,624)
Held-to-maturity investments 235 (W) 39,220,000,000 2,100,000,000
Other long-term assets 260 788,417,120,457 611,356,317,724
Long-term prepaid expenses 261 12(b)  550,304,398,466 383,451,267,863
Deferred tax assets 262 18 206,419,744,522 208,458,818,061

Long-term tools, supplies and spare parts 263  11(b) 31,692,977.469 19,446,231 800

TOTAL ASSETS (270 = 100 + 200) 270 34,056,624,839,705 34,465,075,615,756

The accompanying notes are an iniegral part of these consolidared financial statemenis



Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2023 (continued)

Form B 01 = DN/HN
(Issued wnder Circular No. 202/2004/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2023 1/1/2023
Code Note VND VND
RESOURCES
LIABILITIES (300 = 310 + 330) 300 8,571,466,944,838  9,874,229,696,363
Current liabilities 310 8,224,608,450,196  9,213,862,412,096
Accounts pavable to suppliers 311 19(a) 2,476,372,806,838 2,766,280,031,591
Advances from customers 312 44.800,935,324 36.931.211.976
Taxes payable to State Treasury 313 2da) 1,358,515.637.834 1.621.018.056,957
Payables to employees 314 235,426,444,878 190,033,628,709
Accrued expenses 315 21 486,177.414,768 314,267,263,343
Unearned revenue - short-term 318 - 229 844.154
Other payables — short-term 319 22(a) 2.898.696,098,647 3,204,086,244,845
Short-term borrowings and
finance lease liabilities 320 23(a) 530,129,396,183 658,625,815,321
Provisions — short-term 321 119,220,000 -
Bonus and welfare fund 322 24 194,370,495, 724 222,390,315,200
Long-term liabilities 330 346,858.494,642 660,367,284,267
Long-term accounts payable to suppliers 331  19(b) 100,000,000 120,060,956,800
Other payables — long-term 337 22(b) 55,725,069,062 55,421,713,745
Long-term borrowings and
finance lease liabilities 338 23(b) 170,828,414,155 374,432,513,250
Deferred tax liabilities 341 18 50,792,760,595 36,557,237,521
Provisions — long-term 342 25 69.412,250,830 73.894 862,951

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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Saigon Beer - Aleohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated balance sheet as at 31 December 2023 (continued)

Form B 01 - DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2023 1/1/2023
Code Note VND VND
EQUITY (400 = 410) 400 25,485,157,894,867 24,590,845,919,393
Owners® equity 410 26 25485,157,894.867 24.590,845,919.393
Share capital 411 27 12,825,623,720,000 6.412,811,860,000
- Ordinary shares with voting rights  4ila 12,825,623, 720000 6,412,811,860,000
Other capital 414 3,208,666,226 3,208,666,226
Foreign exchange differences 417 43,954.201,299 37,136,373,047
Investment and development fund 418 28 1,122,241,373,127 1,122.241,373.127
Retained profits 421 10,217,284,050,181 15,564,895,669,872
- Retained profits brought forward ~ 421a 6,222,786,077,389 10,484,212,358,663
- Retained profit for the current year  421b 3,994, 407 972792 5,080,683,311.200
Non-controlling interest 429 1,272,845 884,034  1,450,551,977,121
TOTAL RESOURCES
(440 = 300 + 400) 440 34,056,624,839,705 34,465,075,615,756
28 March 2024
Prepared by;

/@uﬁ,

-

Hﬁang Thanh Yan Tran Mguyen Trung Koo Liang ' Teck Chuan Lester
Accountant Chief Accountant  Deputy General Directar General Direcior

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statemenis




Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated statement of income the year ended 31 December 2023

Revenue from sales of goods and
provision of services

Revenue deductions

Net revenuoe (10 = 01 - 02)

Cost of goods sold and services

provided

Gross profit (20 =10-11)

Financial income

Financial expenses

In which: Interest expense
Share of profits in associates and
jointly controlled entities

Selling expenses

General and administration expenses

Met operating profit
{30 =20 + (21 - 22) + 24 - (25 + 26)}

Other income
Other expenses

Results of other activities (40 = 31 - 32)

Agcounting profit before tax

(50 = 30 + 40)

Income tax expense — current

Income tax expense/(benefit) — deferred

Net profit after tax (60 = 50 - 51 - 52)
(carried forward to next page)

Form B 02 = DN/HN

{Issued under Circular No, 202/2004/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Code Note
01 31
02 31
0 31
11 32
20
21 33
22 4
23
24 o)
25 35
26 36
30
3l
32
40
50
51 38
52 38
6l

2023
VND

30,706,760,090,689

245,392,808,474

2022
VND

35,235,899,123,781

256,815,129,946

30,461,367,282,215

21,370,004,777,980

34,979,083,993,835

24,208,377,066,751

9,091,362,504,235

1,432,568,520,354
73,433,682,681

10,770,706,927,084

1,090,560,762,647
81,993,117,030

50,214,725919 45,517.297,000
232,053,894,657 323,119.361,276
4,479,227,839,581  4,532,068,273,139
800,691,619,935 740,663,660,468
5402,631,777,049  6,829,660,000,370
17.484.692.469 20.990,166,318

49,706,065,223

37,232,847.726

(32,221,372,754)  (16,242,681,408)
5370,410,404,295  6,813,417,318,962
1,099,082,811,973  1,323,982,218,726

16,274,596,613 (10,362,877,048)
4,155,052,995,709  5,499,797,977,284

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated statement of income the vear ended 31 December 2023 (continued)

Form B 02 - DN/HN
{fssued under Circular No. 2022014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

2023 2022
Code Note VND VND
Net profit after tax (60 = 50 - 51 - 52)
(brought fovwisd from previous page) 4,255,052,995,709 5,499,797.977.284
Attributable to:
Equity holders of the Company 61 4,117,605,068,688 5,223,851,427,095
Mon-conirolling interest 62 137.447.927.021 275,946,550,189
Earnings per share (Restated)
Basic earnings per share 70 39 3,132 3974
28 March 20244
Prepared by:

-

QN ON
Hoang Thanh Van  Tran Nguyen Trung Koo Liang Kwee==Tan Teck Chuan Lester
Accountant Chief Accoumtant  Deputy General Director General Director

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial starements
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated statement of cash flows for the vear ended 31 December 2023

{Indirect method)

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

Accounting profit before tax
Adjustments for
Depreciation and amortisation
Allowances and provisions
Exchange losses/(gains) arising from
revaluation of monetary items
denominated in foreign currencies
Profits from investing activities
Shared profits in associates and
Jomtly controlled entities
Interest expense

Operating profit before changes in
working capital

Change in receivables and other assets
Change in inventories

Change in payables and other liabilities
Change in prepaid expenses

Interest paid
Corporate income tax paid
Other payments for operating activities

Net cash flows from operating activities

Form B 03 - DN/HN
{Issted wnder Circular No. 202/20013/TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

Code Note

01

02
03

04
03

05
06

08

09
10

11
12

14

15
17

20

2023
VND

5,370,410,404,295
570,032,022.357
3,417,866,623

8,344.264,858
(1,393,861,414,492)

2022
VND

6,813,417,318,962
561,105,325,398
(375,364,909)

(6,770,234,675)
(1,030,693,700,071)

(232,053,894,657)  (323,119,361,276)
50,214,725,919 45,517,297,000
4,376,503,974,903  6,059,081,280,429

(39,584.410,728)
(135,490,197,099)
(787,119,601,677)
(146,695,187,651)

(318,889,338.291)
(524.913,143,727)
739,396,642,915

(94,057,434,127)

3,267,614,577,748

(20,352,399,174)
(1,099,769,434,435)
(177,428,6335,660)

5,860.618,002,199

(48,765,455,244)
(1,329,727,378,601)
(103,607,745,314)

1.940,064,108,479

4,378,517,423,040

The accompanying notes are an infegral part of these consolidated financial siatemernis
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Consolidated statement of cash flows for the year ended 31 December 2023
(Indirect method - continued)

Form B 03 - DN/HN
{Issuwed under Circular No. 2022004/TT-BTC
dared 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

2023 2022
Code Note VND VND
CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES
Payments for additions to fixed assets
and other long-term assets 21 (283,734,894,513) (533,164.261,997)
Proceeds from disposals of fixed assets 22 2,485.031,224 4,266,273,000
Placements of term deposits at banks 23 (17,562 407.857,117) (22,641,269,675,342)
Collections of term deposits at banks 24 19,195,704,939,452 20,288,539,175,342
Receipts of interests and dividends 27 1,363,536,248,562 1.013,860,242,106
Met cash flows from investing activities 30 2,715,583467,608 (1,867,768,246,891)
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
Proceeds from borrowings 33 4,130,545,304,350 3,279,890,701,619
Payments to settle loan principals 34 (4,461,477,622.999) (2,908,733,012,244)
Payments of dividends i6 (3,354,092,726,063) (2.418,865,072,091)
Net cash flows from financing activities 40 (3,685,025,044,212) (2,047,707,382,716)
Met cash Nows during the year
(50 = 20 + 30 + 40) 50 970,622,531,875 463,041,793,433
Cash and cash equivalenis at the
Kewianing of the year 60 4,069,464,160,642 3,606,454,403,209
Effect of exchange rate fluctuations on
cash and cash equivalents ol ISMAL) B3,006,000)
Cash and cash equivalenis at the end
of the year (70 = 50 + 60 + 61) 70 6 5,039,908,030,600 4,069,464,160,642
28 March 2024
Prepared by: Approveddfiiniang s,
/,/V / a 7"7”5
Hoang Thanh Van Tran Nguyen Trung Koo Liang 3 e P :I Teck Chuan Lester
Accouniant Chief Accountant  Depuiy General Director General Director

The accompanying notes are an integral part of these consolidated financial statements
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(d)

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023

Form B 09 - DN/HN
flssued under Circular No. 2022014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 aof the Ministry of Finance)

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the accompanying
consolidated financial statements.

Reporting entity

Ownership structure

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation (“the Company™) was established as a State-Owned
General Corporation under Decision No. 74/2003/QD-BCN dated 6 May 2003 of the Ministry of
Industry (now the Ministry of Industry and Trade) by restructuring Saigon Beer Company and
merging it with Binh Tay Liquor Company, Chuong Duong Beverages Company and Phu Tho Glass
Company. On 11 May 2004, the Ministry of Industry issued Decision No. 37/2004/QD-BCN to
restructure the Company into a parent - subsidiary structure. The Company’s operation was licenced
in accordance with Business Registration Certificate No. 4106000286 issued by the Department of
Planning and Investment of Ho Chi Minh City on 1 September 2006.

The Company was equitised as per Decision No. 1862/QD-TTg dated 28 December 2007 of the
Prime Minister and was approved under Joint Stock Business Registration Certificate No.
4103010027 dated 17 April 2008 by the Department of Planning and Investment of Ho Chi Minh
City. As at that date, the newly established joint stock company assumed control over all assets and
liabilities from the former State-Owned General Corporation.

The Company’s shares were listed on the Ho Chi Minh City Stock Exchange with trading code SAB
in accordance with Decision No. 470/QD-5GDHCM dated 25 November 2016 issued by the Ho
Chi Minh City Stock Exchange.

The consolidated financial statements of the Company for the year ended 31 December 2023
comprise the Company and its subsidiaries (together referred to as “the Group™) and the Group’s
interest in associates and jointly controlled entities.

Principal activities

The principal activities of the Group are to produce and sell beer, alcohol, beverages and related
products including material and packaging materials; to provide warehousing, logistics and
transportation services; to manufacture mechanical equipment, structural steel construction, and
mechanical equipment installation services; and to construct and provide real estates services.

Normal operating cycle

The normal operating cvele of the Group is generally within 12 months.

Group structure

As at 31 December 2023, the Group had 26 subsidiaries and 18 associates and jointly controlled
entities (1/1/2023: 26 subsidiaries and 18 associates and jointly controlled entities) as follows:

13



Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

No, Company mame

13

Suobsidiaries
Western - Sai Gon Beer Joint Stock Company
Chuong Dueong Beverages Joint Stock Company

Sai Gon - Quang Meai Beer Joint Stock Company
Binh Tay Liquor Joint Stock Company
Sai Gon - Dong Xuan Beer, Alcohol Joint Stock

Company
Saigon - Nghetinh Beer Joint Stock Company
Saigon - Songlam Beer Joint Siock Company

Sai Gon - Ha Noi Beer Corporation

Sai Gon Beer Trading Company Limited
MNorthern Sai Gon Beer Trading Joint Stock Company

Sai Gon Beer Bac Trung Bo Trading Joint Stock

Company
Saigon Beer Center Trading Joint Stock Company

Saigon Beer Mien Trung Trading Joint Stock
Company

[ | 0 -~ =

Principal activities

Producing and trading beer

Producing and trading beverages, canned food and
ACCESSOTIes

Producing and trading beer

Producing and trading alcohol

Producing and trading beer and soft drinks

Producing and trading beer, alcohol and beverages
Producing and trading beer and beverages; importing and
exporting related materials

Producing and trading beer and beverages; importing and
exporting related materials

Trading beer, alcohol and beverages

Trading beer, alcohol and beverages; providing
transportation and warehousing services

Trading beer, alcohol and beverages; providing
transportation and warehousing services

Wholesale of beer, alcohol drinks; wholesale of non-
alcohol drnks, wholesale of other chemicals, aloohol;
trading paclaging; providing cargo transportation by car
Trading beer, aloohol and beverages; providing
warehousing and cargo transportation by car services

Form B 09 — DN/HN
Teswed wndler Circadar No. 2022004TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

J1nzreoes

4% of
equity
interest
T0.55%
62.06%
0. 56%
93.32%

55.90%%
54.73%

68 TR

52.11%
({11

000%%

95.07%

04.45%

91.24%

Yo of
voting
rights
T0.55%
62.06%
6. 36%0
93.4T%

56.24%
34.73%

68.78%

52.11%
100%

LR

95.07%

04.45%

0B 24%

L2023

e of
equity
interest
51.00%
62.06%
6. 565
03.32%

55.90%%
34.73%

68.78%

S211%
100

R LR

95.0T%

94 45%

91.24%

Ve of

voting
rights
51.00%
62.06%
6. 30%
G34T%

56.24%
54.73%

68.78%

52.101%
e

W00

95.07T%

94.45%

91.24%
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Motes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

16

17

18

o

23

24
25
26

Company name

8ai Gon Beer Tay Nguyen Trading Joint Stock
Company

Saigon Beer Nam Trung Bo Trading Joint Steck
Company

8ai Gon Beer Eastern Trading Joint Stock Company

Song Tien Saigon Beer Trading Joint Stock
Company

Saigon Song Hau Beer Trading Joint Stock
Company

Sa Be Co Mechanical Co., Ltd

Saigon Soc Trang Beer One Member Limited
Company (**)

Sai Gon Beer Mortheast Trading Joint Stock
Company

Sai Gon - Ha Tinh Beer One Member Company
Limited

Sai Gon Beer Packaging Joint Stock Company
Saigon Beer Company Limited

Saigon Beer Group Company Limited
Saigon - Lamdong Beer Joint Stock Company

Kkl = — P tu

Principal activities

Trading beer, alcohol and beverages; providing
Trading beer, alcohol and beverages; providing
warchousing and cargo transportation services

Trading beer, alcohol and beverages; providing cargo
transportation by road and waterway services

Trading beer, alcobhol and beverages; providing
warehousing and cargo transportation by road services
Trading beer, alcobol and beverages; providing cargo
transportation by road and waterway services
Manufacturing equipment used in food manufacturing,
installing and maintaining machinery system and
equipment

Producing and trading beer, yeasty malt, mineral water,
bottled purified water

Trading beer, alcohol and beverages; providing
warchousing and cargo transportation services
Producing and trading beer, yeasty malt, mineral water,
bottled purified water

Producing and trading tin lid rings and metal packaging,
packaging for food and beverage industry

Wholesale of beer, alcohol and beverages

Wheolesale of beer, alcohol and beverages

Producing and trading beer, alcohol and beverages

% of
equity
interest
Q0.0%%
o0, 1 4%
O0.68%
O0L00%%

90.00%

100%
70.55%
00.45%

100%%
T76.81%

100%

100%
53291%

Form B 09 — DN/HN
{Tssued wnder Circwdar No. 2022004 TT-BTC
dared 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

JL122023

%a of
voting
rights
90.00%
00.14%
00.68%
90.00%

90.00%

100%%
100%%
90.45%
100%
76.81%
100%%

100%
5291%

1172023

% of
equity
interest
R
0.1 4%
O 68%%
DM

90.00%

100%%
51.00%
90.45%

100%%
T6.81%

100%

100%
52.91%

%o of
voting
rights
0002
0. 1 4%
90.68%
90.00%

90.00%

100%%
100%%
90.45%
100%%
T6.81%
100%%

100%
5291%
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

Form B 09 - DN/HN
(Tssued wnder Circular No. 202200 4TT-BTC
dated 22 Decewber 2004 of the Ministry of Finance)

311272023 L2023
% of e of % of %o of
Company name Principal activities equity  voling  eqguity  wvoting
interest rights inferest  rights
Associates
Thanh Nam Consultant Investment - Enginecring Providing consulting construction and designing
and Technology Transfer Joint Stock Company (**) services 2857T% 2857 2857 285T%
Truong Sa Food - Food Business Joint Stock Producing agricultural products and foods
Company 38.62% 3B9B% 3B.62% 38.98%
Saigon - Phutho Beer Joint Stock Company Producing and trading beer, alcohol and beverages 30.84% 33.85% 30.84%  33.85%
Sai Gon - Mien Trung Beer Joint Stock Company Producing and trading beer, alcohol, beverage and spare
parts 3240% 3241% 3240% 32.41%
Tan Thanh Investment Trading Company Limited  Construction and real estates 20.00% 29.00% 29.00%  29.00%
Mechanical and Industrial Construction Joint Stock  Manufacturing, installing machinery, bridges and roads
Company (**) and industrial construction products 26.00% 26.00% 26.00%  26.00%
Sai Gon - Vinh Long Beer Joint Stock Company Producing and trading beer, alcohol and beverages 20.00% 20.00% 20,0006  20.00%
Sai Gon - Kien Giang Beer Joint Stock Company Producing and trading beer, alcohol, beverage and spare
parts 20.00% 20000% 20.00%  20.00%
Sai Gon - Khanh Hoa Beer Joint Stock Company Producing and trading beer, alcohol, beverage and spare
parts 26.00% 26.00% 26.00%  26.00%
Saigon - Bentre Beer Joint Stock Company Preducing and trading beer, alcohol and beverages 20.00% 20.00% 20.00%  20.00%
Saigon Binh Tay Beer Group Joint Stock Company  Producing, processing and trading food, beverage, beer
(**) and alcohol drinks 21.80% 22.18% 21.80%% 22.18%
Saigon Tay Do Beer - Beverage Joint Stock Producing and trading beer, alcohol, beverage, soya
Company (*¥) milk and froit juice 20.47% 34.92% 27.62%  34.92%
Saigon - Baclieu Beer Joint Stock Company (**) Producing and trading beer, alcohol and beverages 14.01% 2000% 10.20%  20.00%
16
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

3122023
Y of Yo of
No. Company name Principal activities equity  voling
interest  rights
Il Jointly controlled entities
14  Me Linh Point Limited (¥) Providing office building leasing and management
services 25.00% 250006
15  Crown Beverage Cans Saigon Limited Manufacturing aluminium cans J0000%% 3000084
16 Malaya - Vietnam Glass Limited Manufacturing glass products 30.00% 3000044
17 San Migueel Yamamura Pho Tho Packaging Manufacturing and trading metal packaging
Company Limited 35.00% 35.000%
18 Vietmam Spirits and Wine Ltd Producing and trading alcohol and alcohol-related
products 45.00%  45.00%

Form B 09— DN/HN
{Tssmed wnder Circular No. 2022004 TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

1112023

%o of % of
equity voting
interest  righis
25.00%  25.00%%
30.00%  30.00%
JOU00%  30U00%
35.00%  35.00%%
45.00%  45.00%

(*)  The ownership of the Group in the joint venture with Me Linh Point Limited was stated in the joint venture agreement dated 24 November 1994 between Chuong
Duong Beverages Joint Stock Company (“Chuong Duong™), a subsidiary of the Company, and the counter party Centrepoint Properties Ltd., a company established
in Singapore. At the equitisation of Chuong Duong in 2014, the ownership of this joint venture agreement was transferred from Chuong Duong to the Company
following the approval of the Ministry of Industry (now the Ministry of Industry and Trade). According to the joint venture agreement, profit allocated to each
party in the joint venture follows a schedule stated in this agreement. For the year ended 31 December 2023, the ratios are 40% and 60% (2022: 40%% and 60%%)

for the Group and the counter party, respectively.

(**} Indirectly owned subsidiary and associates.

The percentage of equity interest represents both directly and indirectly effective equity interests of the Group in the subsidiaries, associates and jointly controlled

entities. All subsidiaries, associates and jointly controlled entities are incorporated in Vietnam.

As at 31 December 2023, the Group had 8,139 employees (1/1/2023: 8,550 employees).
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Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
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Form B 09 - DN/HN

(lssued under Circular No. 202/.2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

Basis of preparation

Statement of compliance

These consolidated financial statements have been prepared in accordance with Vietnamese
Accounting Standards, the Vietnamese Accounting System for enterprises and the relevant
statutory requirements applicable to financial reporting.

Basis of measurement

The consolidated financial statements, except for the consolidated statement of cash flows, are
prepared on the accrual basis using the historical cost concept. The consolidated statement of cash
flows is prepared using the indirect method.

Annual accounting period

The annual accounting period of the Group is from | January to 31 December.

Accounting and presentation currency

The Group's accounting currency is Vietnam Dong (“VND™), which is also the currency used for
financial statements presentation purpose.

Summary of significant accounting policies

The following significant accounting policies have been adopted by the Group in the preparation
of these consolidated financial statements.

Basis of consolidation

Subsidiaries

Subsidiaries are entities controlled by the Group. The financial statements of the subsidiaries are
consolidated in the consolidated financial statements from the date that control commences until
the date that control ceases,
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the yvear ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 - DN/HN
{Isswed under Cireular No. 2022014 TT-BTC
dared 22 December 2014 of the Minisiry of Finance}

Non-controlling interests

Mon-controlling interests (“NCI™) are measured at their proportionate share of the acquiree’s
identifiable net assets at date of acquisition.

Changes in the Group's interest in a subsidiary that do not result in a loss of control are accounted
for as transactions with owners. The difference between the change in the Group’s share of net
assets of the subsidiary and any consideration paid or received is recorded directly in retained
profits under equity.

(iii) Associates and jointly controlled entities (equity accounted investees)

(iv)

Associates are those entities in which the Group has significant influence, but not control, over the
financial and operating policies. Jointly controlled entities are those entities over whose activities
the Group has joint control, established by contractual agreement and requiring unanimous consent
for strategic financial and operating decisions.

Associates and jointly controlled entities are accounted for using the equity method (equity
accounted investees). They are initially recognised at cost, which includes transaction costs,
Subsequent to initial recognition, the consolidated financial statements include the Group’s share
of the profit or loss of the equity accounted investees, after adjustments to align the accounting
policies with those of the Group, from the date that significant influence or joint control
commences until the date that significant influence or joint control ceases. The carrying amount of
investmenis in equity accounted investees is also adjusied for the alterations in the invesior's
proportionate interest in the investees arising from changes in the investee's equity that have not
been included in the income statement (such as revaluation of fixed assets, or foreign exchange
translation differences, ete.).

When the Group’s share of losses exceeds its interest in an equity accounted investee, the carrying
amount of that interest (including any long-term investments) is reduced to nil and the recognition
of further losses is discontinued except to the extent that the Group has an obligation or has made
payments on behalf of the investee.

Transactions eliminared on consolidation

Intra-group transactions, balances, and any unrealised income and expenses arising from intra-
group fransactions, are eliminated in preparing the consolidated financial statements. Unrealised
zains and losses arising from transactions with equity accounted investees are eliminated against
the investment to the extent of the Group's interest in the investee.
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Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 - DN/HN
{Issued inder Circular No, 202/,2004/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Business combination

Business combinations are accounted for using the acquisition method as at the acquisition date,
which is the date on which control is transferred to the Group. Control exists when the Group has
the power to govern the financial and operating policies of an entity so as to obtain benefits from
its activities. In assessing control, potential voting rights that presently are exercisable are taken
into account.

Cost of a business combination (cost of the acquisition) is the aggregate amount of the fair values,
at the date of exchange, of assets given, liabilities incurred or assumed, and equity instruments
issued by the acquirer in the acquisition in exchange for control of the acquiree and any costs
directly attributable to the business combination. Identifiable assets acquired, identifiable habilities
and contingent liabilities assumed in a business combination are recognised at fair value at the
acquisition date.

Any goodwill that arises representing the excess of the cost of the acquisition over the Group's
interest in the net fair value of the identifiable assets, liabilities and contingent liabilities of the
acquiree is recognised in consolidated balance sheet, then amortised through to the consolidated
statement of income. When the excess is negative (gain from bargain purchase), it is recognised in
the consolidated statement of income for the acquired year after a reassessment has been performed
to ensure that the measurement of identifiable assets acquired, liabilities and contingent liabilities
assumed and the cost of the business combination appropriately reflects consideration of all
available information as of the acquisition date.

Foreign currency

Foreign currency transactions

Transactions in currencies other than VND during the vear have been translated into WVND at actual
rates of exchange ruling at the transaction dates.

Monetary assets and liabilities denominated in currencies other than VND are translated into VND
at the account transfer buying rate and account transfer selling rate, respectively, at the end of the
annual accounting period quoted by the commercial bank where the Group most frequently
conducts transactions.

All foreign exchange differences are recorded in the consolidated statement of income.,
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Form B 09 - DN/HN
(Isswed under Circular No. 202/ 2014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Translation of financial statements of associate from the accounting currency to the
presentation currency

Assets and liabilities of associate which denominated in currency other than VND are translated to
VND at exchange rates at the end of the annual accounting period. Income and expenses of this
associate are translated to VIND at exchange rates at the dates of transactions.

Foreign exchange differences arising from the translation of financial statements of associate which
denominated in currency other than VND are recognised in the consolidated balance sheet under
the caption “Foreign exchange differences” in equity.

Cash and cash equivalents

Cash comprises cash balances and call deposits. Cash equivalents are short-term highly liquid
investments that are readily convertible to known amounts of cash, are subject to an insignificant
risk of changes in value, and are held for the purpose of meeting short-term cash commitments
rather than for investment or other purposes.

Investments

Held-to-maturiiy investmenis

Held-to-maturity investments are those that the Company’s or its subsidiaries” management has
the intention and ability to hold until maturity. Held-to-maturity investments include term deposits
at banks. These investments are stated at costs less allowance for doubtful debts.

Investments in equity instruments of other entities

Investments in equity instruments of other entities are initially recognised at cost which include
purchase price plus any directly attributable transaction costs. Subsequent to initial recognition,
these investments are stated at cost less allowance for diminution in value. An allowance is made
for diminution in investment values if the investee has suffered a loss which may cause the Group
to lose their invested capital, unless there is evidence that the value of the investment has not been
diminished. The allowance is reversed if the investee subsequently made a profit that offsets the
previous loss for which the allowance had been made. An allowance is reversed only to the extent
that the investment’s carrying amount does not exceed the carrying amount that would have been
determined if no allowance had been recognised.

Accounts receivable

Trade and other receivables are stated at cost less allowance for doubtful debts.
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 - DN/HN
(Tssued wnder Civerdar No. 2022013/ TT-8TC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Inventories

Inventories are stated at the lower of cost and net realisable value. Cost is determined on a weighted
average basis and includes all costs incurred in bringing the inventories to their present location
and condition. Cost in the case of finished goods and work in progress includes raw materials,
direct labour and attributable manufacturing overheads. Met realisable value is the estimated
selling price of inventory items, less the estimated costs of completion and estimated costs to sell,

The Group applies the perpetual method of accounting for inventories.

Tangible fixed assets

Cost

Tangible fixed assets are stated at cost less accumulated depreciation. The initial cost of a tangible
fixed asset comprises its purchase price, including import duties, non-refundable purchase taxes
and any directly attributable costs of bringing the asset to its working condition for its intended
use. Expenditure incurred after tangible fixed assets have been put into operation, such as repair,
maintenance and overhaul cost, is charged to the consolidated statement of income in the year in
which the cost is incurred. In situations where it can be clearly demonstrated that the expenditure
has resulted in an increase in the future economic benefits expected to be obtained from the use of
tangible fixed assets beyond their originally assessed standard of performance, the expenditure is
capitalised as an additional cost of tangible fixed assets.

Depreciation

Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of tangible fixed
assets. The estimated useful lives are as follows:

*  buildings and structures 5 — 45 years
»  machinery and equipment 3 =30 years
* motor vehicles 3 — 10 years
# office equipment 2 — 15 years
= others 2 — 20 years
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Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
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Form B 09 - DN/HN
{Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance}

Intangible fixed assets

Land use rights

Land use rights with indefinite term are stated at cost and not amortised. Land use rights with
definite term are stated at cost less accumulated amortisation. The initial cost of land use rights
comprises the purchase price and any direct attributable costs incurred in conjunction with securing
the land use rights. Land use rights with definite term are amortised on a straight-line basis over
the term of the land use rights ranging from 13 to 50 years.

Software

Cost of acquiring new software, which is not an integral part of the related hardware, is capitalised
and treated as an intangible asset. Software cost is amortised on a straight-line basis over 3 years.
Investment properties

Investment property held to earn rental

Cost

Investment property held to earn rental is stated at cost less accumulated depreciation. The initial
cost of an investment property held to earn rental comprises its purchase price, cost of land use
rights and any directly attributable expenditure of bringing the property to the condition necessary
for it to be capable of operating in the manner intended by the Board of Management. Expenditure
incurred after the investment property held to earn rental has been put into operation, such as repair
and maintenance, is charged to the consolidated statement of income in the vear in which the
expenditure is incurred. In situations where it can be clearly demonsirated that the expenditure has
resulted in future economic benefits in excess of the originally assessed standard of performance
of the existing investment property held to earn rental, the expenditure is capitalised as an
additional cost of the investment property.

Depreciation

Depreciation is computed on a straight-line basis over the estimated useful lives of investment
property. The estimated useful lives are as follows:

» land use rights 16 — 47 years
*  buildings and struciures 5—45 years
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Form B 09 — DN/HN
(Issued wunder Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Investment property held for capital appreciation

Investment property held for capital appreciation is stated at cost less any devaluation in market
price. The carrying amount of an investment property item held for capital appreciation is reduced
when there is evidence that its market price falls below its carrying amount and the loss can be
measured reliably, Any reduction in value of invesiment property held for capital appreciation is
charged to cost of sales.

Construction in progress

Construction in progress represents the cost of tangible and intangible fixed assets which have not
been fully completed or installed. Mo depreciation is provided for construction in progress during
the period of construction and installation.

Long-term prepaid expenses

Returnable packaging

Returnable packaging includes bottles and crates being used in the Group's production and
business activities and is initially stated at costs. Returnable packaging is amortised on a straight-
line basis over 3 yvears,

Prepaid land costs

Prepaid land costs comprise prepaid land lease rentals, including those for which the Group
obtained land use rights certificate but are not qualified as intangible fixed assets under prevailing
laws and regulations, and other costs incurred in conjunction with securing the use of leased land.
These costs are recognised in the consolidated statement of income on a straight-line basis over the
term of the lease of 32 to 48 vears.

Tools and instruments

Tools and instruments include assets held for use by the Group in the normal course of business
whose costs of individual items are less than VND30 million and therefore not qualified for
recognition as fixed assets under prevailing regulation. Costs of tools and instruments is amortised
on a straight-line basis over 2 to 3 years.

Trade and other payables
Trade and other payables are stated at their cost.
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Saigon Beer - Aleohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
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Form B 09 — DN/HN
{Issued wnder Circular No. 2022014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Provisions

A provision is recognised if, as a result of a past event, the Group has a present legal or constructive
obligation that can be estimated reliably, and it is probable that an outflow of economic benefits
will be required to settle the obligation, Provisions are determined by discounting the expected
future cash flows at a pre-tax rate that reflects current market assessments of the time value of
money and the risks specific to the liability.

Severance allowance

Under the Vietnamese Labour Code, when an employee who has worked for 12 months or more
(“the eligible employvees™) voluntarily terminates his'her labour contract, the employer is required
to pay the eligible employee severance allowance calculated based on vears of service and
employee's compensation at termination. Provision for severance allowance has been provided
based on employees’ vears of service and their average salary for the six-month period prior to the
end of the annual accounting period. For the purpose of determining the number of vears of service
by an emplovee, the period for which the employee participated in and contributed to
unemployment insurance in accordance with prevailing laws and regulations and the period for
which severance allowance has been paid by the Group are excluded.

Share eapital

Ordinary shares

Ordinary shares are recognised at issuance price less incremental costs directly attributable to the
issue of shares, net of tax effects. Such costs are recognised as a deduction from share premium.
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(Issued wnder Circular No. 2022004/ TT-BTC
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Taxation

Income tax on the profit or loss for the year comprises current and deferred tax. Income tax is
recognised in the consolidated statement of income except to the extent that it relates to items
recognised directly to equity, in which case it is recognised in equity.

Current tax is the expected tax payable on the taxable income for the year, using tax rates enacted
at the end of the annual accounting period, and any adjustment to tax payable in respect of previous
years.

Deferred tax is provided using the balance sheet method, providing for temporary differences
between the carrying amounts of assets and liabilities for financial reporting purposes and the
amounts used for taxation purposes. The amount of deferred tax provided is based on the expected
manner of realisation or settlement of the carrying amounts of assets and liabilities using the tax
rates enacted or substantively enacied at the end of the annual accounting period.

A deferred tax asset is recognised only to the extent that it is probable that future taxable profits
will be available against which the temporary difference can be utilised. Deferred tax assets are
reduced to the extent that it is no longer probable that the related tax benefit will be realised.

Revenue and other income

Croods sold

Revenue from the sales of goods is recognised in the consolidated statement of income when
significant risks and rewards of ownership have been transferred to the buyer. No revenue is
recognised if there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due or
possible return of goods. Revenue on sales of goods is recognised at the net amount after deducting
sales discounts stated on the invoice.

Services rendered

Revenue from services rendered is recognised in the consolidated statement of income in
proportion to the stage of completion of the transaction at the balance sheet date. The stage of
completion is assessed by reference to surveys of work performed. Mo revenue is recognised if
there are significant uncertainties regarding recovery of the consideration due,

Rental incone

Rental income from leased property is recognised in the consolidated statement of income on a
straight-line basis over the term of the lease. Lease incentives granted are recognised as an integral
part of the total rental income.
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dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

fiv) [Interest income

(v)

(q)

(i)

(ii)

Interest income is recognised in the consolidated statement of income on a time proportion basis
with reference to the principal outstanding and the applicable interest rate.

Dividend income

Dividend income is recognised when the right to receive dividend is established. Share dividends
are not recognised as income. Dividends received which are attributable to the period before
investment acquisition daie are deducted from the carrving amount of the investment.

Leases

Leased assels

Leases in terms of which the Group, as lessee, assumes substantially all the risks and rewards of
ownership are classified as finance leases. Tangible fixed assets acquired by way of finance leases
are stated at an amount equal to the lower of fair value and the present value of the minimum lease
payments at inception of the lease, less accumulated depreciation.

Depreciation on finance leased assets is computed on a straight-line basis over the shorter of the
lease term and the estimated useful lives of the leased assets unless it is reasonably certain that the
Group will obtain ownership by the end of the lease term. The estimated useful lives of finance
leased assets are consistent with the useful lives of tangible fixed assets as described in Note 3(g).

Assets held under other leases are classified as operating leases and are not recognised in the
Group's consolidated balance sheet.

Lease payments

Payments made under operating leases are recognised in the consolidated statement of income on
a straight-line basis over the term of the lease. Lease incentives received are recognised in the
consolidated statement of income as an integral part of the total lease expense, over the term of the
lease.

Lease payments made under finance leases are apportioned between the finance expense and the
reduction of the outstanding liability, The finance expense is allocated to each period during the
lease term so as to produce a constant periodic rate of interest on the remaining balance of the
liability.
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Borrowing costs

Borrowing costs are recognised as an expense in the year in which they are incurred, except where
the borrowing costs relate to borrowings in respect of the construction of qualifying assets, in which
case the borrowing costs incurred during the period of construction are capitalised as part of the
cost of the assets concerned.

Earnings per share

The Group presents basic eamnings per share (“EPS”) for its ordinary shares. Basic EPS is
calculated by dividing the profit or loss attributable to the ordinary shareholders (after deducting
any amounts appropriated to bonus and welfare fund for the annual accounting period) of the
Company by the weighted average number of ordinary shares outstanding during the year.

The Group did not have potentially dilutive shares and therefore does not present diluted earnings
per share.

Segment reporting

A segment is a distinguishable component of the Group that is engaged either in providing related
products or services (business segment), or in providing products or services within a particular
economic environment (geographical segment), which is subject to risks and rewards that are
different from those of other segments. The Group's primary format for segment reporting is based
on business segments.

Related parties

Parties are considered to be related to the Group if one party has the ability, directly or indirecily,
to control the other party or exercise significant influence over the other party in making financial
and operating decisions, or where the Group and the other party are subject to common control or
significant influence. Related parties may be individuals or corporate entities and include close
family members of any individual considered to be a related party.

Comparative information

Comparative information in these consolidated financial statements is presented as corresponding
figures. Under this method, comparative information for the prior year is included as an integral
part of the current vear financial statements and is intended to be read only in relation to the
amounts and other disclosures relating to the current year. Accordingly, the comparative
information included in these consolidated financial statements is not miended to present the
Group's consolidated financial position, consolidated results of operation or consolidated cash
flows for the prior vear.
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Segment reporting

Business segments

The Group's business segments are distinguished based on the principal activities as follows:

Sales of beers;

= Sales of raw materials; and

*  Other activities include sales of alcohol, beverages and other products; and provision of rental
and other services.

During the vear, other business activities accounted for an insignificant proportion of total revenue
and operating results of the Group and the Group’s assets and liabilities as at reporting dates were
mainly related to beer manufacturing and trading activities. Accordingly, the financial information
presented in the consolidated balance sheet as at 31 December 2023 and | January 2023 were
mainly related to the Group's sales of beers activities. Note 31 and Note 32 disclosed breakdown
of revenue and cost of sales per each category of products, which provided sufficient information
as to the performance of each segment as identified above.

Geographical segments

The Group’s geographical segments are distinguished based on the locations of customers, being
the local or foreign customers, in which, export segments only accounted for an insignificant
proportion of the Group’s revenue and did not require a separate report. Accordingly, the financial
information presented mainly reflected the business activities of the Group in the territory of
Vietnam.

Transaction with non-controlling interests

On 27 April 2023, the Company acquired additional 2,834,750 shares of Western - Sai Gon Beer
Joint Stock Company (“Western™), a directly owned subsidiary of the Company, from the existing
shareholders. As a result of this transaction, the Company’s equity interest in Western has
increased from 51.00% to 70.55%.

The transactions with non-controlling interests have the following effects:

YND
Proportionate carrying amount of net assets acquired 143,004,301,816
Consideration paid (164,654,149,300)
Difference recorded in retained profits (Note 26) (21,649,847,484)
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Cash and cash equivalents

31/1272023 17172023
VND YND
Cash on hand 1.738,713,116 1,754,761,797
Cash in banks 1.421,310,065,443 Q83.609.790,13 1
Cash equivalents 3.616.859,252,041 3.084.099.608.714

5,035,908,030,600 4,069.464,160,642

Cash equivalents represented term deposits at banks with original terms to maturity of three months
or less. Cash equivalents were denominated in VND and earned interest at rates ranging from
2.30% to 4.00% per annum (1/1/2023: 5.50% to 6.00% per annum).

Investments

Held-to-maturity investments — short-term

Held-to-matunty investments — shori-term represented term deposits at banks with terms to
maturity of more than 3 months from their transaction dates but less than 12 months from the
reporting date. Term deposits were denominated in VIND and earned interest at rates ranging from
3.90% to 9.20% per annum (1/1/2023: 4.00% to 9.20% per annum).

Held-to-maturity investments — long-term

Held-to-maturity investments — long-term represented term deposits at banks with terms to
maturity of more than 12 months from the reporting date. Term deposits were denominated in VND
and earned interest at rate of 4.90% per annum ( 1/1/2023: 9.20% per annum).
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Equity investments in other enfities

Form B 09 — DNHN
(Tssmed wnder Circnlar No. 20220014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance}

IR0 /12023
Equity accoanted/ Equity accounted/
Cost Allowance Carrying amount Cost Allowance Carrying amount
VND VND VND VND VND VIND

Investments in associates and

jointhy controlled entities (i) 2,230,1 83,930,616
Equity investments in

other entities (i) 434 314,271,916

(75.707,513,102) 2,154,476,417,514

(340,618,322,927) 03,695,948 989

2,187,829.955.465  (73,707,513,102) 2,112,122,442 363

434,314,271,916  (334,421,332,522) 99 892 939 394

2,664.498,202,532

(416,325,836,029) 2,248 172,366,503

2622 144,237 381 (410,128,845,624) 2,212.015,381,757
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Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

Investments in associates and jointly controlled entities

Company mame

Truomg Sa Food - Food Business Roint Stock Company

Thanh Mam Consultant Investment - Engineering and
Techrmobogy Transfer Joint Stock Company

Saigon - Phutho Beer Joint Stock Company
Mechamical and Industrial Constraction Joimt Steck
Company

Saigon Tay Do Beer - Beverage Joint Stock Company
Me Linh Point Limited

Crown Beverage Cans Saigon Limited

Makaya - Vietnmam Glass Linited

San Miguel W amamura Pha Tho Packagmg Company
Limited

Vietnam Spirits and Wine Ltd

Saigom Binh Tay Beer Group Joint Stock Compamy
Sai Goa - Mien Trung Beer Joint Stock Company
Tan Thanh Investmeni Trading Company Limied
Saigon - Baclieu Beer Foint Stock Company

Sai Gon - Vinh Long Beer Joimt Stock Compasy

Sai Goa - Kien Giang Beer Joint Stock Company

Sai Gon - Khanh Hoa Beer Joint Stock Companmy
Saigon - Bentre Beer Joint Stock Company

* -;ﬂ'ﬁcr

Form B 09 - DN/HN
{Teswed wnder Circwlar No. 20220 4T-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

JI22023 1712023
Equity accounted Fair value Allowance Equity acconnted Fair value Allowance
VND VND WD VND VNI VIND
4871957385 *)  (4.B7T7,957.381) 4,877,957,385 (*) (4.877.957,381)
329,653 546 ™ - 329.653,546 ™) -
67.203,680. 88 46,363 600,800 = 68,198 352,285 71004, 240,000 -
6,863, 792,917 *) - 5,863, 702.917 (*) -
04, 249,439 836 ™) - 97,657, 207,650 (™) -
1 16,489 270,590 ™) - 115,508,598,730 (*) -
00,702 322675 ™) - 383, 115,731.032 (*) -
316511068418 ™) - 337,365,757,373 (*) -
67,001, 146,482 ™) 60,007,545, 712 (*) -
22,831,353,000 (*) = 37.827,987,750 (*) <
412,814.261,765 335,588,389,429 - 443 504 575332 (*) -
192,997 567, T20 357.892.231,000 - F96,057,912,124 429954 315,350 -
0,329,555, 721 *) (T0E29,555.721) 70,829,355, 721 (*) (70,829.555.721
ITE0S5T2663 19,788, 568,200 = 39038, 793,663  23,573,532,000 -
45 606,308,837 (*) = 500022,757,187 (*) -
- *) - 288,988,004 (*) -
47,812,472 419 (*) - 47.826,134, 802 (*) -
25,693 485,751 *) - 26,498,353, 192 (*) -
2,230, 183,930,616 (75, M07,583.002) X 1B7.829.955 465 (73.707,513.102)
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023

(continued)

Form B (09 - DN/HN

{Isswed under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Movements of investment in associates and jointly controlled entities during the year were as

follows:

Opening balance

Share of profits during the year
Diividends income during the vear
Foreign exchange differences

Closing balance

2023 2022
VND VND

2,187,829,955,465  2,010,071,605,619
232,053,894,657  323,119,361,276
(196,517,747,758)  (155,158.091,616)
6.817.828.252 9,797,080,186

2,230,183,930,616  2,187,829,955,465
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

Eguity investments in other entities

Form B 09 — DN/JHN
{Tssued mmder Circular No. 2022014TT-BTC
dared 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

J1122023 112023
Company name Caost Fair value Allowance Caost Fair value Allowance
VIND VND VND VND VND VND

Dong A Commercial Joint Stock Bank 136,265 460,000 (*)  (136,265,460,000) 136,265 460,000 (*)  (136,265,460,000)
Saigon Packaging Group Joint Stock Company 300,000,000, 000 (*) (4,643 345 605) 50, 000,000,000 {*) -
PV Holdings 51,475, 140,000 20751 027300 (29,724.112,800) 51,475,140,000 23,304.672,000 i(28,170,468,000)
Unienground Space Investment Development
Cosporation 23,083 000, M) (¥ (23,085.000,004) 23,085,000,000 (*) (23,085,000,000)
Phuong Doag Petrobeam Tourism Joimt Seock
Company 30,700, 9350, 000 E068 340 000 (30, T00.950,0040) 30, 700,930,000 6, T2 1,909,091 30, T00, 950,000
Sakgon Securities Investment Fund A2 35, 757,700,722 (*y (35,757, 720,722) 35,7570.120,TX2 {*) (33,757,720,T22)
Saizon Beer Trassportation Joint Stock Company 26,588,267,394 (*) - 26,588.267,3M (*) -
Vietnam - Binh Tay Alcohol Joimt Stock Compamy 300,000,000 (*) {3000 R0 W00y 300,000,000 (*) i 300, 0, MY )
Wha Trang Trade Towrism Joint Stock Company 1,060,147, 000 (*) (1,161, 147,00:d) 1,061,147 000 {*) (1160, k4T 0000
[Diai Viet Securities Incorporation 45, 00,000, 0D (¥)  (45,000.000,004) 45, 000,000,000 (*) (45,000,000,000)
Sabeco HP Investment Company Limiled 24 426,586 300 (¥} (24,426 586,800) 24 426,586,800 (*) (24, 426 586, 800)
Sai Gon - Dong Nai Beer Joint Stock Company 3,954, 000, 000 (*) (3,954.000,000) 3,954,000,000 %) {3,954 000, 0040)
Saigon Dong Ha Toearist Joint Stock Company 5,600,000, D00 (*) (3,600,000,00:0) 3,600,000, 000 (¥ 5600, 000, OO

434 314,271,916 (340,618322.92T) 434 314.271.,916 [334.421,332.521
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Motes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 — DN/HN
{Issued wunder Circular No. 2022004/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

The Group has not determined fair values of these investments for disclosure in the consolidated
financial statements because information about their market prices is not available and there is
currently no guidance on determination of fair value using valuation techniques under Vietnamese
Accounting Standards or the Vietnamese Accounting System for enterprises. The fair values of
these investments may differ from their carrying amounts.

The fair values of the equity investments as at 31 December 2023 and 1 January 2023 were
determined by reference to the quoted prices.

Allowance for diminution in the value of long-term financial investments

Movements of allowance for diminution in the value of long-term financial investments during the
year were as follows:

2023 022

YMND YD
Opening balance 410,128,845,624  409,691,833.024
Allowance made during the vear 6,196,990,405 436,962,600
Closing balance 416,325 836,020 410,128,845 624
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(a)

(b)

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023

{continued)

Accounts receivable from customers

Accounts receivable from customers detailed by significant customers

Sai Gon - Khanh Hoa Beer Joint Stock Company
Sai Gon - Kien Giang Beer Joint Stock Company
Saigon - Bentre Beer Joint Stock Company
Saigon Co.op

Cither customers

Form B 09 - DN/HN
{Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance}

31/12/2023
VND

61,408,565,384
53,920.157.290
53,683,357,283
49,891,712,167

246,453,972,103

1/1/2023
VND

47,712,205,892
21.621.820.149
396,148,320
46,483,714,760
161,638,380,480

467,366,764,227

337,852,269,601

Accounts receivable from customers who are related parties

Associates and joinily controlled entities

Sai Gon - Khanh Hoa Beer Joint Stock Company
Sai Gon - Kien Giang Beer Joint Stock Company
Saigon - Bentre Beer Joint Stock Company

Saigon Binh Tay Beer Group Joint Stock Company
Sai Gon - Vinh Long Beer Joint Stock Company
Sai Gon - Mien Trung Beer Joint Stock Company
saigon Tay Do Beer - Beverage Joint Stock Company
Saigon - Baclieu Beer Joint Stock Company
Saigon - Phutho Beer Joint Stock Company
Malaya - Vietnam Glass Limited

Me Linh Point Limited

Crown Beverage Cans Saigon Limited

Other related parties

MM Mega Market (Vietnam) Company Limited
TBC-Ball Beverage Can Vietnam Co., Ltd
F&N Global Marketing Pte. Ltd.

S.AS. CTAMAD Co., Ltd

311272023
VND

61,408.565,384
55,929,157,290
53,683,357,283
23,156,420,318
14,541,400,794
14,424.596,896
4,121,659,864
1,592,388,000
1,122,677,027
694,010,673
1,719,360

15,520,421,888
592,810,727
126,919,035
48,535,322

1/1/2023
VND

41,712,205,892
81,621,820,149

396,148,320
18,235.841,934

27,720,000
362,429,272
1,693,498.004

2,305,022,406
18,737,083
6.601.241

17,047,133,954
27,976,372
776,246,103
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(a)

(b)

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023

(continued)

Form B 09 - DN/HN

{Issued under Circular No. 2022013 TT-BTC

dated 22 December 2014 af the Minisiry of Finance)

Other receivables

Other short-term receivables

311272023
VYIND

Receivables due to difference between value of capital

contribution in kind and agreed capital contribution in an

associate 277.230.733.543
Interest income receivables 580.854.072,162
Dividends receivable 119.965,992.576
Other short-term receivables 46,506,599.005

1/1/2023
VND

277,230,733,543
433,941,800,973
43,976,923,301
32,247,650,139

1,024,557,397.376

787,397,107,956

Other short-term receivables from related parties

31/12/2023
VND
The intermediate parent company
BeerCo Limited 49.197.000

Associates and jointy controlled entities

Tan Thanh Investment Trading Company Limited

277,230,733,543

1/1/2023
VND

277,230,733,543

Malaya - Vietnam Glass Limited 64.200,000,000 -
Me Linh Point Limited 43,802.647.026 40,476,923,301
Vietnam Spirits and Wine Lid 6,971,692.050 -
Saigon Tay Do Beer - Beverage Joint Stock Company 3,679.866,6061 -
Sai Gon - Vinh Long Beer Joint Stock Company 2.021,512.801 1,500, 000,000
Saigon Binh Tay Beer Group Joint Stock Company 634,992,585 -
Sai Gon - Mien Trung Beer Joint Stock Company 512,007,664 857,192,703
Saigon - Baclieu Beer Joint Stock Company IRE.815.441 037,901,548
Sai Gon - Kien Giang Beer Joint Stock Company 380,140,249 -
Sai Gon - Khanh Hoa Beer Joint Stock Company 223,638,844 6,807,822
Saigon - Phutho Beer Joint Stock Company 172,648,858 1,000,910,851
Saigon - Bentre Beer Joint Stock Company 166,210,711 1,232,504,912
Other long-term receivables
31/12/2023 1/1/2023
VND VYND

Long-term deposits

35,152,681,051
Other long-term receivables -

38,171,128,871
£.000,000,000

35,152,081,051

46,171,128,871
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(a)

(b)

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)
Form B 049 — DIN/HN

(Tsswed under Circular No. 202201 4/TT-BTC
dated 22 December 2014 af the Ministry of Finance)

Allowance for doubtful debts

Short-term
Jirarzees Iri2ez3
Overdue Recoverahle Owverdee Recaverable
days Cost Allowamce amount dayvs Cost Allowance amouni
VND VIND VND WND WND WND
(Oher shont-term receivables Oiver 4 years 284,428 344,141 (284,428 344, 141) - Owerdyears 2844287344 141 (254,428 344.141) -
Frepayments to supplicrs Ower 4 years 6,216,712,505 (6,206, T12,505) - Ower 3 years 6,219,568 824 (6,219,868 824) -
Accounts receivable froen castomers Ower 4 vears 4578, TOR.940 (4,578, T0E 5400 - Owerdyears  4,968.014,698 (4,968,014, 6%8) -
From 6 8o 12

Accounts receivable from customers  months 580,633,004 (580,635, 000) - MA - = .
205,804.400.586 (295.804,400,586) - 205,616,227,663  (195,616,227,663) -

Long-term

JEM202S L1 2023
Owerdee Recoverable Overd we Recoverable
days Cost Allowance amount days Cast Allowance amoumnt
VND VIND VND WViND VIND VND
MAccoants receivable from castomers

— loag-term Over 4 years 3 948610,506  (3,948,610.516) - Ower 3 years 348,610,504 (3,948 610.516) -
Other bong-term meceivables Ower 4 years 451,100,004 (451,100, 0000 - Owerdyears  §451,100,000 (8430, 100,000) -
6399710506 (6,399, 710,516) - 14399 710,506 (14,399, 7T10.516) -
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023

{continued)

follows:

Form B (09 - DN/HN
{Tsswed wnder Circular No, 202:2004/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Movements of allowance for doubtful debts — short-term and long-term during the vear were as

2023 2022
VIND VIND
Opening balance 310,015,938,179  381,548,376.815
Allowance made during the year 580,635,000 112,342,026
Allowance reversed during the year (8,392,462,077) (191,124,170)
Allowance written off during the year - (T1,453,656,492)
Closing balance 302,204.111,102  310,015,938,179
Inventories
Inventories
31/12/2023 1/1/2023
Cost Allowance Cost Allowance
VIND VND VND VIND

Goods in transit 199,108.408.976
Raw materials 1,013,7935,593,509
Tools and supplies 211,486,826,724
Work in progress  234,557,963,220

275,661,225,968
646,760,359,805
263,477,907,901
231,921,624,124

(17.509.240,895)
(52,464,325,082)

(4,718,641,940)

(21,735,860,324)
(53,759,024,004)

Finished goods 719.643,645,770 838 446,480,017 {2,726,048,079)

Merchandise

inventories 14,492.262,164 (887,503.638) 16,226,935,999 (752,462,071)
2,393,084,700,363  (75,579,711,555) 2,272,494,533,814  (78,973,394.478)

Included in inventories as at 31 December 2023 was VND75,580 million (1/1/2023: VND78.973
million) of obsolete or slow-moving inventories that were difficult to sell.

39



Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Motes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
{continued)
Form B 09 - DN/HN
ffssued under Circular No, 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Movements of allowance for inventories during the year were as follows:

2023 2022
VND YND
Opening balance 78,973,394478  87,710,082,208
Allowance made during the vear 11,453,883,862  12,622,250,849
Allowance reversed during the year (10,650,693,235) (16,336,007,382)
Allowance utilised during the vear (2,291,181,878) (4.600,840,939)
Transfer to allowance for long-term tools, supplies
and spare parts (1,905,691,672) (422,090,258)
Closing balance 75,579,711,555  78,973,394,478
(b) Long-term tools, supplies and spare parts
31/12/2023 1/1/2023
Cost Allowance Cost Allowance
VND VND VND VND

Long-term tools,
supplies and spare parts 90,682,803,729 (58,989,826,260) 74,929,732,263  (55,483,500,463)

Movements of allowance for long-term tools, supplies and spare parts during the year were as

follows:

2023 2022

WND VIND
Opening balance 55,483,500,463  51,727,289,968
Allowance made during the year 8,293,913,089 13,938,781,076
Allowance reversed during the vear (6,693.278.964) (10,604 660,839)
Transfer from allowance for inventories 1,905,691,672 422,090,258
Closing balance 58,980.826.260  55,483,500,463
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023

(continued)

Prepaid expenses

Short-term prepaid expenses

Advertising expenses
Rental expenses
Tools and instruments
Others

Long-term prepaid expenses

Returnable packaging

Prepaid land costs

Land use rights awaiting transfer (*)
Tools and instruments

Others

Form B 09 - DN/HN

(Issued under Circular No. 2022004/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

31/12/2023 1/1/2023
VIND VND
142,932,694,839 141,228,156,925
10,839.896,618 15,781,994,109
13,843,638,728 15,209,943,650
4,6135,522,673 9,756,599,404
172,231,752,858 181,976,694,088
31/12/2023 1/1/2023
VND VND
192,507,450,983 37,675,092,876

229,209,631,772
51,602.316,000
29,033,969,285
47,951,030,42]

227.179,123,604
51,602,316,000
26,046,425,359
40,948,310,024

350,304,398 466

383.451,267,863

Land use rights awaiting transfer represented the value of land tax payable to the State (Note 22(b)).

Movements of long-term prepaid expenses during the year were as follows:

Cpening balance

Additions during the year

Transfer from construction in progress
Amortisation for the year

Transfer from/(to) tangible fixed assets
Transfer from short-term prepaid expenses

Closing balance

2023
YND

383,451,267,863
280,065,224,269
8.949,693,943

(127,484,787,186)

3,143,514,936
2,179,484,641]

2022
VND

263,131,483,984

212,893,881,171

9.672,946,441
(99,407,099,148)
(2,839,944,585)

550,304,398, 466

383,451,267,863
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Saigon Beer - Aleohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
MNotes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

13. Tangible fixed assets

Cost

Opening balance

Additions

Transfer from construction in progress
Transfer from investment properties
Transfer to long-term prepaid expenses
Reclassification

Disposals

Closing balance

Accumulated depreciation

Charge for the year

Transfer from investnent properties
tacsificat;

Disposals

Closing balance
Net book value

Opening balance
Closing balance

Form B 09 — DN/HN
(Tsswed wmder Circadar No. 202200 4TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Buildings and Machinery and Motor 0fice
struciures equipment vehicles equipment Oithers Taodal
VND VN VND VND VIND VND
2200445 260,235  BEIT,1R9366,741 239470600325 171996 538,981 9 9TLTR1 641 10 440,080,558,923
2.456,953,512 26,049 951,976 1.308,181,818 4. 492,046,744 - 34,307,114, 062
3,034,527.082 31,348, 497230 B09,789.493 951,008,220 - 35,443 822 035
5374645808 = - - - 5374645816
(2, 2B00037,663) (863 477,273) - - - 13.143,504.956)
2 (406,808,331) = 406 808331 = :
(674,124,101} (16354064, 804) (474975382337 (1,967 350,793) - (23,745,298 935)
2209357325901 B836,963 445,539 236, 144823399 [T5. 879050485 9972 7R01,641 1D ASE 317,326,965
1270919935121 6433084220444 207897643646 149543002413  EA654 114064 2,071,098 925 688
03,835.133,039 431,288, 782706 10,426.975,293 10,045,533,227 471,741,096 546,068, 170,411
5,286,665 463 - - - - 5,286,669 463
- (16,852 808) - 16,852 808 - x
(674.124,101) (16,334,064, 804)  (4.7T49.758.337)  (1,967.351.793) - (23,745,298.935)
1,370,367,618,572 6,848,002,085.538 213,374.860,702 57638046655  9,125.855,160 8,598, T08 466,627
929,525 326,114 2384105 146,297 31 F7R.966,6T0 22453526568 1318667577 3.368,981,633,235
238089607329  2,008,961,360,001 22 569.962,697 18241, 003 830 846920481 2889 603.860,338
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 — DN/HN
(fssued under Circular No. 202/ 2014/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Included in tangible fixed assets as at 31 December 2023 were assets costing VND4, 170,864 million
(1/1/2023: VND3,868,048 million) which were fully depreciated but still in active use.

The historical cost of tangible fixed assets retired from active use and held for disposal was
VND1335,359 million as at 31 December 2023 (1/1/2023; VND70,821 million).

The historical cost of tangible fixed assets that the Group leased to its associates to earn rental
income as at 31 December 2023 was nil (1/1/2023: WVND61,027 million).

Finance lease tangible fixed assets

Buildings
and siructures
VND

Cost
Opening and closing balance 173,582,726,065
Accumulated depreciation
Opening balance 11,320,924,101
Charge for the year 5,230,553,541
Closing balance 16.551,477.642
Net book value
Opening balance 162,261,801,964
Closing balance 157,031,248,423
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
MNotes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 - DN/HN
{Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
daved 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Intangible fixed assets

Land use
rights (*) Software Others Total
VND VND VND VND

Cost
Opening balance 1,024,181,907.580 79,860,911,691 104,000,000 1,104.146,819.271
Additions . 716,661,468 - 716,661,468
Transfer from
construction in
progress - 9,848,259, 765 - 0,848,250,765
Closing balance 1,024,181,907,580  90,425,832.924 104,000,000 1,114,711,740,504
Accumulated amortisation
Opening balance 103,919,108,395  76,384,998344 104,000,000 180,408,106,739
Charge for the year 6,660,390,149 4,559,232.762 - 11,219.622 911
Closing balance 110.579.498.544  80.944.231.106 104,000,000 191,627,729 650
Net book value
Opening balance 920,262,799,185 3,475,913,347 - 923,738,712,532
Closing balance 213.602,409,036 9.481.601.818 - §23.084,010,854

Included in intangible fixed assets as at 31 December 2023 were assets costing VIND77,771 million
(1/1/2023: VNDG7,697 million) which were fully amortised but still in active use.

The historical cost of intangible fixed asseis retired from active use and held for disposal was
VIND304 million as at 31 December 2023 (1/1/2023: VD304 million).

Land use rights as at 31 December 2023 included the value of land use rights of VND735,380
million that the Group has additionally recorded on the equitisation date following the Minutes of
Corporate Valuation dated 31 December 2007 and the Equitisation Finalisation Minute, which was
performed by representative of the Ministry of Industry and Trade and the Ministry of Finance on
30 April 2008, who issued the report on 6 March 2010. The Group has recorded the increase in
value of land use rights in “Intangible fixed assets™ with a corresponding payable to State Treasury
in *Other short-term payables” account (Note 22(a)).

The Ministry of Industry and Trade has allowed the Group to manage and use these land use rights
following the plan of the People’s Committee of Ho Chi Minh City. At the date of these consolidated
financial statements, the Group is in the process of preparing the land rental contracts with the
People’s Committee of Ho Chi Minh City. Currently, those land lots are used for principal activities
of the Group. They are temporary land use rights with restrictions on ownership and are not
permitted for sale, sublease or morigage.




Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 — DN/HN
(Issued under Circular No, 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Details of land use rights recorded at the estimated increased value on 6 March 2010 were as
follows:

Revalued amount
in connection with

No. Location Square equitisation
meters YND

| 46 Ben Van Don Street, Ward 12, District 4,

Ho Chi Minh City, Vietnam 3,872.5 35,241,212,500
2 187 Nguyen Chi Thanh Street, Ward 12, District 5,

Ho Chi Minh City, Vietnam 17.406.1 418,634,111,100
3 474 Nguyen Chi Thanh Sireet, Ward 6, District 10,

Ho Chi Minh City, Vietnam 7,729.0 247,637,160,000
4 18/3B Phan Huy Ich Street, Ward 15, Tan Binh

District, Ho Chi Minh City, Vietnam 2.216.3 13.867,389,100

735,379,872,700

The Group has not amortised the above land use rights because their costs and useful lives have not
been measured reliably at the balance sheet date. During the year, the Group has also recognised
land rental and land tax expenses to the consolidated statement of income with an amount of
VIND44,857 million (2022: VND29,947 million) following the tax payment notices from local tax
authorities.
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023 (continued)

Investment properties

Cost

Opening balance
Transfer from construction in progress
Transfer to tangible fixed assets

Closing balance

Accamulated depreciation
Oipening balance

Charge for the year
Transfer to tangible fixed assets

Closing balance

Net hook value

Clpening bakance
Closing balance

The fair values of investment properties have not been determined as the Group has not performed a valuation.

Form B 09 — DN/HN

(Tsswed under Circular No. 2022004/ TT-BTC

dated 22 December 2014 of the Ministry of Firance)

Iavestment property
Investment property held for capital
held to earn rental appreciation
Land ase Buildings and Land wse
rights structures righis Total
YIND VND VND VND
27,812,438, 744 [41,612,101,345 13,511,310,895 182.935,850,984
- 133,537.416,917 - 133,537,416,917
- (5,374.645.816) - (5.374.645.816)
27,812,438, 744 269,774,872 446 13,511,310,895  311,098.622085
0.720,129 042 16,935,823.014 JA50911,918 20,806,863,974
606,038,092 6.907,637,402 - 7,513,675,494
- (5,286,660 463) - (5.286,669.463)
10,326,167,134 18,556, T8, 953 3050911918 32,033,870,005
18.092.309,702 [24.676.278,331 10,360,398,977 153,128.987,010
17486,270,610  251,218.081.493 10,360,398.977  279,064,752,080
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Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
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Form B 09 - DN/HN
{Issued wnder Clrcular No. 2022003 TT-8TC
dared 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

Construction in progress

2023 2022

VIND VIND
Opening balance 133,548,179,000  551.470,893,844
Additions during the year 198,150,321,945  301.760,853.416
Transfer to tangible fixed assets (35,443,822,035) (586,908,875.872)
Transfer to intangible fixed assets (9,848,259,765) (964,000,000)
Transfer to long-term prepaid expenses (8,949 603 .943) (9,672,946,441)
Transfer to investment properties (133,537.416,917) (111,615,730,291)
Transfer to expenses - (10,522,015,656)
Closing balance 143.919,308,285 133,548.179.000

During the year, interest expenses capitalised in construction in progress amounted to VND12,288
million (2022: VND®6,791 million).

Major constructions in progress were as follows:

31/12/2023 1/1/2023
YND YND
Site clearance project at Saigon - Cu Chi Brewery 43,296,363,636
Project Sabeco 4.0 37,720,470,291 -
Project for construction of commercial and service center 0.798.307.815 2,154.816,792
Buildings and structures - 88.565.800.836
Other projects 53,104,166,543 42.827.561,372

143,919,308,285  133,548,179,000
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
(continued)

Form B 09 - DN/HN
{Issued wunder Circular No. 2022013/ TT-BTC

Deferred tax assets and deferred tax liabilities

Deferred tax assets recognised on:

Accrued expenses and provisions
Allowance for diminution in the value
of long-term financial investments
Unrealised profits

Allowance for inventories and long-
term tools, supplies and spare parts
Allowance for doubtful debts

Others

Total deferred tax assets

Dieferred tax liabilities recognised on:

Allowance for diminution in the value
of long-term financial investments
Tools and instruments

Total deferred tax liabilities

Tax
rate

20%%

20%
20%

20%
20%
20%

20%
20%

31/12/2023
VND

75,764,978,027

61,171,007,842
36,318,967,688

25,404,380,205
68,345,726
7,691,565,034

dared 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

1/1/2023
VND

82,836,932.862

56,440,548,637
40,671,418,069

24,150,582,076
1,672,286,338
2,637,050,079

206,419,744, 512

208,458,818,061

49,057,251,548
1,735,509,047

34,353,293,866
2,203,943,655

50,792,760,595

36,557,237.521
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries

Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023

(continued)

Form B 09 - DN/HN

(Issuwed under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Accounts payable to suppliers
Accounts payable to suppliers - short-term

Accounts payable to suppliers detailed by significant suppliers

Cost/Amount within repayment capacity

31/12/2023
VND

Crown Beverage Cans Saigon Limited
Hanacans Joint Stock Company
Other suppliers

340,029,230,853
190,695,559,901
1,945.648,016,084

1/1/2023
VND

305,360,233,763
304,818,946,067

2,156,100,851,761

2,476,372,806,833

2,766,280,031,591

Accounts payvable to suppliers who are related parties

Cost/Amount within repayment capacity

31/12/2023
VND

Associates and jointly confrolled entities
Crown Beverage Cans Saigon Limited
Sai Gon - Mien Trung Beer Joint Stock Company

340,029,230,853
42,265,734,352

1/1/2023
VND

303,360,233,763
22,886,473,799

Saigon - Baclieu Beer Joint Stock Company 23,721,022.787 4,994, 118,630
Saigon Binh Tay Beer Group Joint Stock Company 22.880.091.999 41,300.276.271
Saigon Tay Do Beer - Beverage Joint Stock Company 20,065,301,363 5,279 828 400
Sai Gon - Khanh Hoa Beer Joint Stock Company 16,318,251,791 11,062,497,600
Saigon - Bentre Beer Joint Stock Company 14,542,263,749 6.734,475,000
Sai Gon - Kien Giang Beer Joint Stock Company 13,375,869,18%8 15.170,889,800
Saigon - Phutho Beer Joint Stock Company 11,047,322,230 2.798. 730,000
Sai Gon - Vinh Long Beer Joint Stock Company 9,769.995.674 10,029,404,000
Malava - Vietnam Glass Limited 0.,736,707,168 227,050,024
San Miguel Yamamura Phu Tho Packaging
Company Limited 7.531,158.800 6,599,377,008
Other related parties
TBC-Ball Beverage Can Vietnam Co., Ltd 193,898,011,134 214,422 322 551
MM Mega Market (Vietnam) Company Limited 1,013,401,146 194,577,349
Fraser & MNeave (Malaya) Sdn Bhd - 865,316,841
49
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
(continued)

Form B 09 - DN/HN
fIsswed under Circular No. 2022014/ TT-RETC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Accounts payable to suppliers — long-term

Accounis payable to suppliers detailed by significant suppliers

Cost/ Amount within
repayment capacity

31/12/2023 1/1/2023
VIND YND
Krones AG - 119,960,956.800
Others 100,000,000 1O, 000, 00D

100,000,000 120,060,956,800
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023 (continued)
Form B (¥ — DIN/HN
(Issned under Circwlar No. 2007201 4TT-RBTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Taxes pavable to/receivable from State Treasury

Taxes payable to State Treasury

Reclassified to taxes
L2023 Incurred Paid MNet-ofT receivable IO
VNI WIND WND WINDY WD WND

Special sales tax 1L008651,110011%  B.B8T1.917,712,802 (9,041, 349.818,574) - - 839.019,004.347
Corporate income tax 49173 600 448 1090082, 811,973 (1099, 769,434 435) (1,537,837,641) 40,765, 79 6,985 046,141
Value added tax 239,800,238, 740  15,285,903,064,394 (1,936,511, 181,787) (13,443,940,324 331) - 145,251, 797.016
Personal income fax 15,108, 109 964 117, 750,546,206 (119,529 746, 190) (433,562,640 622 449 342 13,497, 706,682
Import-export tax - 0602, 187,035 (9,602, 187.035) - - -
Oither taxes 8284 937 686 204,008,663,648 (191, 100,464.417) (8,399 087 947) 63 044 678 [3,757,0093,648
1.621,018,056.957 25,588,264,986,038 (12,398,062,832. 438) (13,454,330,532,559) 1626259816 1,358,515,637.834
51
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 - DN/HN
{Issuwed wnder Circular No. 2022004/ TT-BTC
dared 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

{(b) Taxes receivable from State Treasury

Reclassified from

1/1/2023 Net-off taxes payable 31/12/2023
VND VND VND VIND
Corporate income tax 1,696,305444 (1,537,857,641) 40,765,796 199,213,599
Personal income tax 640,448,151 (453,562,640) 622,449,342 809,334,853
Import-export tax 2,082,000 - - 2,082,000
Other taxes 20,663,354,497 (8,399,087,947) 963,044,678  13,227,311,228

23,002,190,092 (10,390,508,228)  1.626.259.816  14,237,941,680

21. Accrued expenses

31/12/2023 1/1/2023
YND VND
Advertising and promotion expenses 378.785,149,.667  451,188.293,275
Interest expenses 12,972,502,687 16,492,560,977
Others 94,419,762 414 46,586,400.091

486,177.414,768  514.267.263,343

There were no accrued interest expenses capitalised to construction in progress as at 31 December
2023 (1/1/2023: VIND2,588 million).

22. Other payables

(a) Other payables — short-term

3171272023 1/172023
VIND VIND
Estimated land use rights payable to the State in
connection with equitisation (*) 735,379.872,700  735379.872.700
Short-term deposits received 110,819,225,846  102,232,625,059
Dividends payable 1,976,916,845,051 2,293,425,159,012
Other payables 75,580,155,050 73,048,588,074

2,898,696,098,647 3,204,086,244,845

(*) Estimated land use rights payable to the State in connection with equitisation was recorded in
accordance with Equitisation Finalisation Minute issued by representative of Ministry of Industry
and Trade and Ministry of Finance dated 6 March 2010 (Note 15).
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(b)

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023

(continued)

Other payables — short-term to related parties

The ultimate parent company
Thai Beverage Public Company Limited

The intermediate parent company
BeerCo Limited

The parent company
Vietnam Beverage Company Limited

Associates and jointly controlled entities

Thanh Nam Consultant Investment - Engineering and
Technology Transfer Joint Stock Company

Saigon Binh Tay Beer Group Joint Stock Company
Sai Gon - Kien (Giang Beer Joint Stock Company
Saigon Tay Do Beer - Beverage Joint Stock Company
Sai Gon - Vinh Long Beer Joint Stock Company

Sai Gon - Mien Trung Beer Joint Stock Company
Saigon - Phutho Beer Joint Stock Company

Other related parties

Chang [nternational Co., Lid
Thipchalothorn Co., Lid.

Other payables — long-term

Land tax payable to the State (Note 12(b))
Long-term deposits received

Form B 09 - DN/HN
(Issued wunder Circular No. 202/2014/TT-BTC
daved 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

31/12/2023
VND

1,267,545,263

12,133,885,468

1,030,927,761,000

1/1/2023
VND

485,483,412

2,789,159,001

1,202,749,054,500

340,000,000 340,000,000

287,780,949 1,765,382,715

5,977,173 173,579,908

1,149,981,557

- 1,126,841,511

- 275,548,580

- 3,367,537

800,960,616 242,690,389

32,597,100 '
31/12/2023 1/1/2023

VND VND
51,602,316,000 51,602,316,000

4,122,753,062

3,819,397,745

55,725,069,062

55,421,713,745




(a)

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
MNotes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

Borrowings and finance lease liabilities

Short-term borrowings and finance lease liabilities

Form B 09 - DN/HN
{Isswed wnder Circular No. 202201 4TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

L2023 Movemenis during the year JIN1220X3
Carrying amount/ Carrying amount/
Amount within Amount within
repayment capacity Increase Decrease repayment capacity
VND VIND VND VND

Shon-term bormowings 634 982 674,652 4130545304 850  (4,236,627.979 502) 528, 00, D0, 000
Current portion of lorg-term bomrowings (Note 23(b)) 22 474 0490 583 44,949 881,167 (67.424,821,750) -
Current portion of lorg-term finance lease liabilities (Mote 23(b)) 1, 168,200,085 16,162,726.917 (E6, 101 530,820) 1,229, 356, 183
638,623.815,321  4,191,657.912.934  (4,320,1534,332,072) 530,129,396, 183

Terms and conditions of outstanding short-term borrowings were as follows:

31122023 /L2023
Currency VND WND

= Jpint Stock Commercial Bank for Foreign Trade of Vietnam — Ky Dong Branch VD 168,000, (00, M0 -
*  Jpint Stock Commercizl Bank for Foreign Trade of Vietnam — Quang Mpai Branch WD I20000000,000  1199%61,278 869
* Vicmam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade — Quang Mgai Branch VD 116,500,000,000 159 800,000,000
*  Bank for Investment and Development of Vietnam — My Dinh Branch VND A7,600,000,000 -
= Vietnam Joint Stock Commercial Bank for Indostry and Trade — Cruang Minh Branch YD 9S00 000, (00 F8, 000,000, 0:0:0
= ‘Viemam Joint Stock Commercial Bank for Industry and Trade — Branch 4 WIND F7.000,000,000 -
*  Bangkok Bank Public Company Limited — Ho Chi Minh Branch WD - 155,749,287,000
= Joint Stock Commencial Bank for Foreign Trade of Vietnam — Thanh Xuan Branch WD - SB.257 450 063
= Shinhan Bank Vietnam Ltd — Pham Hung Branch WD - 40 T34 TR B4
»  Standand Chartered Bank (Vietnam) Limited — Ho Chi Minh City Branch YHD - F9.980,375,006
= Shinhan Bank Vietnam Ltd — Ha Noi Branch WHD - £3, 500,000,000
528,900.000,000  634.982.674,652
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 - DN/HN
{Issued wnder Circular No. 202/2014/TT-BTC
daved 22 December 2014 aof the Minisivy of Finance)

The short-term YND denominated borrowings bore interest at rates ranging from 2.80% to 3.50%
per annurm (1/1/2023: from 6.00% to 8.30% per annum).

Long-term borrowings and finance lease liabilities

31/12/2023 1/1/72023
VIND VIND
Long-term borrowings (i) - 224,849,643 497
Finance lease liabilities (ii) 172,057,810,338 173,226,010,422

172,057,810,338 398,075,653,919

Long-term borrowings repayable within twelve months - (22,474 940,583)
Long-term finance lease liabilities repayable within twelve
months (1,229,396,183)  (1,168,200,086)

(1,229,396,183) (23,643,140,669)

Repavable afier twelve months 170,828,414,155 374,432,513,250

Long-term borrowings
Terms and conditions of outstanding long-term borrowings were as follows:

Year of 31/12/2023 1/1/2023
Currency maturity VYND VND

* Standard Chartered Bank

(Vietnam) Limited — Ho Chi Minh

City Branch VND 2026 - 134,849,643 ,497
»  Vietnam Joint Stock Commercial

Bank for Industry and Trade —

Branch 4 VND 2027 = 90,000,000,000

- 224, 849643 497

These long-term borrowings were early settled during the year.

33
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries

Motes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023 (continued)

(i) Fimance lease liabilities

The minimum lease payments under non-cancellable finance leases were as follows:

Form B 0f% — DNHN
(Issned umder Circwlar No. 202/2004/TT-BTC
diated 22 December 2004 of the Ministry of Finance)

31122023 /12023
Payments Interest Principal Payments Interest Principal
VND WND VIND VND VNI VND
Within one year 16, 001,530,820 14,872,134,637 1,229,396,183 16,101,530,820 14,933,330,734 1,168,200,086
Within two to five years 64,406, 123,280 58,119,444,837 6,286,678 443 64,406,123,280 58,639,889,965 5,766,233 315
More than five years 402,538, 270,500 237,996,534, 788 164,541,735,712  418,639.801,319  252.348,224.208  166,291,577,021
483,045,924.600  310,988,114,262 172,057,810,338 499147455419 325921444997  173,226,010,422
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 = DN/HN
{Issued under Circular No. 2022004/ TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Bonus and welfare fund

This fund is established by appropriating from retained profits as approved by the shareholders at
the Company’s General Meeting of shareholders. This fund is used to pay bonus and welfare to
the Group's employees in accordance with the Group’s bonus and welfare policies.

Movements of bonus and welfare fund during the vear were as follows:

2023 2022
VND VND

222,390,315,200  238,251,448,078

116,321,315,199  121,347,892,894
26,095,230,321 {40,710,637,133)
(170,436,364,996) (96,498 388,639)

Opening balance

Appropriation during the year (Note 26)
Adjustments to bonus and welfare fund (Note 26)
Utilisation during the vear

Closing balance 194,370,495,724  222,390,315,200

Provisions — long-term

Provisions — long-term represented provision for severance allowance. Movements of provision
for severance allowance during the year were as follows:

Opening balance

Provision made during the year
Provision reversed during the year
Provision utilised during the year

Closing balance

2023
VIND

73,894,862,951
7,205,619,112

(4,693,960,569)

(6,992,270,664)

2022
VND

81,358,128,695
686,788,031

(1,040,697,100)

(7,109,356,675)

69,412,250,830

73,894,862,951
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26.

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
MNotes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

Form B 09 - DN/HN

{lsswed wrder Circular No. 20220047 T-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Changes in owners’ equity
Tedal equity
atiribaiable to
Fereign exchange Tevestment and Retammed owners of the Mam-condrolling
Share capital Oither capital differences development fund prafits Company inberess Total
VND WD YND VNI WND VNI VNI VN D
Balamce x5 at | Janoary D822 SATLED] B0, () 3208 666,226 27,339,252, 861 LI2224E373,127 13,655,870, 142263 21,021 472,334 477 373313368 684 27 504 T85.T03, 16
Met profil for e year - - - - 52N BS1AXT.005 5,093 B51 427,005 ITIOH6550 180  5.490.797.977,284
Appropeiztion 1o bonus and welfare
fisnd (Mote 24) : . - - (I4662591,910) (1048625919100 (6,685 300,984) (121 347.892.894)
Adjustments 8o boms and
welfare fand {Mote 24) - - - - 34,660,971 609 3LE50.9T 1609 6,05, 665524 H0.TI0,637,133
Cash dividends {Mote 29) : = = - (306805 9I0000)  (32054056500000) (187,069,103, 338) (3,393 475,033,338}
Foetign exchange differences - - 0,797 01, 1 RS - - 0,797 080, 185 - Q797 580,186
Appropriation 0 social
actiwities fund - - - - {38,365, 333 976) (38,505,523 976 ) (1,062 271 314) (35 56T 705 2040)
Adjusteenis bo social
activities fund - - - - BE 174791 86,174,791 59068360 145,245,151
Balamece as a8 31 December 2022 S412 811 260000 3,208, 666 226 3TA36,373,047 LA22MI3TINIT 15 564,895,669 872 23 140,393,942, 272 EASESSEOTT 2] M4 590845919395




Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its sabsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023 (continued)

Balkance as at | January 2028

Mzt profi for the year

Approprizison o bomus and
welfare: fund (Moie 24)
Adpestments 0 horus and
welfare fiumd (Note 24)
Bonos shares (Mo 29)
Cash dividends (Note 29)
Foreign exchange differences
Appropriation to social

activities fumd
Adstments 1o social

Change in propoction of
nos-controiEng interests (Bose §)

Balance as at 31 December

23

Form B 0% - DN/HN
(Teswed wmder Circwlar No, 202201 4TT-BTC
dated 22 December 2004 of the Miwistry of Finance)

Total equity
attributable b
Fereign exchange Investment and Hetained awners of the Mon-controlling

Share capital Oither capital differences developmest fand prafils Cempany Emdenest Taeal

VD VNI VNI VD VNI VND VNI VWD
6,412,811 860,000 3,208, 566 226 37,836,373,0M7 LIZEMIATENIT 15564 895 666,872  TI R0293542372 L4505 1977, 120 M4.500.845.919.393
4117605 068 688 4 117505068 538 137447927028 4 255,052,995, 709
{100, T4, 276, 928) (106, 704,276,928 {15,607 058,271 (106,328,515, 19%)
- - (22,040,267 351) (22,043, 207.391) (4.055,822,5930) (26,055, 2340, 521)
412,811, 860,000 - (64 L2EN | BS0,D0) z . 5
- - = (2345765, 337,0000 (2,BE5TES3FT.000)  (BSL8F9075,002) (3037584412, 102)
- 6 EE7 528,252 - 6 BT 828 252 - 6.817.828.252
= (22402 E18 263) (12,402 818 96%) (THLS TR, F15) 123,153,795 483)
- 157,659,392 I57,659.392 132,354,526 200051918
- (21,649 847 484) (21,649 84T 484) (300430 LERG) (164,654, 145, 5001
£2,825.673, 720,000 3,24, 666 226 £3.554,200,199 LIZE2I 373,027 [O2E7 284,050,180 4212312000833  LITRE45,E84)004 25485 157,894 867
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Motes to the consolidated financial statements for the vear ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 = DN/HN
{Issuwed under Circular No. 2022014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

Share capital
The Company’s authorised and issued share capital are:
31/12/2023 1/1/2023
Number of Number of
shares YIND shares VIND

Authorised and issued
share capital

Ordinary shares 1,282,562,372 12,825,623,720,000 641,281,186 6,412,811,860,000
Shares in circulation

Ordinary shares 1,282,562,372 12,825,623,720,000 641,281,186 6.412,811,860,000

All ordinary shares have a par value of VNDI0.000. Each share is entitled to one vote at
shareholders® meetings of the Company. Shareholders are entitled to receive dividends as declared
from time to time. All ordinary shares are ranked equally with regard to the Group’s residual assets.
In respect of shares bought back by the Group, all rights are suspended until those shares are
reissued.

Movements of share capital during the yvear were as follows:

2023 2022
Number Number
of shares VND of shares VYND
Opening balance 641,281,186 6.412.811,860,000 641,281,188 6.412.811,860,000
Bonus shares 641281186  6,412.811,860,000 - -
Clusing balance 1,282,562,372 12,825,623,720,000 641,281,186 6.412.811,860.000

Investment and development fund

Investment and development fund was appropriated from retained profits in accordance with the
resolution of General Meeting of shareholders. This fund was established for the purpose of future
business expansion,

There was no movement in investment and development fund during the year.
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(e)

Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the yvear ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 — DN/HN
{Issued under Circular No. 202.2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Bonus shares and cash dividends

The Resolution of the Board of Directors of the Company on 22 August 2023 resolved to increase
the share capital by issuing bonus shares from its retained profits. The issuance ratio is 1:1 and
number of new share issued are 641,281,186 with a par value of VND 10,000 per share (2022: Mil).

The Resolutions of the Board of Directors of the Company on 10 May 2023 and 4 December 2023
resolved to declare dividends to shareholders amounting to YND961,922 million (equivalent to
VMND1,500 per share) and VNDI1,923.843 million (equivalent to VNDI1,500 per share),
respectively, from retained profits of previous vears (2022: VND3,206,406 million, equivalent to
VIND3,500 per share).

Off balance sheet items

Leases

The future minimum lease payments under non-cancellable operating leases were:

31/12/2023 1/1/2023
VD VND
Within one year 253,934,913,240 225,062,100,817
Within two to five vears 298.147.,5891.422 326,669.667,463
More than five years 440,669,147.610 419.873,433,558

992,751,952 278 971,605.201,838

Assets, materials and goods held for third parties

Unit 31/12/2023 /172023
Beers box/crate 3,660,033 4320242
Plastic crates piece 107,379 29,805
Beverages box/crate 21,318 167,896
Foreign currencies
31/12/2023 1/1/2023
Original VND Original VND
currency equivalent CUrrency equivalent
UsD 522,215 12,578.215,875 204,406 4,785,158,964
EUR 4,359 115,189,513 1,371 33,937,446
ALD 828 13,576,957 838 13,204,025
12,706,982,345 4,832,300,435
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Saigon Beer - Alcohol - Beverage Corporation and its subsidiaries
Notes to the consolidated financial statements for the year ended 31 December 2023
(continued)
Form B 09 — DN/HN
{Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Capital expenditure commitments

At the reporting date, the Group had the following outstanding capital commitments approved but
not provided for in the consolidated balance sheet:

Approved and contracted

31/12/2023
VND

89,469,062.639

1/1/2023
VND

122,437,311,161

Revenue from sales of goods and provision of services

Total revenue represents the gross value of goods sold and services rendered, exclusive of value

added tax and special sales tax.

Net revenue comprised:

Taotal revenue

= Sales of beers
Sales of raw materials
Sales of beverages
Sales of alcohol and wine
Others

Less revenue deductions
= Sales discounts
®  Sales returns

Net revenue

2023
VND

26,923,335,647,669
3,419,079,837,272
121,969,337,649
51,639,844,884
190,735,423,215

2022
VND

30,600,241,088,454
4,234,476,864,391
171,441,602,260
57,164,680,586
172.574,888,090

30,706,760,090,689

35,235,899,123,781

234,124,908,263 244,043,598.902
11,267,900,211 12,771,531,044
245,392,808,474 256,815,129,946

30,461,367,282,215

34,979,083,993,835
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Cost of goods sold and services provided

Total cost of goods sold and services provided:
*  Beers sold

Raw materials sold

Beverages sold

Alcohol and wine sold

Others

Financial income

[nterest income from term deposits at banks
Foreign exchange gains

Dividends income

Other financial income

Financial expenses

Interest expense

Foreign exchange losses

Allowance for diminution in the value of long-term
financial investments

Other financial expenses

50,214,725.919

2023 2022

VND VND
17,755,201,404,635 19,772,096,905,685
3,423,775,394,518  4,229,718,951,023
¥3,9748,648,486 134,076,918,348
49,883,352,225 50,654,309.212
47,165,978,116 21,829,982 483
21,370,004,777.980 24.208,377,066,751

2023 2022

VND VND
1,389.919,841,268 1,023,929,564,017
41,183,584,850 64,016,836,334
1,456,542,000 2,602,196,200
8,552,236 12,166,096
1,432,568,520,354  1,090,560,762,647

2023 2022

VND VND

45,517,297,000

16,862,534,322 36,019,062,129
6,196,990,405 436,962,600
159,432,035 19,795,301
73,433.682,681 81,993,117,030
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Selling expenses

Advertising and promotion expenses
Staff costs

Eental expenses

Transportation expenses

Returnable packaging expenses
Depreciation and amortisation
Others

General and administration expenses

Staff costs

Rental expenses

Diepreciation and amortisation
Others

2023
VND

2,813,915,372,738
1,002.362.614,119
175,747,335,919
78,831,229,420
49,653,453,731
29,494,593,306
329.223,240,348

2022
VND

3,067,916,950,856
388,213,668,514
144,950,305,651
30,397,825,123
59,889,929,259
28,036,723,004
312,662,870,932

4,479,227 839,581 4,532,068,273,139
2023 2022
VYND VND

474,323,461,012 416,173,686,311

71,294,599.328 64,114,164,821

24,962,456,814
230,111,102,281

23,249,063,129
237,128,746,207

800,691,619,935

740,665,660,468

Production and business costs by elements

Raw material costs included in production cost
Labour costs and staff costs

Depreciation and amortisation

Outside services

Cither expenses

2023
VND

7,257,576,280,580
1,885,467,873,714
570,032,022,357
4,200,413,292.415
619,071,592,457

2022
VND

7,461,216,523,155
1,736,598,759,810
261,105,325,398
4,533,881,056,404
522,704,798,166
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Corporate income tax

Recognised in the consolidated statement of income

Current tax expense
Current vear
Under provision in prior years

Deferred tax expense/{ benefit)
Origination and reversal of temporary differences

Income tax cxpense

Reconciliation of effective tax rate

Accounting profit before tax

Tax at the Company's tax rate

2023
VIND

1,086,023,220,161
13,059,591,812

2022
VND

1,321,034,937,188
2,947 281,538

1,099,082.811,973

16,274,596,613

1,323,982,218,726

(10,362,877,048)

1,115,357,408,586

1,313,619341,678

2023
VND

5,370.410,404,295

2022
VND

6,813,417.318,962

1.074,082,080,859

1,362,683,463,792

Effect of different tax rates in subsidiaries
Tax incentives
Tax exempt income

(6,126,525,328)
(2,278,033,847)
(46,702,087,331)

(15,744,373,190)
(10,322,653,997)
(65,144,311,495)

Non-deductible expenses
Changes in unrecognised deferred tax assets
Under provision in prior vears

40,380,077,482
37,793,687,280
13,059,591,812

34,123,076,905
7,004,440,892
2,947 281,538

Others 5,148,617,659 (1,927,582,767)

1,115,357,408,586 1,313,619,341,678

Applicable tax rates

Under the terms of Corporate Income Tax Law, the Company has an obligation to pay the
Government income tax at the rate of 20% of taxable profits. Subsidiaries have the obligation to
pay the Government income tax at rates ranging from 10% to 20% of taxable profits.
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Basic earnings per share

The calculation of basic earnings per share for the years ended 31 December 2023 and 31 December
2022 was based on the profit attributable to ordinary shareholders after deducting the amounts
appropriated to bonus and welfare fund and a weighted average number of ordinary shares,
calculated as follows:

Net profit attributable to ordinary shareholders

2023 2022
VND VYND
(Restated)
Net profit for the vear 4,117,605,068,688 5,223,851,427,095
Appropriation to bonus and welfare fund (100,704,276,928) (126,702,799,301)
Net profit attributable to ordinary shareholders 4,016,900,791,760  5,097,148,627,794

The appropriation of bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2023 was estimated
based on the budgeted amount that was approved by shareholders at Annual General Meeting of
shareholders.

The appropriation of bonus and welfare fund for the year ended 31 December 2022 was restated
based on the actual appropriation which was approved by shareholders at Annual General Meeting.

Weighted average number of ordinary shares

2023 2022
Number of shares Number of shares
{Restated)
Ordinary shares issued at the beginning of the vear 641,281,186 641,281,186
Effect of bonus shares for the year ended
31 December 2023 641,281,186 641,281,186
Weighted average number of ordinary shares 1,282.562.372 1.282,562,372
Basic earnings per share
2023 2022 2022
VIND VND VND
As restated (*) As previously
reported
Basic earnings per share 3,132 3,974 7,983

The restatement represented the impact of bonus shares issued after the annual accounting period
and the restatement of bonus and welfare fund as mentioned above.
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Significant transactions with related parties

In addition to related party balances disclosed in other notes to the consolidated financial
statements, the Group had the following significant transactions with related parties during the year:

The ultimate parent company
Thai Beverage Public Company Limited
Payments on behalf of the Group

The intermediate parent company
BeerCo Limited

Payments on behalf of the Group
Other transactions

The parent company

Vietnam Beverage Company Limited
Sales of finished goods

Dividends

Associates and fointly controlled eniities

Sai Gon - Khanh Hoa Beer Joint Stock Company
Sales of raw materials

Provision of services

Sales of finished goods

Purchases of merchandise goods

Purchases of raw materials

Other transactions

Sai Gon - Kien Giang Beer Joini Stock Company
Sales of goods

Sales of raw materials

Provision of services

Sales of tools and supplies

Purchases of merchandise goods

Purchases of packaging materials

Other transactions

Warehouse rental fee

Saigon - Phutho Beer Joint Stock Company
Sales of finished goods

Sales of raw materials

Provision of services

Purchases of merchandise goods

Dividends received

Orther transactions

Transaction value

2023
VND

1,267,545,263

16,590,451 ,838
111,744,000

1,546.391.641,500

295,466,785,546

778.055,911,200
687,869,923
93,981,918

32,791,500
325,563,423,603
6,378,912

879,507,165,000
558,857,740
180,400,179
41,248,000

7,173,000
165,114,725,959
421,672,000
438,674,820,020
2,115,500,000
135,876,714

2022
VND

938,472,331

12,283,947,646

6,662,880
1,718,212,935,000

277,210,617,190
50,400,000
94,473,400
687,039,271,270

115,579,743

426,200,166,761
160,968,241
4,198,000
1,134,943 ,493,990
99,246,875
53,541,966

273,511,135,232
47,600,000
656,439,445,070
6,347,700,000
95,461,677
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Sai Gon - Mien Trung Beer Joint Stock Company
Sales of finished goods

Sales of raw materials

Provision of services

Sales of tools and supplies
Purchases of merchandise goods
Purchases of raw materials
Purchases of services

Warehouse rental fee

Dividends received

Advertising and promotion expenses
Onther transactions

Sai Gon - Vinh Long Beer Joint Stock Company
Sales of goods

Sales of raw materials

Provision of services

Purchases of merchandise goods

Purchases of packaging materials

Dividends received

Other transactions

Saigon Binh Tay Beer Group Joint Stock Company
Sales of other goods

Sales of raw materials

Provision of services

Purchases of merchandise goods

Furchases of packaging materials

Warehouse rental fee

Dividends received

Dividends

Oither transactions

Saigon - Baclieu Beer Joint Stock Company
Sales of finished goods

Sales of other goods

Sales of raw materials

Provision of services

Purchases of merchandise goods
Purchases of raw materials
Purchases of services

Warehouse rental fee

Dividends received

Advertising and promotion expenses
Income from sales support

Form B 09 - DN/HN
fIsswed under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance}

Transaction value

2023
VND

344,450,537,598
1,018,917,000
139,916,000
1,073,382,319,260
1,228,498,719
100,000,000
743,291,259
43,527,333,500
158,814,430
22,006,976

129,486,611
342,787,576,481

849,780,900,170
354,592,332
4,500,000,000
110,277,456

141,340,500
662.728,097,085
3,736,452,754
1,756,634,387,300
3,847,827,825
170,182,007
9,706,300,732

135,330,000
33,295,500
49,548,198,953
665,243,578
276,598,490,120
545,913,300

110,918,843
2,402.400,000

1,474,433,333

2022
VND

233,380,000
476,504,344,503
582,211,991
177,125,000
1.417,094,941,070
1,711,060,750

918,607,770
33,854,670,500
46,869,072
308,747,843

63,680,311
419,398,830,067
3,235,716,196
1,097,108,428,970

7,300,000.000
9,049,697

37,694,000
715,673,570,927
6,291,233.462
1,886,988,653,950

9,706,300,732
3,866,721,000
446,055,216

135,027,000
46,746,000
66.411,900,714
2,153,547,847
328,820,709.400
314,350,000
860,403,596

o

1,568,053,707
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Transaction value

2023 2022

VND VND
Saigon Tay Do Beer - Beverage Joint Stock Company
Sales of finished goods 4986387960 239.219. 780
Sales of raw materials 214,729,785,873 288,114.957,233
Sales of tools and supplies 284,019,468 217,235,000
Provision of services 93,400,000 68,800,000

Purchases of merchandise goods
Purchases of raw materials
Purchases of packaging materials

596,434,545 450

2.871,946,875

784,675,703,760
195,398,632
75,936,000

Warehouse rental fee 200,920,046 -
Dividends received 6,983,307,000 10,474,960,500
Advertising and promotion expenses 111,326,484 -
Malaya - Vietnam Glass Limited

Sales of goods 330,656,425 -
Provision of services - 30,000,000
Sales of scrap 1,744,439 225 2.604,401,129
Purchases of packaging materials 67,252,307,280 11,224,105,758
Dividends received &4,200,000,000 .
Me Linh Point Limited

Sales of finished goods 34,374,535 52,173,330
Purchases of services 8,039,704,613 6,366,069,000
Dividends received 43,802,647,026 76.,929.,654,084
San Miguel Yamamura Phu Tho Packaging Company Limited

Sales of finished goods 16,546,000 -
Sales of raw materials = 446,703,600
Purchases of packaging materials 73,230,314,000 97,339,738.000
Dividends received - T.344,805,300
Advertising and promotion expenses 12,938,182 314,133,644
Oither transactions 31,185,234 14,940,000
Crown Beverage Cans Saigon Limited

Sales of raw materials and other goods 67,951,518
Provision of services - 766,032,852
Purchases of packaging materials 2,209.415318,856 2,654,739.461,213

Other purchases
Advertising and promotion expenses
Cther transactions

3,209,834 287
2,562.282.644

9,249 359,585

23,222,000
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Transaction value

2023

YND
Saigon - Bentre Beer Joint Stock Company
Sales of finished goods 74,214,000
Sales of raw materials 330,086,946,844
Sales of tools and supplies 162,200,000
Provision of services 192,610,000

Purchases of merchandise goods
Purchases of raw materials

015,125,207, 400

120,920,578

Motor vehicles rental fee
Dividends received 1,000,000,000
Advertising and promotion expenses 189,150, 369

Vietnam Spirits and Wine Lid
Dividends received 18,279,859,500
Mechanical and Industrial Construction Joint Stock Company

Sales of finished goods

Other related parties

TBC-Ball Beverage Can Vietnam Co., Ltd
Sales of finished goods

Provision of services

Purchases of packaging materials

110,487,265
10,134,638.440
1,443,551,707.367

Other transactions 173,910,751
S.ALS, CTAMAD Co., Ltd

Sales of finished goods 304,656,260
Other purchases 38,732,482
Payments on behalf of the Group 29,249,994

MM Mega Market (Vietnam) Company Limited

Sales of finished goods
Advertising and promotion expenses

178,882,188,065
3,752,523,258

Purchases of goods 1,063,451,283
Payments on behalf of the Group 42,486,605
Fraser and Neave, Limited

Payments on behalf of the Group -
Thipchalothorn Co., Lid.

Sales of finished goods 293,015,812
Advertising and promotion expenses 48,988,870

Chang International Co., Ltd

Payvments on behalf of the Group 800,594,316

2022
YND

239,286,000
416,746,033,180
257,920,000
34,000,000
1,169.420,458,490
97,214,574

3,000,000,000

122,648,300

31,646,400
1,743,904, 000
1,429,658,932,761
3,043,137 416

59,672,970

74,658,239,269
13,913,803,770
1,258,897,112

46,367,131

390,089,520
125,445,992

3.610.841.300
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Chang Beer Co., Ltd.
Payments on behalf of the Group

F&N Global Marketing Pte. Ltd.
Income from sales support

Fraser & Neave (Malaya) Sdn Bhd
Purchases of merchandise goods

C.A.l Co., Ltd.
Purchases of services

Dhospaak Co., Litd.
Purchases of servieces

Board of Directors

Salary, bonus and remuneraiion

Mr. Koh Poh Tiong — Chairman

Mr. Pramoad Phornprapha — Member
Mr. Nguyen Tien Vy — Member

Mr. Michael Chye Hin Fah = Member
Ms. Tran Kim Nga — Member

Mr. Le Thanh Tuan — Member

Ms. Ngo Minh Chau — Member

Board of Management
Salary and bonus

Audit Committee
Remuneration

Non-cash investing activities

Purchases of fixed assets and construction in progress
but not vet paid

Form B 09 - DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Minisiry of Finance)

Transaction value

2023
VND

1.082.366,141

867,208,502

2022
VND

3,640,908,349

1.091,737,849

191,066,890,050

337,788,216 1,065,935,109
759,058,000 732,415,000
164,402,411 45,031,141
676,000,000 676,000,000
988,000,000 988,000,000
838,000,000 676,000,000
838,000,000 676,000,000
838,000,000 676,000,000
838,000,000 676,000,000
31,119,357,392 32,099,546,562
1,014,000,000 1,014,000,000
2023 2022
VND VND

231,824,368,575
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Comparative information

Except for the restatement of EPS as disclosed in Note 39, other comparative information as at 1
January 2023 were derived from the balances and amounts reported in the Group's consolidated
financial statements as at and for the year ended 31 December 2022.

28 March 2024

Prepared by:

g

Hoang Thanh Van  Tran Nguven Trung > o CLaf Teck Chuan Lester
Accountant Chief Accountant  Deputy General Dir ' General Director




